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Installation

! This instruction manual should be kept in a safe
place for future reference. If the washing machine
is sold, transferred or moved, make sure that the
instruction manual remains with the machine so
that the new owner is able to familiarise himself/
herself with its operation and features.

! Read these instructions carefully: they contain
vital information relating to the safe installation
and operation of the appliance.

Unpacking and levelling
Unpacking

1. Remove the washing machine from its packaging.
2. Make sure that the washing machine has not
been damaged during the transportation process.
If it has been damaged, contact the retailer and do
not proceed any further with the installation process.

3. Remove the 4 pro-
tective screws (used
during transportation)
and the rubber washer
with the corresponding
spacer, located on the
rear part of the applian-
ce (see figure).

4. Close off the holes using the plastic plugs
provided.
5. Keep all the parts in a safe place: you will need

them again if the washing machine needs to be
moved to another location.

! Packaging materials should not be used as
toys for children.

Levelling

1. Install the washing machine on a flat sturdy
floor, without resting it up against walls, furniture
cabinets or anything else.

2. If the floor is not per-
fectly level, compensa-
te for any unevenness
by tightening or loo-
sening the adjustable
front feet (see figure);
the angle of inclination,
measured in relation to
the worktop, must not
exceed 2°.

Levelling the machine correctly will provide it with
stability, help to avoid vibrations and excessive
noise and prevent it from shifting while it is ope-
rating. If it is placed on carpet or a rug, adjust the
feet in such a way as to allow a sufficient venti-
lation space underneath the washing machine.

Connecting the electricity and wa-
ter supplies

Connecting the water inlet hose

1. Connect the supply
pipe by screwing it to
a cold water tap using
a % gas threaded con-
nection (see figure).
Before performing the
connection, allow the
water to run freely until
it is perfectly clear.

E@@

2. Connect the inlet

hose to the washing
T machine by screwing
it onto the correspon-
ding water inlet of the
appliance, which is si-
tuated on the top right-
hand side of the rear
part of the appliance
(see figure).

3. Make sure that the hose is not folded over
or bent.

! The water pressure at the tap must fall within
the values indicated in the Technical details table
(see next page).

! If the inlet hose is not long enough, contact a
specialised shop or an authorised technician.

! Never use second-hand hoses.

! Use the ones supplied with the machine.

N
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Connecting the drain hose

Connect the drain
(4 hose, without bending
it, to a drainage duct or
awall drain located at a
height between 65 and
100 cm from the floor;

alternatively, rest it on
the side of a washba-
sin or bathtub, faste-
ning the duct supplied
to the tap (see figure).
The free end of the
hose should not be
underwater.

! We advise against the use of hose extensions;
if it is absolutely necessary, the extension must
have the same diameter as the original hose and
must not exceed 150 cm in length.

Electrical connections

Before plugging the appliance into the electricity
socket, make sure that:

¢ the socket is earthed and complies with all
applicable laws;

¢ the socket is able to withstand the maximum
power load of the appliance as indicated in the
Technical data table (see opposite);

e the power supply voltage falls within the values
indicated in the Technical data table (see opposite);

¢ the socket is compatible with the plug of the
washing machine. If this is not the case, repla-
ce the socket or the plug.

! The washing machine must not be installed
outdoors, even in covered areas. It is extremely
dangerous to leave the appliance exposed to
rain, storms and other weather conditions.

! When the washing machine has been installed,
the electricity socket must be within easy reach.

! Do not use extension cords or multiple sockets.
! The cable should not be bent or compressed.

! The power supply cable must only be replaced
by authorised technicians.

Warning! The company shall not be held responsible
in the event that these regulations are not respected.

The first wash cycle

Once the appliance has been installed, and
before you use it for the first time, run a wash
cycle with detergent and no laundry, using the
wash cycle 2.

Technical data

Model IWSE 61253
width 59.5 cm

Dimensions height 85 cm
depth 42 cm

Capacity from 1 to 6 kg

Electrical please refer to the technical
connections data plate fixed to the machine

maximum pressure

1 MPa (10 bar)
minimum pressure
0.05 MPa (0.5 bar)
drum capacity 40 litres

Water
connection

Spin speed up to 1200 rotations per minute

Test wash
cycles in
accordance Programme 2:

with re- Cotton standard 60°C.
gulations Programme 3:
1061/2010 Cotton standard 40°C.
and

1015/2010

This appliance conforms to
the following EC Directives:
- 2004/108/EC dated
03/05/89 (Electromagnetic
Compatibility)

- 2012/19/EU (WEEE)

(€

- 2006/95/EC Low Voltage)




Care and maintenance

Cutting off the water and electri-
city supplies

e Turn off the water tap after every wash cycle.
This will limit wear on the hydraulic system
inside the washing machine and help to pre-
vent leaks.

¢ Unplug the washing machine when cleaning
it and during all maintenance work.

Cleaning the washing machine

The outer parts and rubber components of the
appliance can be cleaned using a soft cloth
soaked in lukewarm soapy water. Do not use
solvents or abrasives.

Cleaning the detergent dispenser
drawer

Remove the dispenser
by raising it and pul-
ling it out (see figure).
Wash it under running
water; this operation
should be repeated
frequently.

Caring for the door and drum of
your appliance

¢ Always leave the porthole door ajar in order
to prevent unpleasant odours from forming.

Cleaning the pump

The washing machine is fitted with a self-clea-
ning pump which does not require any mainte-
nance. Sometimes, small items (such as coins
or buttons) may fall into the pre-chamber which
protects the pump, situated in its bottom part.

! Make sure the wash cycle has finished and
unplug the appliance.

To access the pre-chamber:

1. using a screwdri-
ver, remove the cover
panel on the lower
front part of the wa-
shing machine (see
figure);

2. unscrew the lid
by rotating it anti-
clockwise (see figu-
re): a little water may
trickle out. This is
perfectly normal;

@

3. clean the inside thoroughly;

4. screw the lid back on;

5. reposition the panel, making sure the hooks
are securely in place before you push it onto
the appliance.

Checking the water inlet hose

Check the inlet hose at least once a year. If
there are any cracks, it should be replaced
immediately: during the wash cycles, water
pressure is very strong and a cracked hose
could easily split open.

! Never use second-hand hoses.




Precautions and tips
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! This washing machine was designed and constructed in
accordance with international safety regulations. The fol-
lowing information is provided for safety reasons and must
therefore be read carefully.

General safety

e This appliance was designed for domestic use only.

¢ This appliance can be used by children aged
from 8 years and above and persons with re-
duced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they
have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children
shall not play with the appliance. Cleaning
and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

e The washing machine must only be used by adults, in accor-
dance with the instructions provided in this manual.

¢ Do not touch the machine when barefoot or with wet or
damp hands or feet.

e Do not pull on the power supply cable when unplugging
the appliance from the electricity socket. Hold the plug and
pull.

e Do not open the detergent dispenser drawer while the
machine is in operation.

e Do not touch the drained water as it may reach extremely
high temperatures.

¢ Never force the porthole door. This could damage the safety
lock mechanism designed to prevent accidental opening.

e |f the appliance breaks down, do not under any circum-
stances access the internal mechanisms in an attempt to
repair it yourself.

e Always keep children well away from the appliance while
it is operating.

¢ The door can become quite hot during the wash cycle.

e |f the appliance has to be moved, work in a group of two
or three people and handle it with the utmost care. Never
try to do this alone, because the appliance is very heavy.

e Before loading laundry into the washing machine, make
sure the drum is empty.

Disposal

e Disposing of the packaging materials: observe local regu-
lations so that the packaging may be re-used.

e The European Directive 2012/19/EU on Waste Electrical and
Electronic Equipment, requires that old household electrical
appliances must not be disposed of in the normal unsorted
municipal waste stream. Old appliances must be collected
separately in order to optimise the recovery and recycling
of the materials they contain and reduce the impact on
human health and the environment.

The crossed out “wheeled bin” symbol on the product
reminds you of your obligation, that when you dispose of
the appliance it must be separately collected. Consumers
should contact their local authority or retailer for information
concerning the correct disposal of their old appliance.




Description of the washing

machine

Control panel

ON/OFF
button

TEMPERATURE
Button

OPTION
buttons with
indicator lights

J /A ]

START/PAUSE
button with indicator light

|
O

|
| /]

O
-,

WASH CYCLE
knob

Detergent dispenser drawer: used to dispense
detergents and washing additives (see “Detergents and
laundry”).

ON/OFF button (: press this briefly to switch the ma-
chine on or off. The START/PAUSE indicator light, which
flashes slowly in a green colour shows that the machine is
switched on. To switch off the washing machine during the
wash cycle, press and hold the button for approximately 2
seconds; if the button is pressed briefly or accidentally the
machine will not switch off. If the machine is switched off
during a wash cycle, this wash cycle will be cancelled.

WASH CYCLE knob: used to set the desired wash cycle
(see “Table of wash cycles”).

OPTION buttons with indicator light: used to select the
available options. The indicator light corresponding to the
selected option will remain lit.

SPIN button ©z press to reduce or completely exclude
the spin cycle - the value is indicated on the display.

TEMPERATURE button §°: press to decrease or comple-
tely exclude the temperature: the value will be shown on
the display.

DELAYED START button : press to set a delayed start
time for the selected wash cycle. The delay time will be
shown on the display.

pispLay | (O
Detergent dispenser drawer
DELAYED
SPIN SPEED START Button

Button

START/PAUSE button || with indicator light: when the
green indicator light flashes slowly, press the button to
start a wash cycle. Once the cycle has begun the indicator
light will remain lit in a fixed manner. To pause the wash
cycle, press the button again; the indicator light will flash

in an orange colour. If the symbol & is not illuminated, the
door may be opened (wait approximately 3 minutes). To
start the wash cycle from the point at which it was inter-
rupted, press the button again.

Standby mode

This washing machine, in compliance with new energy sa-
ving regulations, is fitted with an automatic standby system
which is enabled after about 30 minutes if no activity is
detected. Press the ON-OFF button briefly and wait for the
machine to start up again.




(D inbesit

Display

The display is useful when programming the machine and provides a great deal of information.

The duration of the available programmes and the remaining time of a running cycle appear in section A; if the DELAY START
option has been set, the countdown to the start of the selected programme will appear. Pressing the relative button, the
machine automatically displays the maximum temperature and spin speed values set for the selected cycle, or the most
recently-used settings if they are compatible with the selected cycle.

The “programme phases” relative to the selected programme and the “programme phase” of the running programme appear
in section B:

& Wash

2L Rinse

© Spin

% Drain

1

=

The icons corresponding to “temperature” O, “Programmed start” (%) and “spin” @, appear in section € from top to bottom:
If the © symbol lights up, the display will visualise the set “temperature” value.

When a “delayed start” has been set, the (%) symbol lights up.

If the © symbol lights up, the display will visualise the set “spin” value.

Door locked symbol @

The lit symbol indicates that the door is locked. To prevent any damage, wait until the symbol turns off before opening the
door (wait approximately 3 minutes).

To open the door while a cycle is in progress, press the START/PAUSE button; if the DOOR LOCKED [% symbol is switched
off the door may be opened (wait approximately 3 minutes).




Running a wash cycle

1. SWITCH THE MACHINE ON. Press the ( button;
the START/PAUSE indicator light will flash slowly in a
green colour.

2. LOAD THE LAUNDRY. Open the porthole door.
Load the laundry, making sure you do not exceed
the maximum load value indicated in the table of
programmes on the following page.

3. MEASURE OUT THE DETERGENT. Pull out the
detergent dispenser drawer and pour the detergent into
the relevant compartments as described in “Detergents
and laundry”.

4. CLOSE THE DOOR.

5. SELECT THE WASH CYCLE. Set the WASH CYCLE
knob to the desired programme; a temperature and spin
speed is set for each wash cycle; these may be adjusted.
The duration of the cycle will appear on the display.

6. CUSTOMISE THE WASH CYCLE. Use the relevant
buttons:

C © Modifying the temperature and/or spin
speed. The machine automatically displays the
maximum temperature and spin speed values set for
the selected cycle, or the most recently-used settings
if they are compatible with the selected cycle. The
temperature can be decreased by pressing the 'C
button, until the cold wash “OFF” setting is reached.
The spin speed may be progressively reduced by
pressing the © button, until it is completely excluded
(the “OFF” setting). If these buttons are pressed again,
the maximum values are restored.

¥ Exception: if the 2 programme is selected, the
temperature can be increased up to a value of 90°C.

Setting a delayed start.

To set a delayed start for the selected programme,
press the corresponding button repeatedly until the
required delay period has been reached. When this
option is enabled, the %) symbol lights up on the
display. To remove the delayed start option press the
button until the text “OFF” appears on the display.

Modifying the cycle settings.

e Press the button to enable the option; the indicator
light corresponding to the button will switch on.

e Press the button again to disable the option; the
indicator light will switch off.

! If the selected option is not compatible with the
programmed wash cycle, the indicator light will flash
and the option will not be activated.

! If the selected option is not compatible with another
option which has been selected previously, the indicator
light corresponding to the first option selected will flash
and only the second option will be activated; the indicator
light corresponding to the enabled option will remain lit.

! The options may affect the recommended load value
and/or the duration of the cycle.

7. START THE PROGRAMME. Press the START/
PAUSE button. The corresponding indicator light will
become green, remaining lit in a fixed manner, and the
door will be locked (the DOOR LOCKED symbol (& will
be on). To change a wash cycle while it is in progress,
pause the washing machine using the START/PAUSE
button (the START/PAUSE indicator light will flash
slowly in an orange colour); then select the desired
cycle and press the START/PAUSE button again.

To open the door while a cycle is in progress, press
the START/PAUSE button; if the DOOR LOCKED &
symbol is switched off the door may be opened (wait
approximately 3 minutes). Press the START/PAUSE
button again to restart the wash cycle from the point at
which it was interrupted.

8. THE END OF THE WASH CYCLE. This will be
indicated by the text “END” on the display; when the
DOOR LOCKED & symbol switches off the door may be
opened (wait approximately 3 minutes). Open the door,
unload the laundry and switch off the machine.

! If you wish to cancel a cycle which has already begun,
press and hold the (M button. The cycle will be stopped
and the machine will switch off.
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Table of wash cycles

g Detergent 5| B i S ; <
S Max. Max. etergents ég g 2 § § E ® |28
g Description of the wash cycle temp. | speed o3 s|gec 3 | 9%
a (°C) (rpm) | Pre- | v | Fabric S| ge|blg2| 8 |©32
= wash softener | ~ |~ 8&| °7| o
Daily
1 |Cotton with prewash: extremely soiled whites. 90° 1200 [ [ [ 6 53 | 1,81 65 | 150’
2 [Cotton Standard 60° (1): heavily soiled whites and resistant colours. M axoog()O) 1200 - ° ° 6 53 | 0,78 | 50 | 200
3 [Cotton Standard 40° (2): lightly soiled whites and delicate colours. 40° 1200 - [ [ 6 53 | 0,65 | 65 | 170
4 |Synthetics: heavily soiled resistant colours. 60° 800 - ° ° 3 44 | 0,70 | 40 |[10%
4 [Synthetics (3): lightly soiled resistant colours. 40° 800 - ° [ 3 44 | 0,47 | 38 | 95
5 |Mix Colored: lightly soiled whites and delicate colours. 40° 1200 - [J L4 6 53 | 0,64 | 50 | 85
20° Zone
6 [Cotton Standard 20°: lightly soiled whites and delicate colours. 20° 1200 - [ o 6 - - - 170
7 |Mix Light 20° 800 - o o 6 - - - | 120
8 |20’ Refresh 20° 800 - ° ° 15 - - - 20’
Special
9 [Silk/Curtains: for garments in silk and viscose, lingerie. 30° 0 - [ [} 1 - - - 55’
10 |Wool: for wool, cashmere, etc. 40° 800 - o ° 1 - - - 65’
11 |Jeans 40° 800 - [} ° 2,5 - - - 70’
Sport
12 |Sport Intensive 30° 600 - [} [} 2,5 - - - 85’
13 |Sport Light 30° 600 - ° ° 25 | - - - | 6o
o Max. 2 )
14 |Sport Shoes 30 600 - o o Pairs - - - 55
Partial wash cycles
L |Rinse - 1200 - - ° 6 - - - |38
% Spin + Drain - 1200 - - - 6 - - - 10’
g Drain only * - OFF - - - 6 - - - 3

* If you select programme @ and exclude the spin cycle, the machine will drain only.

The length of cycle showr% on the display or in this booklet is an estimation only and is calculated assuming standard working conditions. The actual duration can vary accor-
ding to factors such as water temperature and pressure, the amount of detergent used, the amount and type of load inserted, load balancing and any wash options selected.

1) Test wash cycle in compliance with directive 1061/2010: set wash cycle 2 with a temperature of 60°C.

This cycle is designed for cotton loads with a normal soil level and is the most efficient in terms of both electricity and water consumption, it should be used for garments
which can be washed at 60°C. The actual washing temperature may differ from the indicated value.

2) Test wash cycle in compliance with directive 1061/2010: set wash cycle 3 with a temperature of 40°C.

This cycle is designed for cotton loads with a normal soil level and is the most efficient in terms of both electricity and water consumption, it should be used for garments
which can be washed at 40°C. The actual washing temperature may differ from the indicated value.

For all Test Institutes:

2) Long wash cycle for cottons: set wash cycle 3 with a temperature of 40°C.
3) Synthetic program along: set wash cycle 4 with a temperature of 40°C.

Wash options

- If the selected option is not compatible with the programmed results in the same average time of a standard cycle.
wash cycle, the indicator light will flash and the option will not For the best washing results we recommend the usage of
be activated. a liquid detergent.

- If the selected option is not compatible with another 099 Extra Rinse

option which has been selected previously, the indicator By selecting this option, the efficiency of the rinse is

light corresponding to the first option selected will flash and increased and optimal detergent removal is guaranteed. It

only the second option will be activated; the indicator light

is particularly useful for sensitive skin.
corresponding to the enabled option will remain lit. P y

Easy Iron

EcoTime By selecting this function, the wash and spin cycles will be
Selecting this option enables you to suitably adjust drum modified in order to reduce the formation of creases. At the
rotation, temperature and water to a reduced load of lightly end of the cycle the washing machine will perform slow ro-
soiled cotton and synthetic fabrics (refer to the “Programme tations of the drum; the indicator lights for the EASY IRON
table”). “EcoTime” enables you to wash in less time thereby and START/PAUSE options will flash (the first one green,
saving water and electricity. We suggest using a liquid the second orange). To end the cycle, press the START/
detergent suitably measured out to the load quantity. PAUSE button or the EASY IRON button. For the 9 wash

B cycle, the machine will end the cycle while the laundry is
Energy Saver soaking and the EASY IRON and START/PAUSE indicator
Thé Energy Savér function saves energy by not heating the lights will flash. To drain the water so that the laundry may
water {ised to wash your laundry - an advantage both to be removed, press the START/PAUSE button or the EASY
the environment and to your energy bill. Instead, intensified IRON button.

wash action and water optimisation ensure great wash




Detergents and laundry

Detergent dispenser drawer

Good washing results also depend on the correct dose of
detergent: adding too much detergent will not necessarily
result in a more efficient wash, and may in fact cause build
up on the inside of your appliance and contribute to envi-
ronmental pollution.

! Do not use hand washing detergents because these create
too much foam.

! Use powder detergent for white cotton garments, for pre-
washing, and for washing at temperatures over 60°C.

! Follow the instructions given on the detergent packaging.

Open the detergent dispen-
ser drawer and pour in the
detergent or washing additi-
ve, as follows.

compartment 1: Pre-wash detergent (powder)
compartment 2: Detergent for the wash cycle
(powder or liquid)

Liquid detergent should only be poured in immediately
prior to the start of the wash cycle.

compartment 3: Additives (fabric softeners, etc.)
The fabric softener should not overflow the grid.

Preparing the laundry

e Divide the laundry according to:
- the type of fabric/the symbol on the label
- the colours: separate coloured garments from whites.

e Empty all garment pockets and check the buttons.

¢ Do not exceed the values listed in the “Table of wash
cycles”, which refer to the weight of the laundry when dry.

How much does your laundry weigh?
1 sheet 400-500 g
1 pillow case 150-200 g
1 tablecloth 400-500 g
1 bathrobe 900-1200 g
1 towel 150-250 g

Special wash cycles

Silk: use special wash cycle 9 to wash all silk garments.
We recommend the use of special detergent which has
been designed to wash delicate clothes.

Curtains: fold curtains and place them in a pillow case or
mesh bag. Use wash cycle 9.

Wool: all wool garments can be washed using programme
10, even those carrying the “hand-wash only” {4 label. For
best results, use special detergents and do not exceed 1 kg
of laundry.

Jeans: Turn garments inside-out before washing and use
a liquid detergent. Use programme 11.

Sport Intensive (programma 12): is for washing heavily
soiled sports clothing fabrics (tracksuits, shorts, etc.); for
best results, we recommend not exceeding the maximum
load indicated in the “Programme table”.

Sport Light (programma 13): is for washing lightly soiled
sports clothing fabrics (tracksuits, shorts, etc.); for best
results, we recommend not exceeding the maximum load
indicated in the “Programme table”. We recommend using
a liquid detergent and dosage suitable for a half-load.
Sport Shoes (programma 14): is for washing sports shoes;
for best results, do not wash more than 2 pairs simulta-
neously.

The 20° wash cycles (20° Zone) offer effective washing
performance at low temperatures, reducing electricity
usage and expenditure while benefitting the environment.
The 20° wash cycles meet all requirements:

Cotton Standard 20° (programme 6) ideal for lightly
soiled cotton loads. The effective performance levels
achieved at cold temperatures, which are comparable to
washing at 40°, are guaranteed by a mechanical action
which operates at varying speed, with repeated and
frequent peaks.

Mix Light (programme 7) ideal for mixed loads (cotton
and synthetics) with a normal soil level. The effective
performance levels achieved at cold temperatures are
guaranteed by a mechanical action which operates at
varying speed, across set average intervals.

20’ Refresh (programme 8) ideal for refreshing and
washing lightly soiled garments in a few minutes. It lasts
just 20 minutes and therefore saves both time and energy.
It can be used to wash different types of fabrics together
(except for wool and silk), with a maximum load of 1.5 kg.

Load balancing system

Before every spin cycle, to avoid excessive vibrations and
to distribute the load in a uniform manner, the drum rotates
continuously at a speed which is slightly greater than the
washing rotation speed. If, after several attempts, the load
is not balanced correctly, the machine spins at a reduced
spin speed. If the load is excessively unbalanced, the
washing machine performs the distribution process instead
of spinning. To encourage improved load distribution and
balance, we recommend small and large garments are
mixed in the load.

10



Troubleshooting
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Your washing machine could fail to work. Before contacting the Technical Assistance Centre (see “Assistance”), make sure
that the problem cannot be solved easily using the following list.

Problem:

The washing machine does not
switch on.

The wash cycle does not start.

The washing machine does not
take in water (“H20” will flash on
the display).

The washing machine continuously
takes in and
drains water.

The washing machine does not
drain or spin.

The washing machine vibrates a lot
during the spin cycle.

The washing machine leaks.

The “option” indicator lights and the
“start/pause” indicator light flash and
an error code appears on the display
(e.g.: F-01, F-..).

There is too much foam.

Possible causes / Solutions:

* The appliance is not plugged into the socket fully, or is not making contact.
e There is no power in the house.

¢ The washing machine door is not closed properly.
e The ON/OFF button has not been pressed.

e The START/PAUSE button has not been pressed.
¢ The water tap has not been opened.

¢ A delayed start has been set..

¢ The water inlet hose is not connected to the tap.
¢ The hose is bent.

¢ The water tap has not been opened.

¢ There is no water supply in the house.

® The pressure is too low.

e The START/PAUSE button has not been pressed.

e The drain hose is not fitted at a height between 65 and 100 cm from the floor
(see “Installation”).

e The free end of the hose is under water (see “Installation”).

e The wall drainage system is not fitted with a breather pipe.

If the problem persists even after these checks, turn off the water tap, switch

the appliance off and contact the Assistance Service. If the dwelling is on one of

the upper floors of a building, there may be problems relating to water drainage,

causing the washing machine to fill with water and drain continuously. Special

anti-draining valves are available in shops and help to avoid this inconvenience.

e The wash cycle does not include draining: some wash cycles require the drain
phase to be started manually.

e The “Easy iron” option has been activated: To complete the wash cycle, press
the START/PAUSE button (see “Wash cycles and options”).

e The drain hose is bent (see “Installation”).

e The drainage duct is clogged.

e The drum was not unlocked correctly during installation (see “Installation”).
e The washing machine is not level (see “Installation”).
e The washing machine is trapped between cabinets and walls (see “Installation”).

e The water inlet hose is not screwed on properly (see “Installation”).

e The detergent dispenser drawer is blocked (for cleaning instructions, see “Care
and maintenance”).

e The drain hose is not fixed properly (see “Installation”).

e Switch off the machine and unplug it, wait for approximately 1 minute and then
switch it back on again.
If the problem persists, contact the Technical Assistance Service.

e The detergent is not suitable for machine washing (it should display the text
“for washing machines” or “hand and machine wash”, or the like).
e Too much detergent was used.

11




Service

Before calling for Assistance:
e Check whether you can solve the problem alone (see “Troubleshooting”);
¢ Restart the programme to check whether the problem has been solved;

e |f this is not the case, contact an authorised Technical Assistance Centre using the telephone number provided on the
guarantee certificate.

! Always request the assistance of authorised technicians.

Have the following information to hand:

e the type of problem;

e the appliance model (Mod.);

e the serial number (S/N).

This information can be found on the data plate applied to the rear of the washing machine, and can also be found on the
front of the appliance by opening the door.

COMMISSION DELEGATED REGULATION (EU) No 1061/2010

Brand INDESIT
Model IWSE 61253 C ECO EU
Rated capacity in kg of cotton &
Energy efficiency class on a scale from A+++ (low consumption) to G (high consumption) At+++
Energy consumpticn per year in kWh 1) 152
Energy consumption of the standard 60 °C cotton programme at full load in kwh 2) 0.789
Energy censumption of the standard 60 °C cotton programme at partial load in kwh 2 0.363
Energy consumption of the standard 40 °C cotton programme at partial load in kWh 2) 0.534
Power consumption of the off-made in W 0.5
Power consumption of the left-on mode in W 8
Water consumption per yvear in litres 3) 2351
Spin-drying efficacy class on a scale from G (minimum efficacy) to A (maximum efficacy) B
Maximum spin speed attained 4) 1200
Remaining moisture content 3) 53.0%
Frogramme time of the "standard 60 °C cottan” at full load in minutes 200
Frogramme time of the "standard 60 °C cotton” at partial load in minutes 150
Frogramme time of the "standard 40°C cotton” at partial load in minutes 145
Duration of the left-on mode in minutes 30
MNeoise in dB(A) re 1 pW washing 6] 50
Moize in dB(A) re 1 pW spinning g1

Euilt-in model

W The “standard 50°C cotten” at full and partial lead and the "standard 40°C cetten” at partial load are the standard washing programmes to which the information in the label
and the fiche relates. Standard S0°C cotton and standard 40°C cotton are suitable to clean normally =oiled cotton laundry and are the most efficient programmes in termz of
combined energy and water conzumption. Partial load iz half the rated load.

%) Based on 220 standard wazhing cycles for cotton pregrammes at 80°C and 40°C at full and partial load, and the conzumption of the low-power modes. Actual energy
conzumption will depend on how the appliance iz used.

% Based on 220 standard washing cycles for cotten programmes at 80°C and 40°C at full and partial lead. Actual water consumption will depend on how the appliance iz used.
4 For the standard 60 *C at full and partial load or the 40°C at partial whichever iz lower.
%} attained for 60 C cotton at full and partial lead or the 40°C at partial whichewver iz higher.

€} Bazed on wazhing and pinning phazes for the standard 60°C cotton programme at full load.
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Instalacia

I Je velmi ddlezité uschovat tento navod
kvoli pripadnému dalSiemu pouzitiu. V pripa-
de predaja, darovania alebo prestahovania
pracky sa uistite, Ze zostane ulozeny v jej
blizkosti, aby mohol posluzit novému
majitefovi pri oboznameni sa s €innostou a
s prislusnymi upozorneniami.

I Pozorne si precCitajte uvedené pokyny:
obsahuju délezité informacie, tykajuce sa
inStalacie, pouzitia a bezpecnosti pri praci.

Rozbalenie a vyrovnanie do vodoro-
vnej polohy

Rozbalenie

1. Rozbalte pracku.

2. Skontrolujte, ¢i poCas prepravy
nedoslo k jej poskodeniu. V pripade, ze je
poskodena, nezapajajte ju a obratte sa na
predajcu.

3. Odstrarite 4
skrutky sluziace

na ochranu pocas
prepravy a gu-
movu podlozku

s prislusnym
diStancnym ¢lenom,
ktoré sa nachadzaju
v zadnej Casti (vid’
obrazok).

P

4. Uzatvorte otvory po skrutkach plastovymi
krytkami z prislusenstva.

5. Uschovaijte vSetky diely: v pripade opato-
vnej prepravy pracky ich bude potrebné
opatovne namontovat.

I Obaly nie su hracky pre deti!

Vyrovnanie do vodorovnej polohy

1. Pracku je potrebné umiestnit na rovnu a
pevnu podlahu tak, aby nebola opreta o ste-
nu, nabytok alebo o nieCo iné.

2.V pripade, ze
podlaha nie je do-
konale vodorovna,
moZzu byt pripadné
rozdiely vykompen-
zovane skrutkovanim
prednych noziCiek
(vid’ obrazok); Uhol
sklonu, namerany na
pracovnej ploche, ne-
smie presiahnut 2°.

Dokonalé vyrovnanie do vodorovnej polohy
zabezpedi stabilitu zariadenia a zamedzi vz-
niku vibracii a hluku pocas €innosti. V pripa-
de instalacie na podlahovu krytinu alebo

na koberec, nastavte noziCky tak, aby pod
prackou zostal dostatoCny volny priestor na
ventilaciu.

Pripojenie k elektrickej a k vodo-
vodnej sieti

Pripojenie pritokovej hadice vody

1. Pripojte privodnu
hadicu jej zaskrutko-
vanim ku kohutiku

so studenou vody

s hrdlom so zavitom
3/4*“ (vid’ obréazok).
Pred pripojenim
hadice nechajte vodu
odtiect, az kym nebu-
de Cira.

2. Pripojte pritokovu
hadicu k pracke, jej
zaskrutkovanim k
prislusnej pripojke
na vodu, umiestne-
nej vpravo hore (vid’
obrazok).

3. Zabezpecte, aby hadica nebola prilis oh-
nuta alebo stlacena.

I Tlak v rozvode vody sa musi pohybovat
v rozmedzi hodnét uvedenych v tabulke s
technickymi udajmi (vid’ vedlajsSia strana).

'V pripade, Ze dIzka pritokovej hadice nebu-
de dostatoCna, obratte sa na Specializovanu
predajnu alebo na autorizovany technicky
personal.

! Nikdy nepouzivajte uz pouzité hadice.

! Pouzivajte hadice z prisluSenstva zariade-
nia.

14
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Pripojenie vypustacej hadice

Pripojte vypustaciu
hadicu, bez toho aby
ste ju ohli, k odpado-
vému potrubiu alebo
k odpadu v stene,
ktory sa nachadza
od 65 do 100 cm nad
zemou;

alebo ju uchytte k
okraju umyvadla

Ci vane, a pripev-
nite vodiaci drziak

z prislusenstva ku
kohutu (vid’ obra-
zok). Volny koniec
vypustacej hadice
nesmie zostat' pono-
reny do vody.

! Pouzitie predlzovacich hadic sa
neodporuca; ak je vSak nevyhnutné,
predlzovacia hadica musi mat rovnaky prie-
mer ako originalna hadica a jej dlzka nesmie
presiahnut 150 cm.

Pripojenie k elektrickej sieti

Pred zasunutim zastrcky do zasuvky sa uisti-
te, ze:

 zasuvka je uzemnena a ze vyhovuje nor-
mam;

* zasuvka je schopna uniest maximalnu
zataz odpovedajucu menovitému prikonu
zariadenia, uvedenému v tabulke s tech-
nickymi udajmi (vid’ vedla);

» hodnota napajacieho napatia odpoveda
udajom uvedenym v tabulke s technickymi
udajmi (vid’ vedla);

* zasuvka je kompatibilna so zastrckou
pracky. V opa¢nom pripade je potrebné
vymenit’ zasuvku alebo zastrcku.

! Pracka nesmie byt umiestnena vonku — pod
holym nebom, a to ani v pripade, keby sa
jednalo o miesto chranené pred nepriaznou
pocasia, pretozZe je velmi nebezpeéné
vystavit' ju dazdu a burkam.

! Po ukoncCeni inStalacie musi zasuvka zostat’
lahko pristupna.

! Nepouzivajte predizovacie kable a rozvodky.
! Kabel nesmie byt ohnuty alebo pritlaceny.

! Vymena kabla musi byt zverena vyhradne
autorizovanému technickému personalu.

Upozornenie! Vyrobca neponesie Ziadnu
zodpovednost za nasledky spésobené
nereSpektovanim tychto pokynov.

Prvy praci cyklus

Po inStalacii zariadenia je potrebné este pred
jeho pouzitim vykonat’ jeden skusobny cyklus
s pracim prostriedkom a bez naplne pradia,
nastavenim pracieho programu 2.

Technické udaje

Model IWSE 61253
Sirka 59,5 cm
Rozmery vySka 85 cm
hibka 42 cm
Kapacita od 1 do 6 kg
. Vii stitok s technickymi
Elektricke tudajmi, aplikovany na za-
zapojeni

riadeni.

maximalny tlak

1 MPa (10 bar)
maximalny tlak

0,05 MPa (0.5 bar)
kapacita bubna 40 litrov

Pripojenie k
rozvodu vody

Rychlast 43 do 1200 otaeok za minutu
odstrd ovania

Kontrolné Program 2: Standardny pro-
programy

gram pre bavinu pri 60°C.
Program 3: Standardny pro-
gram pre bavinu pri 40°C.

podl'a predpisy
1061/2010 a
1015/2010.

Toto zariadenie je v zhode
s nasledujucimi smernicami
Eurdpskej unie:

- 2004/108/CE (Elektroma-
gneticka kompatibilita)

- 2006/95/CE (Nizke napatie)
- 2012/19/EU (WEEE)

(€
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Udrzba a starostlivost’

Uzavretie privodu vody a vypnutie
elektrického napajania

* Po kazdom prani uzatvorte privod vody.
Tymto spdsobom sa znizuje opotrebe-
nie rozvodu vody zariadenia a zniZuje sa
nebezpecenstvo uniku vody.

* Pred zahajenim Cistenia pracky a pocCas
udrzby je potrebné vytiahnut zastréku
privodného kabla zo zasuvky.

Cistenie praéky

VonkajsSie Casti a Casti z gumy mozu byt
Cistené utierkou navihéenou vo vlaznej vode
a saponate. Nepouzivajte rozpustadla alebo
abrazivne prostriedky.

Cistenie davkovaéa pracich prostriedkov

Vytiahnite davkovac
jeho nadvihnutim a
vytiahnutim smerom
von (vid’ obrazok).
DavkovacC umyte pod
prudom vody; toto
Cistenie je potrebné
vykonavat’ pravidel-
ne.

Starostlivost’ o dvierka a bubon

* Dvierka ponechajte zakazdym pootvorené,
aby sa zabranilo tvorbe neprijemnych
zapachov.

Cistenie ¢erpadla

Sucastou pracky je samocistiace ¢erpadlo,
ktoré nevyzZaduje udrzbu. Méze sa vSak
stat, Ze sa v jeho vstupnej ochrannej Casti,
nachadzajucej na spodku, zachytia drobné
predmety (mince, gombiky).

! Uistite sa, Ze praci cyklus bol ukonceny a
vytiahnite zastrCku zo zasuvky.

Pristup k vstupnej
Casti Cerpadla:

1. pomocou
skrutkovaca
odstrante kryci pa-
nel, nachadzajuci
sa v prednej Casti
pracky

(vid’ obrazok);

2. odskrutkujte veko
otaCanim proti smeru
hodinovych ruciCiek
(vid’ obrazok):
vyteCenie malého
mnozstva vody je
uplne beznym javom;

@

3. dokonale vy istite vnutro;

4. nasadte naspat’ veko;

5. namontujte naspat kryci panel, pricom
sa pred jeho prisunutim k pracke uistite, ze
doslo k spravnemu zachyteniu hacikov do
prislusnych otvorov.

Skontrolujte pritokovu hadicu vodu

Stav pritokovej hadice je potrebné
skontrolovat aspon raz roCne. Ak su na nej
viditefné praskliny alebo trhliny, je potrebné
ju vymenit silny tlak v hadici po€as pracieho
cyklu by mohol spésobit jej nahle roztrhnutie.

! Nikdy nepouzivajte uz pouzité hadice.
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Opatrenia a rady

() Inpesit

! Pracka bola navrhnuta a vyrobena v sulade s platnymi
medzinarodnymi bezpecnostnymi predpismi. Tieto upo-
zornenia su uvadzané z bezpecnostnych dévodov a je
potrebné si ich pozorne preditat.

Zakladné bezpecnostné pokyny

» Toto zariadenie bolo navrhnuté vyhradne na pouzitie
ako spotrebic.

- Toto zariadenie smu pouzivat deti
od 8 rokov, osoby nalezite vySkolené
ohladne bezpecného pouzitia zaria-
denia, ktoré si uvedomuju suvisiace
nebezpecdenstvo a v pripade dozoru aj
osoby so znizenymi fyzickymi, senzoricky-
mi alebo dusSevnymi schopnostami alebo
osoby s nedostatocnymi skusenostami a
znalostami. Deti sa so zariadenim nesmu
hrat. Operacie udrzby a Cistenia nesmu
vykonavat deti bez dohfadu.

* Pracku mozu pouzivat len dospelé osoby, podla poky-
nov uvedenych v tomto navode.

* Nedotykajte sa zariadenia bosi, alebo v pripade, ked
mate mokré ruky alebo nohy.

* Nevytahujte zastr€ku zo zasuvky tahanim za kabel, ale
uchopenim za zastréku.

* Neotvarajte davkovac pracich prostriedkov pocas
¢innosti zariadenia.

* Nedotykajte sa odCerpavanej vody, pretoze moze mat
velmi vysoku teplotu.

« V Ziadnom pripade sa nepokusajte o nasilné otvorenie
dvierok: mohlo by déjst’ k poSkodeniu bezpecnostného
uzaveru, ktory zabranuje nahodnému otvoreniu.

 Pri vyskyte poruchy sa v Ziadnom pripade nepokusajte
0 opravu vnutornych Casti zariadenia.

* Vzdy majte pod kontrolou deti a zabrarite tomu, aby sa
priblizovali k zariadeniu pocas pracieho cyklu.

» Pocas pracieho cyklu maju dvierka tendenciu zohrievat
sa.

* AK je potrebné ju presunut, je dobré poverit dve alebo
tri osoby a vykonat to s maximalnou pozornostou.
Nikdy sa nepokusajte zariadenie premiestfiovat sami,
pretoze je velmi tazké.

* Pred zahajenim vkladania pradla skontrolujte, Ci je
bubon prazdny.

Likvidacia

« Likvidacia obalovych materialov: pri ich odstraneni
postupujte v sulade s miestnymi predpismi a dbajte na
moznu recyklaciu.

» Europska smernica 2012/19/EU o odpadovych
elektrickych a elektronickych zariadeniach stanovuje,
ze staré domace elektrické spotrebi¢e nesmu byt od-
kladané do bézného netriedeného domového odpadu.

Staré spotrebic¢e musia byt odovzdané do oddeleného
zberu a to za U€elom recyklace a optimalneho vyuzitia

materialov, ktoré obsahuju, z dévodu prevencie ne-
gativneho dopadu na ludské zdravie a zivotné pro-
stredie. Symbol “preciarknutej popolnice” na vyrobku
Vas upozorfiuje na povinnost odovzdat zariadenie po
skonceni jeho zZivotnosti do oddeleného zberu.
Spotrebitelia maju povinnost kontaktovat' ich lokalny
urad alebo maloobchod kvéli informaciam tykajucich
sa spravnemu odovzdaniu a likvidacie ich starych
spotrebicov.
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Popis pracky

E Ovladaci panel

Tlac¢idlo

ON/OFF

Tlacidlo s kontrolkou

Tlagidlo CNE
TEPLOTY FUNKCNE

tlagidla s kontrolkami START/PAUSE
J 4 N\

|
O

| |
OO OO OC) OC) OO
O
O

O

Davkovac pracich Tiaidlo Tlagidlo ;
GRAMOV

Davkovac pracich prostriedkov: slizi na davkovanie
pracich prostriedkov a pridavnych prostriedkov (vid’,Pra-
cie prostriedky a pradio®).

Tlagidlo ON/OFF O: zapnite alebo vypnite pracku
kratkym stlacenim tlacidla. Kontrolka START/PAUZA
pomaly blikajuca zelenym svetlom signalizuje, Ze zaria-
denie je zapnuté. Ak chcete vypnut pracku pocas prania,
je potrebné drzat' tlacidlo stlatené dIhSie, priblizne 3
sek.; kratkym alebo nahodnym stlacenim pracku nevyp-
nete. Vypnutie zariadenia po€as prania sposobi zruSenie
prebiehajuceho pracieho programu.

Otoc¢ny ovlada¢ PROGRAMOV: sllzia na nastavenie
pozadovaného programu (vid',, Tabulka pracich progra-
mov”).

FUNKCNE tlagidla s kontrolkami: Slizia na volbu jed-
notlivych dostupnych funkcii. Kontrolka zvolenej funkcie
zostane rozsvietena.

Tlagidlo ODSTREDOVANIA ©:: stlaéte kvdli znizeniu
alebo uplnému vyluceniu odstredovania - hodnota bude
uvedena na displeji.

Tlagidlo TEPLOTY 'C: stlacte pre znizenie teploty:
prislusna hodnota bude zobrazena na displeji.

Tlagidlo ONESKORENEHO STARTU : stlacte za
ucelom nastavenia oneskoreného Startu zvoleného
programu. Doba, o ktoru bude Start oneskoreny, bude
zobrazena na displeji.

Tlagidlo s kontrolkou START/PAUSE 2l ked zelena
kontrolka zacne pomaly blikat, stlacte tlacidlo, aby ste
zahdjili pranie. Po zahgjeni cyklu sa kontrolka rozsvieti
stalym svetlom. Ak si zelate prerusit’ pranie, opatovne
stlacte tlaCidlo; kontrolka bude blikat oranzovym svet-
lom. Ak symbol & nie je podsvieteny bude mozné otvorit
dvierka (vyCkajte priblizne 3 minuty). Aby ste opatovne
spustili cyklus od doby, kedy bol preruSeny, opatovne
stlacte tlacCidlo.

Pohotovostny rezim

Kvéli zhode s novymi predpismi suvisiacimi s
energetickou usporou, je tato pracka vybavena
systémom automatického vypnutia (prechodu do
pohotovostného rezimu — standby), ktory je aktivovany
po uplynuti 30 minut, ak pracka nie je pouzivana. Kratko
stlacte tlacidlo ON/OFF a vyckajte na obnovenie ¢innosti
zariadenia.
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Displej u

Displej slizi na naprogramovanie zariadenia a poskytuje vSetky potrebné informacie.

V Casti A je zobrazovana doba trvania r6znych programov a po zahajeni ¢innosti aj doby zostavajucej do jeho ukoncenia;
v pripade nastavenia ONESKORENEHO STARTU bude zobrazena doba zostavajtica do zahajenia zvoleného programu.
Okrem toho, pri stlaceni prislusného tlacidla budi zobrazené maximalne hodnoty ,rychlosti odstredovania“ a ,teploty*,
ktoré zariadenie méze dosiahnut, v zavislosti od nastaveného programu.

V Casti B su zobrazované ,fazy prania“, ktoré su su€astou zvoleného cyklu a po zahajeni programu aj prebiehajuce
Lazy prania“.

& Pranie

L Plakanie

© Odstredovanie

%’ Odgerpanie vody

V Casti C su v poradi zhora nadol zobrazené ikony, tykajuce sa ,teploty” O, ,Oneskoreného startu“ & a ,,odstredovania“ ©:
Rozsvieteny symbol Q informuije, Ze na displeji je zobrazena hodnota nastavenej ,teploty*.

Rozsvieteny symbol () informuje, Zze bol nastaveny ,Oneskoreny Start”.

Rozsvieteny symbol @ informuje, Ze na displeji je zobrazena hodnota nastaveného ,odstredovania“.

Symbol Zablokovanych dvierok @

Rozsvieteny symbol signalizuje, ze dvierka su zaistené. Aby sa dvierka nepoSkodili, pred ich otvorenim je potrebné
vyCkat, kym uvedeny symbolu nezhasne (vycCkajte priblizne 3 minuty).

Na otvorenie dvierok v priebehu pracieho cyklu stlaéte tlagidlo START/PAUSE; ked bude symbol ZAISTENE DVIERKA ®
zhasnutd, bude mozné dvierka otvorit (vyCkajte priblizne 3 minuty).
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Ako vykonat’ praci cyklus

1. ZAPNUTIE ZARIADENIA. Stlagte tlagidlo O;
kontrolka START/PAUSE bude pomaly blikat’ zelenou
farbou.

2. NAPLNTE PRACKU PRADLOM. Otvore dvierka.
Naplnte pracku pradlom, pricom dbajte, aby nedoslo
k prekroceniu mnozstva napline, uvedeného v tabulke
programov na nasledujucej strane.

3. DAVKOVANIE PRACIEHO PROSTRIEDKU.
Vytiahnite davkovac pracich prostriedkov a naplite
prislusné priehradky pracim prostriedkom, sp6sobom
vysvetlenym v Casti ,Pracie prostriedky a pradio®.

4. ZATVORTE DVIERKA.

5. ZVOLTE PRACI PROGRAM. Oto&nym ovladagom
PROGRAMOV zvolte pozadovany praci program;
k zvolenému programu je priradena teplota a rychlost
odstredovania, ktoré mozu byt menené. Na displeji
bude zobrazena doba trvania cyklu.

6. NASTAVTE PRACi PROGRAM PODLA VASICH
POTRIEB. Pouzite prislusné tlacidla:

C © Zmeiite teplotu a/alebo rychlost’
odstred’'ovania. Zariadenie automaticky zvoli teplotu
a maximalnu rychlost’ odstredovania prednastavené
pre zvoleny program, ktoré nesmu byt zvySovane.
Stlacenim tlacidla 'cje mozné postupne znizit teplotu
az po pranie v studenej vode ,OFF*“. StlaCenim tlacidla
je mozné postupne znizit rychlost odstredovania
az po jeho uplné vylugenie ,OFF*. Dalsie
stlaCenie tlaCidiel obnovi nastavenie maximalnych
prednastavenych hodnét.
! Vynimka: pri volbe programu 2 bude mozné zvysit
teplotu az na 90°C.

Nastavte oneskoreny start.

Aby ste nastavili oneskoreny Start zvoleného
programu, stlacajte prislusné tlacidlo, az kym sa
nezobrazi pozadovana doba oneskorenia. Po zvoleni
tejto funkcie sa zobrazi symbol . Oneskoreny

Start zruSite stlacanim tlaCidla, az kym sa na displeji
nezobrazi napis OFF.

Zmente vlastnosti cyklu.

« Stlacte tlacidlo aktivacie funkcie; rozsvieti sa
odpovedajuca kontrolka tlacidla.

* Opatovnym stlacenim mézete zvolenu funkciu
zrusit; prislusna kontrolka zhasne.

! Ked zvolenu funkciu nie je mozné zaradit do
nastaveného programu, prislusna kontrolka bude
blikat' a funkcia nebude aktivovana.

!V pripade, Ze zvolena funkcia nie je kompatibilna
s inou predtym zvolenou funkciou, kontrolka prve;j
volitelnej funkcie bude blikat a bude aktivovana len
druha, pricom kontrolka zvolenej funkcie sa rozsvieti
stalym svetlom.

! Funkcie mézu zmenit doporucent naplii a/alebo
dobu trvania cyklu.

7. SPUSTITE PROGRANM. Stlacte tlacidlo START/
PAUSE. Prislusna kontrolka sa rozsvieti stalym
zelenym svetlom a dbjde k zablokovaniu dvierok
(rozsvieteny symbol ZABLOKOVANYCH DVIEROK &
). Ak chcete zmenit’ program pocas prebiehajuceho
cyklu, preruste Cinnost’ pracky stlacenim tlacidla
START/PAUSE (kontrolka START/PAUSE bude
pomaly blikat oranzovym svetlom); zvolte pozadovany
cyklus a opatovne stlacte tlacidlo START/PAUSE.

Ak chcete otvorit dvierka po€as pracieho cyklu,
stlacte tlacidlo START/PAUSE; ked bude symbol
ZABLOKOVANYCH DVIEROK (& zhasnuty, bude
mozné otvorit dvierka (vyCkajte priblizne 3 minuty).
Opatovnym stlacenim tlacidla START/PAUSE
opatovne uvedte do €innosti praci program z bodu, v
ktorom bol preruseny.

8. UKONCENIE PROGRAMU. Bude oznamené
zobrazenim napisu ,END" na displeji. Po zhasnuti
symbolu ZABLOKOVANYCH DVIEROK & bude
mozné otvorit dvierka (vy€kajte priblizne 3 minuty).
Otvorte dvierka, vylozZte pradlo a vypnite zariadenie.

! Ak si prajete zrusit' uz zahajeny cyklus, opatovne na
dihsiu dobu stlacte tladidlo (). Cyklus bude preruseny a
dojde k automatickému vypnutiu zariadenia.
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Programy a funkcie

() Inpesit

Tabulka pracich programov

> Max. . . = weo| © é £ o s
8 E Max. |rychlost Pracie prostriedky| & |2 olex = |gx%
® 5|Popis programu Teplota | (ota- :g ,Eg ..E% T
&0 (°c) cky za_ | Pred- |Pra-|Avi-| & Sslag|s |98

o mindtu) [ pranie| nie |vaz | = NEloele |8F

Denné (Daily)
1 |Bavlna + predpranie: Mimoriadne $pinavé biele pradio. 90° 1200 (] (] (] 6 53 [1,81| 65 (150
2 fsat:enbdnaérgggé:]lgozg;gg]ln%r; ttjse‘a’:w?rl: pri 60°C (1): Znacne 8pinavé hiele a (Mait,);()") 1200 . ° ° 6 53 |0,78] 50 |200
3 %t:enbdnaérgpgEﬁgnzglr:‘;mopsrt'ﬁ;:al’ltnkgrﬂg 40°C (2) Znacne $pinavé biele a 40° 1200 ) ° ° 6 53 |0,65| 65 [170°
4 |Syntetika: Vel'mi pinavé farebné prédlo z odolnych tkanfn. 60° 800 - (] L] 3 44 10,70 40 (105’
4 |Syntetika (3): Ciastocne $pinavé farebné pradlo z odolnych tkanin. 40° 800 - o [} 3 44 10,47| 38 | 95
5 |Farebna bavina: M&lo Spinavé biele chilostivé prédlo. 40° 1200 - o o 6 53 [0,64| 50 | 85
20° Zone
%t:enbdnaérgpgEﬁguzggzmopsﬁ/?camtnkgrﬂm 20°C: Znacne Spinavé biele a o0° 1200 B ° ° 6 _ ~ - 7o
7 |Mix Light 20° 800 - ° o 6 - - - 120’
8 (20’ Refresh 20° 800 - ° [] 1,5 - - - |20
Specialne programy (Special)
9 |Hodvab/zaclony: Pre pradlo z hodvabu, viskdzy, spodné pradio. 30° 0 - o ° 1 - - - | 55
10 [VIna: Pre vinu, kadmir, atd. 40° 800 - ° ° 1 - - - |65
11 |Jeans 40° 800 - ° ° 2,5 - - - |70
Sport
12 |Sport Intensive 30° 600 - o [ 2,5 - - - | 8%
13 [Sport Light 30° 600 - ° ° 2,5 - - - | 60’
14 |Sport Shoes 30° 600 - ° ° 2'\22:.1;5 - - - | 5%
Dielcie programy
39 | Piakanie - 1200 - - ° 6 - - - | 36’
%% |Odstred'ovanie + Odcerpanie vody - 1200 - - - 6 - - - |10
% Samostatné Odterpanie vody * - OFF - - - 6 - - -3

*V pripade vol'by programu % a vylucenia odstred’'ovania, zariadenie vykona len odéerpanie vody.
Q

Doba trvania cyklu, uvedena na displeji alebo v navode, je stanovena na zaklade Standardnych podmienok. Skutocna doba sa méze menit v zavislosti na mnohych
faktoroch, ako st napr. teplota a tlak vody na vstupe, teplota prostredia, mnozstvo pracieho prostriedku, mnoZstvo a druh napine, vyvazenie naplne a zvolené funkcie.

1) Kontrolny program podla normy 1061/2010: nastavte program 2 s teplotou 60°C.

Tento cyklus je vhodny pre pranie beZne znecisteného bavineného pradla a jedna sa o najicinnejsi cyklus z hladiska kombinovanej spotreby energie a vody, uréeny
pre pradlo, ktoré je mozné prat pri teplote do 60°C . Skutocna teplota prania sa méze lisit od uvedenej.

2) Kontrolny program podla normy 1061/2010: nastavte program 3 s teplotou 40°C.

Tento cyklus je vhodny pre pranie beZne znecisteného bavineného pradla a jedna sa o najucinnejsi cyklus z hladiska kombinovanej spotreby energie a vody, uréeny
pre pradlo, ktoré je mozné prat pri teplote do 40°C . Skuto¢na teplota prania sa méze lisit od uvedenej.

Pre vSetky Test Institutes:
2) DlIhy program na pranie baviny: nastavte program 3 s teplotou 40°C.
3) Synteticky program spolu: nastavte program 4 s teplotou 40°C.

Funkcie prania

- Ked zvolenu funkciu nie je mozné zaradit do nastaveného
programu, prislusna kontrolka bude blikat a funkcia nebude
aktivovana.

- V pripade, Ze zvolena funkcia nie je kompatibilna s inou
predtym zvolenou funkciou, kontrolka prvej volitelnej funkcie
bude blikat’ a bude aktivovana len druhd, pri€om kontrolka
zvolenej funkcie sa rozsvieti stalym svetlom.

EcoTime

Volbou tejto funkcie budi mechanicky pohon, teplota a voda
nastavené pre zniZzenu naplii malo znecistenej baviny a
syntetickych materialov (vid', Tabulka programov®). Pri pouziti
programu ,Eco Time* méozete pracovat s krat$imi dobami a
uSetrit vodu a energiu. Odporuca sa pouzivat davku tekutého
pracieho prostriedku, vhodnu pre naplnené mnozstvo.

Energ Saver
Ene;;r/g_;y Saver

Funkcia prispieva k energetickej Uspore, tym ze
neohrieva vodu pouzitd na pranie pradla — Setri sa tym nie
len Zivotné prostredie, ale aj naklady za elektricku energiu.

Posilneny uc€inok a optimalizovana spotreba vody skuto¢ne
zabezpecia optimalny vysledok za rovnaku priemernd dobu
odpovedajucu Standardnému cyklu. Na dosiahnutie lepSich
vysledkov prania sa odporuca pouzit tekuty praci prostriedok.

a9 . .
24" Extra plakanie

Volbou tejto funkcie sa zvysi ucinnost plakania a zaisti sa
maximalny stupen odstranenia pracieho prostriedku. Je
uzitocna hlavne pre mimoriadne citlivé pokozky.

Jednoduché Zehlenie

Pri tejto volitelnej funkcii bude pranie a odstredovanie
prebiehat v zmenenom rezZime, aby sa prediSlo tvorbe
zahybov. Na konci cyklu pracka vykona pomalé otacanie
bubna; kontrolka volitefnej funkcie JEDNODUCHE
ZEHLENIE a kontrolka START/PAUSE budu blikat (prva
zelenou a druha oranzovou farbou). Na ukoncenie cyklu je
potrebné stlacit tlacidlo START/PAUSE alebo tlacidlo LAHKE
ZEHLENIE. V programe 9 pracka ukonci cyklus s pradlom
namocenym vo vode, kontrolka funkcie LAHKE ZEHLENIE
a kontrolka START/PAUSE budu blikat. Pre od¢erpanie vody
a vyloZenie pradla je potrebné stlacit tlacidlo START/PAUSE
alebo tlacidlo JEDNODUCHE ZEHLENIE.
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Pracie prostriedky a pradlo

Davkovac pracich prostriedkov

Dobry vysledok prania zavisi aj od spravneho davkova-
nia pracieho prostriedku: pouzitie nadmerného mnozstva
znizuje efektivitu prania a napomaha tvorbe vodného
kamena na vnutornych Castiach pracky a zvysuje
znecistenie zivotného prostredia.

! Nepouzivajte pracie prostriedky uréené na pranie v rukach,
pretoZe spOsobuju tvorbu nadmerného mnozstva peny.

! Pouzivaijte praskové pracie prostriedky pre biele bavinené
pradlo a pre predpieranie a pre pranie pri teplote vys3ej
ako 60 °C.

! Dodrzujte pokyny uvedené na obale pracieho prostriedku.
Pri vytahovani davkovaca
pracich prostriedkov a pri
jeho plneni pracimi alebo
pridavnymi prostriedkami
postupujte nasledovne.

priehradka 1: Praci prostriedok na predpieranie
(praskovy)

priehradka 2: Praci prostriedok na pranie (praskovy
alebo tekuty)

Tekuty praci prostriedok sa nalieva len tesne pred
zahajenim pracieho cyklu.

priehradka 3: Pridavné prostriedky (avivaz, atd’.)
Avivaz nesmie vytekat z mriezky.

Priprava pradia

* Roztriedte pradlo podla:
- druhu tkaniny / symbolu na visacke.
- farby: oddelte farebné pradlo od bieleho.

* Vlyprazdnite vrecka a skontrolujte gombiky.

* Neprekracujte hodnoty povolenej naplne uvedenej
v “Tabulka pracich programov”, vztahujuce sa na
hmotnost’ suchého pradla:

Kol'ko vazi pradlo?

1 plachta 400-500 g
1 obliecka 150-200 g
1 obrus 400-500 g

1 Zupan 900-1.200 g
1 uterak 150-250 g

Specialne programy

Hodvab: pouzite prislusny program 9 na pranie vSetkého
pradla z hodvabu. Odporuca sa pouzitie pracieho prostri-
edku pre chulostivé pradlo.

Zaclony: odporuca sa ich poskladat a vlozit do sacku
dodaného v ramci prisluSenstva. Pouzite program 9.

Vina: S programom 10 je mozné prat’ v pracke vSetky
druhy vineného pradla, aj tie, ktoré su oznacené
visackou ,prat len v rukach® . Pre dosiahnutie opti-
malnych vysledkov pouzivajte Specificky praci prostrie-
dok a neprekracujte napln 1 kg.

Jeans: Prevratte pradlo naruby a pouzite tekuty praci
prostriedok. Pouzite program 11.

Sport Intensive (program 12) bol navrhnuty pre pranie
velmi znecistenych latok Sportového oblecenia (teplako-
vé supravy, Sortky apod.); pre dosiahnutie optimalnych
vysledkov sa odporuca neprekracovat maximalnu naplni
uvedenu v “Tabulka pracich programov’.

Sport Light (program 13) bol navrhnuty pre pranie malo
znecistenych latok Sportoveho oblecenia (teplakové
supravy, Sortky apod.); pre dosiahnutie optimalnych
vysledkov sa odporuca neprekracovat maximalnu napln
uvedenu v “Tabulka pracich programov”. Odporuca sa
pouzit tekuty praci prostriedok a pouzit davku vhodnu
pre polovi¢nu napln.

Sport Shoes (program 14) bol navrhnuty pre pranie
Sportovej obuvi; pre dosiahnutie optimalnych vysledkov
neperte viac ako 2 pary naraz.

Programy 20° (20° Zone) ponukaju ucinné pranie pri
nizkych teplotach, ¢im umozriuju Setrenie elektrickej
energie, usporu pefazi a chrania Zivotné prostredie.
Programy 20° vyhovuju vSetkym poziadavkam:
Standardny program pre bavinu pri 20 °C (program 6)
idealny pre naplne zo znedistenej baviny. Uginné pranie i
za studena, porovnatelné s pranim pri 40 °C, dosiahnuté
mechanickym pdsobenim, ktoré je zaloZzené na zmene
rychlosti v kratkych alebo dlhych intervaloch.

Mix Light (program 7) idealny pre zmieSané naplne
(bavina a syntetika) stredne znegisteného pradla. Uginné
pranie i za studena je dosiahnuté mechanickym péso-
benim, ktoré je zaloZzené na zmene rychlosti v strednych
alebo ur¢enych intervaloch.

20’ Osviezenie (program 8) idealny cyklus pre
osviezZenie a pranie mierne znecisteného pradla v priebe-
hu par minat. Trva len 20 minut a Setri tak ¢as i energiu.
Umozniuje spolu prat tkaniny rézneho druhu (s vynimkou
viny a hodvabu) pri naplni nepresahujucej 1,5 kg.

Systém automatického vyvazenia napine

Pred kazdym odstredovanim bubon vykona otacanie
rychlostou o malo prevySujucou rychlost prania, aby

sa tak odstranili vibracie a aby sa napli rovhomerne
rozlozila. V pripade, ze po niekolko nasobnych poku-
soch o vyvazenie pradlo eSte nebude spravne vyvazené,
zariadenie vykona odstredovanie nizSou rychlostou,

ako je prednastavena rychlost. Ak je pracka nadmerne
nevyvazena, vykona namiesto odstredovania vyvazenie.
Za ucelom dosiahnutia rovhomernejsieho rozlozenia
naplne a jej spravneho vyvazenia, odporuca sa pomiesat
velké a malé kusy pradla.
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Poruchy a spoésob ich (i) npesiT
odstranenia

Moze sa stat, Ze pracka nebude fungovat. Skér, ako zatelefonujete na Servisnu sluzbu vid’,Servisna sluzba*) skontrolu-
jte, Ci sa nejedna o problém fahko odstranitelny pomocou nasledujuceho zoznamu.

Poruchy: Mozné priciny / Spoésob ich odstranenia:
Pracku nie je mozné zapnut.  Zastrcka nie je zasunuta v elektrickej zasuvke, alebo nie je zasunuta
dostato€ne, aby doSlo k spojeniu kontaktov.
* V celom dome je vypnuty prud.

Nedochadza k zahajeniu pracieho « Nie su riadne zatvorené dvierka.
cyklu. + Nebolo stlagené tlatidlo ON/OFF.
* Nebolo stlacené tlacidlo START/PAUSE.
* Nebol otvoreny kohutik privodu vody.
» Bol nastaveny oneskoreny $tart (vid’ ,Ako vykonat praci cyklus®).

Pracka nenapust’a vodu (na displeji * Pritokova hadica nie je pripojena k vodovodnému kohutiku.

sa zobrazi blikajuci napis ,,H20%). » Hadica je prili§ ohnuta.
» Nebol otvoreny kohutik privodu vody.
* V celom dome je uzatvoreny privod vody.
» V rozvode vody nie je dostatocny tlak.
* Nebolo stlacené tladidlo START/PAUSE.

Pracka nepretrzite napusta

a odéerpava vodu. » Vypustacia hadica sa nachadza mimo uréeného rozmedzia od 65 do 100

cm nad zemou (vid’,InStalacia®).

» Koncova Cast vypustacej hadice je ponorena vo vode (vid’ “InStalacia’).
» Odpadové potrubie v stene nie je vybavené odvzdusnovacim otvorom.
Ak po tychto kontrolach neddjde k odstraneniu problému, zatvorte vodovodny
kohutik, vypnite pracku a zavolajte Servisnu sluzbu. V pripade, ze sa byt na-
chadza na jednom z najvyssich poschodi je mozné, Zze dochadza k siféonové-
mu efektu, nasledkom ktorého pracka nepretrzite napusta a od¢erpava vodu.
Na odstranenie uvedeného efektu su v predaji bezne dostupné Specialne
Lprotisifonové® ventily.

Praéka neodéerpava vodu alebo » Odcerpanie vody netvori su€ast nastaveného programu: pri niektorych progra-
neodstred'uje. moch je potrebné aktivovat’ ho manualne (,Programy a funkcie®).
+ Je aktivna funkcia JEDNODUCHE ZEHLENIE: na dokon&eni programu
stlacte tlacidlo START/PAUSE (,Programy a funkcie®).
» Vypustacia hadica je ohnuta (vid’,InStalacia®).
» Odpadové potrubie je upchaté.

Pracka vo faze odstred’ovania velmi » Pocas inStalacie nebol bubon odisteny predpisanym spdsobom (vid’
vibruje. JInstalacia®).
» Pracka nie je dokonale vyrovnana do vodorovnej polohy (vid',InStalacia®).
» Zariadenie je stlatené medzi nabytkom a stenou (vid',Instalacia®).

Z pracéky unika voda. « Pritokova hadica nie je spravne zaskrutkovana (vid',In$talacia®).
» Davkovac pracich prostriedkov je upchaty (spdsob jeho vycistenia je uve-
deny v &asti ,Udrzba a starostlivost™).
» Vypustacia hadica nie je dobre pripevnena (vid' ,InStalacia®).

Blikaju kontrolky ,faz prania“ a * Vypnite zariadenie a vytiahnite zastréku zo zasuvky, vyckajte 1 mindtu a

displej zobrazuje kéd poruchy (napr.: opatovne ho zapnite. .
F-01, F-..). Ak porucha pretrvava, obratte sa na Servisnu sluzbu.

Dochadza k tvorbe nadmerného « Pouzity praci prostriedok nie je vhodny na pouZitie v automatickej pracke
mnozstva peny. (musi obsahovat oznacenie ,pre pranie v pracke®, ,pre pranie v rukach
alebo v pracke* alebo podobné oznacenie).
» Bolo pouzité jeho nadmerné mnozstvo.
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Servisna sluzba

Pred obratenim sa na Servisnu sluzbu:

+ Skontrolujte, €i nie ste schopni poruchu odstranit sami (vid’,,Poruchy a spésob ich odstranenia®);

» Opatovne uvedte do chodu praci program, s ciefom overit, ¢i bola porucha odstranena;

» VV opacnom pripade sa obratte na Centrum servisnej sluzby, na telefonnom &isle uvedenom na zaru¢nom liste.

: Nikdy sa neobracajte so ziadostou o pomoc na technikov, ktori nie su na vykonavanie tejto €innosti opravneni.

Pri hlaseni poruchy uvedte:

 druh poruchy;

* model zariadenia (Mod.);

* vyrobné cislo (S/N).

Tieto informacie su uvedené na Stitku aplikovanom na zadnej Casti pracky a v jej prednej asti, dostupnej po otvoreni
dvierok.

DELEGOVANE MARIADENIE KOMISIE (EU) €. 1061/2010
Znatka INDESIT
Maodel IWSE 61253 C ECO EU
Menaovitd kapacita bavinene) latky v kg &
Trieda energetickej ufinnosti na stupnici £+++ (najniZgia spotreba) az G (vysoka spotreba) A+++
Rofnd spotreba energie v kWh 1) 152
Spotreba energie &tandardného programu na bavinu pre pranie pri 60 °C = celou naplhou v kW 2] 0.785
Spotreba energie standardného programu na bavinu pre pranie pri 80 °C s poloviénou napliou v kWh 0563
2) 2
Spotreba energie standardného programu na bavinu pre pranie pri 40 °C s poloviénou napliiou v kWh TEne
2) .
VazZena spotreba energie vo vypnutom stave vo W 0.5
VaZena =potreba energie v reZime ponechania v zapnutom stave vo W 8
Roénd spetreba vedy v litroch 3) 8391
Trieda G&innosti sufenia odstredovanim na stupnici od G (najmenéia Géinnost) do A (najwyE&ia Gfinnost) B
Maximalne ctadly pri odstredovani ¥ 1200
Zostatkovy obsah vlihkosti v % 3} 53.0%
Trvanie £tandardného pragramu na bavinu pre pranie pri 60 °C" = celou naplfiou v mindtach. 200
Trvanie ,£tandardného programu na bavilnu pre pranie pri 60 °C" = poloviénou naplfiou v mindtach. 150
Trvanie ..£tandardného programu na bavlnu pre pranie pri 40 #*C" = poloviénou napliou v mindtach. 145
Trvanie reZimu ponechania v zapnutom stave v minudtach 30
Emisia hluku v dB(A&) re 1 pW pofas prania ) 50
Emisa hluku v dB(&) re 1 pW potas odstredovania 6) 21
Vetavany spotrebid

| P - . P T - PR - . . s g - s w .
1 Standardny program na kavinu pre pranie pri g0 “C” s celou napliou a polovicnou naplicu a $tandardny pregram na bavinu pre pranie pri 40°C s poloviCnou napliicu su
Etandardné pracie programy, na ktoré =a vztahuji informacie uvedené na energetickom Ztitku a v informacnom lizte. Tieto programy =0 vhodné na pranie beine znedistensj
bavineng] biglizne a jedna =a o najuinnejfie programy z hl'adizka kombinovane] spetreby energie a vody.

' . amn = - - . . o oEe an = = TS - L
2 Na zaklade 220 standardnych pracich cyklov = programami na bavinu pre pranie pri g0 °C a 40 °C = celou a pelovicnou napliou a spotreba v reZimoch = nizkou spetrebou
energie. Skutoéna spotreba energie bude zaviziet na tom, ako je spotrebit pouZivany.

) ) - = . r . N o e = Lw . x v - T
3 Na zaklade 220 gtandardnych pracich cyklov & programami na bavinu pre pranie pri&0 °C a 40 *C & celou a polovicnou naplicu. Skutoéna spotreba vody bude zaviziet na
tom, ako je spotrebi pouZivany.

T . e - - . . - - .
41 standardnéhs programu na bavinu pre pranie pri&0 *C & celou napliou alebo u £tandardneho programu na Uavinu pre pranie pri 40 °C & poloviénou naplicu podla toho,
ktora hodnota je mendia.

5 v . . oz . e - . . Coam e - e .
“'U gtandardnehe programu na tavinu pre pranig prig0 °C = celeu naplneu alebo u 2tandardneho proegramu na bavinu pre pranie pri 40 °C = pelovicnou napinou pedla teho,
ktora hodnota je vddsia.

) w . . . N - . . PR PR
& poias fazy prania a edstredevania u tandardnehe pregramu na bavinu pre pranie pri 80 °C = celou napinou.
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Istruzioni per ’uso

LAVABIANCHERIA
Sommario
Installazione, 26-27
IT Disimballo e livellamento
. Collegamenti idraulici ed elettrici
Italiano Primo ciclo di lavaggio
Dati tecnici

Manutenzione e cura, 28
Escludere acqua e corrente elettrica

Pulire la lavabiancheria

Pulire il cassetto dei detersivi

Curare oblo e cestello

Pulire la pompa

Controllare il tubo di alimentazione dell’acqua

Precauzioni e consigli, 29
Sicurezza generale
Smaltimento

IWSE 61253 Descrizione della lavabiancheria, 30-31
Pannello di controllo
Display

Come effettuare un ciclo di lavaggio, 32

Programmi e opzioni, 33
Tabella dei programmi
Opzioni di lavaggio

Detersivi e biancheria, 34
Cassetto dei detersivi

Preparare la biancheria

Programmi particolari

Sistema bilanciamento del carico

Anomalie e rimedi, 35

Assistenza, 36
Assistenza Attiva 7 giorni su 7

(1) InbesIT
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Installazione

! E importante conservare questo libretto per
poterlo consultare in ogni momento. In caso
di vendita, di cessione o di trasloco, assicu-
rarsi che resti insieme alla lavabiancheria per
informare il nuovo proprietario sul funziona-
mento e sui relativi avvertimenti.

! Leggere attentamente le istruzioni: ci sono
importanti informazioni sull’installazione,
sull’uso e sulla sicurezza.

Disimballo e livellamento
Disimballo

1. Disimballare la lavabiancheria.

2. Controllare che la lavabiancheria non abbia
subito danni nel trasporto. Se fosse danneg-

giata non collegarla e contattare il rivenditore.

heil
e

4. Chiudere i fori con i tappi di plastica in
dotazione.

5. Conservare tutti i pezzi: qualora la lava-
biancheria debba essere trasportata, dovran-
no essere

rimontati.

! Gli imballaggi non sono giocattoli per bam-
bini.

3. Rimuovere le 4 viti
di protezione per il
trasporto e il gom-
mino con il relativo
distanziale, posti
nella parte posteriore
(vedi figura).

Livellamento

1. Installare la lavabiancheria su un pavimen-
to piano e rigido, senza appoggiarla a muri,
mobili o altro.

2. Se il pavimento
non fosse perfet-
tamente orizzonta-
le, compensare le
irregolarita svitando
0 awvitando i piedini
anteriori (vedi figura);
I’angolo di inclina-
zione, misurato sul
piano di lavoro, non
deve superare i 2°.

/

Un accurato livellamento da stabilita alla
macchina ed evita vibrazioni, rumori e spo-
stamenti durante il funzionamento. In caso di
moquette o di un tappeto, regolare i piedini in
modo da conservare sotto la lavabiancheria
uno spazio sufficiente per la ventilazione.

Collegamenti idraulici ed elettrici

Collegamento del tubo di
alimentazione dell’acqua

1. Collegare il tubo

di alimentazione

avvitandolo a un

rubinetto d’acqua

fredda con bocca

filettata da 3/4 gas
T (vedi figura).

0 Prima di allacciare,
far scorrere 'acqua
finché non sia limpi-
da.

2. Collegare il tubo
di alimentazione alla
lavabiancheria
avvitandolo all’appo-
sita presa d’acqua,
nella parte posteriore
in alto a destra (vedi
figura).

3. Fare attenzione che nel tubo non ci siano
né pieghe né strozzature.

! La pressione idrica del rubinetto deve es-
sere compresa nei valori della tabella Dati
tecnici

(vedi pagina a fianco).

! Se la lunghezza del tubo di alimentazione
non fosse sufficiente, rivolgersi a un negozio
specializzato o a un tecnico autorizzato.

! Non utilizzare mai tubi gia usati.

! Utilizzare quelli in dotazione alla macchina.
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(D) inpesit

Collegamento del tubo di scarico

Collegare il tubo di
_____ (4 scarico, senza pie-
T | garlo, a una condut-
tura di scarico o0 a
uNo scarico a muro
65-100 cm ( posti tra 65 e 100
cm da terra;

oppure appoggiarlo
al bordo di un lavan-
dino o di una vasca,
legando la guida in
dotazione al
rubinetto (vedi figu-
ra). Lestremita libera
del tubo di scarico
non deve rimanere
immersa nell’acqua.

! E sconsigliato usare tubi di prolunga; se in-
dispensabile, la prolunga deve avere lo stes-
so diametro del tubo originale e non superare
i 150 cm.

Collegamento elettrico

Prima di inserire la spina nella presa della
corrente, accertarsi che:

* la presa abbia la messa a terra e sia a nor-

ma di legge;

® |a presa sia in grado di sopportare il carico

massimo di potenza della macchina, indi
cato nella tabella Dati tecnici (vedi a fianco);
¢ |a tensione di alimentazione sia compresa
nei valori indicati nella tabella Dati tecnici
(vedi a fianco);
¢ |a presa sia compatibile con la spina della
lavabiancheria. In caso contrario sostituire
la presa o la spina.

! La lavabiancheria non va installata all’aper-
to, nemmeno se lo spazio e riparato, perché
e molto pericoloso lasciarla esposta a piog-
gia e temporali.

! A lavabiancheria installata, la presa della
corrente deve essere faciimente raggiungibile.

! Non usare prolunghe e multiple.

! Il cavo non deve subire piegature o com-
pressioni.

! Il cavo di alimentazione deve essere sostituito
solo da tecnici autorizzati.

Attenzione! Uazienda declina ogni responsabilita
qualora queste norme non vengano rispettate.

)

Primo ciclo di lavaggio

Dopo l'installazione, prima dell'uso, effettuare
un ciclo di lavaggio con detersivo e senza bian-
cheria impostando il programma 2.

Dati tecnici
Modello IWSE 61253

larghezza cm 59,5
Dimensioni altezza cm 85
profondita cm 42

Capacita da1a6kg

vedi la targhetta caratteristi-
che tecniche applicata sulla
macchina

pressione massima
_ 1 MPa (10 bar)
gci):ll::ig?men pressione minima
0,05 MPa (0,5 bar)
capacita del cesto 40 litri

Collegamen-
ti elettrici

Xg:%ﬁi'::gi' sino a 1200 giri al minuto
Programmi
di

programma 2; programma
§§2f,’,§’,f,':,’i cotone standard 60°C.
regolamenti rogramma 3; programma

1061/2010 e Ccotone standard 40°C.
1015/2010

Questa apparecchiatura e
conforme alle seguenti Diret-
tive Comunitarie:
- 2004/108/CE (Compatibilita
Elettromagnetica)

W -2012/19/EU WEEE)

— - 2006/95/CE (Bassa Tensione)
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Manutenzione e cura

Escludere acqua e corrente elettrica

e Chiudere il rubinetto dell’acqua dopo ogni
lavaggio. Si limita cosi I'usura dell'impianto
idraulico della lavabiancheria e si elimina il
pericolo di perdite.

e Staccare la spina della corrente quando si
pulisce la lavabiancheria e durante i lavori
di manutenzione.

Pulire la lavabiancheria

La parte esterna e le parti in gomma possono
essere puliti con un panno imbevuto di acqua
tiepida e sapone. Non usare solventi o abra-
Sivi.

Pulire il cassetto dei detersivi

Sfilare il cassetto sol-
levandolo e tirandolo
verso I'esterno (vedi
figura).

Lavarlo sotto I'acqua
corrente; questa
pulizia va effettuata
frequentemente.

Curare oblo e cestello

* Lasciare sempre socchiuso I'oblo per evita-
re che si formino cattivi odori.

Pulire la pompa

La lavabiancheria € dotata di una pompa
autopulente che non ha bisogno di manuten-
zione. Puo perd succedere che piccoli ogget-
ti (monete, bottoni) cadano nella precamera
che protegge la pompa, situata nella parte
inferiore di essa.

Y Assicurarsi che il ciclo di lavaggio sia termi-
nato e staccare la spina.

Per accedere alla
precamera:

1. rimuovere il pan-
nello di copertura
sul lato anteriore
della lavabiancheria
con l'ausilio di un
giravite (vedi figura);

2. svitare il coper-
chio ruotandolo in
senso antiorario
(vedi figura): € nor-
male che fuoriesca
un po’ d’acqua,;

3. pulire accuratamente I'interno;

4. riavvitare il coperchio;

5.rimontare il pannello assicurandosi, prima
di spingerlo verso la macchina, di aver inseri-
to i ganci nelle apposite asole.

Controllare il tubo di alimentazio-
ne dell’acqua

Controllare il tubo di alimentazione almeno
una volta al’anno. Se presenta screpolature e
fessure va sostituito: durante i lavaggi le forti
pressioni potrebbero provocare improvvise
spaccature.

! Non utilizzare mai tubi gia usati.

28



Precauzioni e consigli (i) inpesit

! La lavabiancheria & stata progettata e costruita in
conformita alle norme internazionali di sicurezza. Queste
avvertenze sono fornite per ragioni di sicurezza e devono
essere lette attentamente.

Sicurezza generale

e Questo apparecchio € stato concepito esclusivamente
per un uso di tipo domestico.

» Questo apparecchio puo essere usato da
bambini da 8 anni in su e da persone con
capacita fisiche, sensoriali © mentali ridotte
O con esperienza e conoscenze insufficienti
Se sono supervisionati 0 se hanno ricevu-
to adeguata formazione in merito all’'uso
dell’apparecchio in modo sicuro e capendo
i pericoli connessi. | bambini non devono
giocare con I'apparecchio. Manutenzione
e pulizia non devono essere effettuati dai
bambini senza supervisione.

La lavabiancheria deve essere usata solo da persone
adulte e secondo le istruzioni riportate in questo libretto.

Non toccare la macchina a piedi nudi o con le mani o i
piedi bagnati o umidi.

Non staccare la spina dalla presa della corrente tirando
il cavo, bensi afferrando la spina.

Non aprire il cassetto dei detersivi mentre la macchina
e in funzione.

Non toccare 'acqua di scarico, che puo raggiungere
temperature elevate.

Non forzare in nessun caso I'oblo: potrebbe danneg-
giarsi il meccanismo di sicurezza che protegge da
aperture accidentali.

In caso di guasto, in nessun caso accedere ai mecca-
nismi interni per tentare una riparazione.

Controllare sempre che i bambini non si avvicinino alla
macchina in funzione.

Durante il lavaggio I'oblo tende a scaldarsi.

e Se dev’essere spostata, lavorare in due o tre persone
con la massima attenzione. Mai da soli perché la mac-
china & molto pesante.

Prima di introdurre la biancheria controlla che il cestello
sia vuoto.

Smaltimento

e Smaltimento del materiale di imballaggio:
attenersi alle norme locali, cosi gli imballaggi potranno
essere riutilizzati.

e | a direttiva Europea 2012/19/EU sui rifiuti di apparec-
chiature elettriche ed elettroniche, prevede che gli elet-
trodomestici non debbano essere smaltiti nel normale
flusso dei rifiuti solidi urbani. Gli apparecchi dismessi
devono essere raccolti separatamente per ottimizzare il

tasso di recupero e riciclaggio dei materiali che li com-
pongono ed impedire potenziali danni per la salute e
I'ambiente. Il simbolo del cestino barrato € riportato su tuttii
prodotti per ricordare gli obblighi di raccolta separata.

Per ulteriori informazioni, sulla corretta dismissione degli
elettrodomestici, i detentori potranno rivolgersi al servizio
pubblico preposto o ai rivenditori.
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Descrizione della lavabiancheria

Pannello di controllo

T N/OFF Tasto Tasti e spie Tasto e spia
asto ON/O TEMPERATURA  OPZIONE START/PAUSE
J A ]

|
O

-

| |
OO OC) OO OO OO

pispLay | ()

O
O

Cassetto dei detersivi

MANOPOLA
PROGRAMMI

Cassetto dei detersivi: per caricare detersivi e additivi
(vedi “Detersivi e biancheria”).

Tasto ON/OFF (" : premere brevemente il tasto per accendere
0 spegnere la macchina. La spia START/PAUSE che lampeggia
lentamente di colore verde indica che la macchina € accesa. Per
spegnere la lavabiancheria durante il lavaggio & necessario tene-
re premuto il tasto piti a lungo, circa 3 sec.; una pressione breve
0 accidentale non permettera lo spegnimento della macchina.
Lo spegnimento della macchina durante un lavaggio in corso
annulla il lavaggio stesso.

MANOPOLA PROGRAMMI: per impostare il programma
desiderato (vedi “Tabella dei programmi”).

Tasti e spie OPZIONE: per selezionare le opzioni disponibili.
La spia relativa all’opzione selezionata rimarra accesa.

Tasto CENTRIFUGA @ premere per ridurre o escludere
del tutto la centrifuga; il valore viene indicato nel display.

Tasto TEMPERATURA .C: premere per ridurre o escludere
la temperatura; il valore viene indicato nel display.

Tasto PARTENZA RITARDATA : premere per impostare
una partenza ritardata del programma prescelto; il ritardo
viene indicato nel display.

e PARTENZA
CENTRIFUGA PARTENZA

Tasto e spia START/PAUSE || : quando la spia verde
lampeggia lentamente, premere il tasto per avviare un
lavaggio. A ciclo awviato la spia diventa fissa. Per mettere
in pausa il lavaggio, premere nuovamente il tasto; la spia
lampeggera con colore arancione. Se il simbolo & non &
illuminato, si potra aprire I'oblo (attendere 3 minuti circa).
Per far ripartire il lavaggio dal punto in cui € stato interrotto,
premere nuovamente il tasto.

Modalita stand by

Questa lavatrice, in conformita alle nuove normative
legate al risparmio energetico, & dotata di un sistema

di autospegnimento (stand by) che entra in funzione
dopo circa 30 minuti nel caso di non utilizzo. Premere
brevemente il tasto ON-OFF e attendere che la macchina
si riattivi.
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Displ
o

Il display € utile per programmare la macchina e fornisce molteplici informazioni.

Nella sezione A viene visualizzata la durata dei vari programmi a disposizione e a ciclo avviato il tempo residuo alla fine dello
stesso; nel caso fosse stata impostata una PARTENZA RITARDATA, viene visualizzato il tempo mancante all’avvio del pro-
gramma selezionato.

Inoltre, premendo il relativo tasto, la macchina visualizza automaticamente la temperatura e la centrifuga massime previste
per il programma impostato o le ultime selezionate se compatibili con il programma scelto.

Nella sezione B vengono visualizzate le “fasi di lavaggio” previste per il ciclo selezionato e a programma avviato la “fase di
lavaggio” in corso:

& Lavaggio

2 Risciacquo

© Centrifuga

% Scarico

Nella sezione € sono presenti, partendo dall’alto verso il basso, le icone relative alla “temperatura” O, alla “Partenza ritarda-
ta” () e alla “centrifuga” ©.

Il simbolo O illuminato indica che nel display viene visualizzato il valore della “temperatura” impostato.

I simbolo ) illuminato indica che & stata impostata una “Partenza ritardata”.

Il simbolo @ iluminato indica che nel display viene visualizzato il valore della “centrifuga” impostato.

Simbolo Oblé bloccato (&

Il simbolo acceso indica che I'obld € bloccato. Per evitare danni € necessario attendere che il simbolo si spenga prima di
aprire I'oblo (attendere 3 minuti circa).

Per aprire la porta mentre un ciclo € in corso premere il tasto START/PAUSE; se il simbolo OBLO’ BLOCCATO ®e spento
sara possibile aprire I’0bl0 (attendere 3 minuti circa).
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Come effettuare un ciclo di
lavaggio

1. ACCENDERE LA MACCHINA. Premere il tasto (O;

la spia START/PAUSE lampeggera lentamente di colore
verde.

. CARICARE LA BIANCHERIA. Aprire la porta oblo.

Caricare la biancheria facendo attenzione a non superare
la quantita di carico indicata nella tabella programmi della
pagina seguente.

. DOSARE IL DETERSIVO. Estrarre il cassetto e versare

il detersivo nelle apposite vaschette come spiegato in
“Detersivi e biancheria”.

4. CHIUDERE L'OBLO’.

5. SCEGLIERE IL PROGRAMMA. Selezionare con la

manopola PROGRAMMI il programma desiderato; ad
€ss0 € associata una temperatura e una velocita di
centrifuga che possono essere modificate. Sul display
comparira la durata del ciclo.

. PERSONALIZZARE IL CICLO DI LAVAGGIO. Agire

sugli appositi tasti:

{° © Modificare Ia temperatura e/o la centrifuga.

La macchina visualizza automaticamente la temperatura e
la centrifuga massime previste per il programma impostato
0 le ultime selezionate se compatibili con il programma
scelto. Premendo il tasto EC si riduce progressivamente la
temperatura sino al lavaggio a freddo “OFF”. Premendo

il tasto © si riduce progressivamente la centrifuga sino

alla sua esclusione “OFF”. Un’ulteriore pressione dei tasti
riportera i valori a quelli massimi previsti.

! Eccezione: selezionando il programma 2 la temperatura

puo essere portata sino a 90°.

Impostare una partenza ritardata.

Per impostare la partenza ritardata del programma
prescelto, premere il tasto relativo fino a raggiungere

il tempo di ritardo desiderato. Quando tale opzione e
attiva, sul display si illumina il simbolo . Per rimuovere
la partenza ritardata premere il tasto fino a che sul display
compare la scritta “OFF”.

Modificare le caratteristiche del ciclo.

e Premere il tasto per attivare I'opzione; la spia
corrispondente al pulsante si accendera.

e Premere nuovamente il tasto per disattivare I'opzione;
la spia si spegnera.

! Se I'opzione selezionata non & compatibile con il

programma impostato, la spia lampeggera e I'opzione

non verra attivata.

! Se I'opzione selezionata non & compatibile con un’altra

precedentemente impostata, la spia relativa alla prima

funzione selezionata lampeggera e verra attivata solo la

seconda, la spia dell’opzione attivata si illuminera.

! Le opzioni possono variare il carico raccomandato e/o

la durata del ciclo.

7. AVWVIARE IL PROGRAMMA. Premere il tasto
START/PAUSE. La spia relativa si illuminera di colore
verde fisso e I'oblo si blocchera (simbolo OBLO’
BLOCCATO & acceso). Per cambiare un programma
mentre un ciclo & in corso, mettere la lavabiancheria
in pausa premendo il tasto START/PAUSE (la spia
START/PAUSE lampeggera lentamente di colore
arancione); selezionare quindi il ciclo desiderato e
premere nuovamente il tasto START/PAUSE.

Per aprire la porta mentre un ciclo € in corso premere il
tasto START/PAUSE; se il simbolo OBLO’ BLOCCATO
& & spento sara possibile aprire I'obld (attendere 3
minuti circa). Premere nuovamente il tasto START/
PAUSE per far ripartire il programma dal punto in cui
era stato interrotto.

8. FINE DEL PROGRAMMA. Viene indicata dalla
scritta “END” sul display, quando il simbolo OBLO’
BLOCCATO @ si spegnera sara possibile aprire I'oblo
(attendere 3 minuti circa). Aprire I'0blo, scaricare la
biancheria e spegnere la macchina.

! Se si desidera annullare un ciclo gia avviato, premere a
lungo il tasto M. Il ciclo verra interrotto e la macchina si
spegnera.
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Programmi e opzioni (D npesiT

Tabella dei programmi

g Temp. max Vil::ita Detersivi é - g% % g% §
.. . . . =) TS| 3w K

% Descrizione del Programma ) (giri al ' . . -§ I~ g 3 g .g’ § g g

o minuto) Prelavagg|o| Lavaggio |Ammorb|dente 8 glog a
Giornalieri (Daily)

1 |Cotone con prelavaggio: bianchi estremamente sporchi. 90° 1200 ° ° ° 6 53 | 1,81 | 65 | 150

2 Cotong standard: (1): bianchi e colorati resistenti molto|  60° | 1200 ) ° ° 6 53 |0.78] 50 | 200
sporchi. (Max. 90°)

3 |Cotone standard: (2): bianchi poco sporchi e colori delicati. 40° 1200 - [} [ 6 53 |0,65| 65 | 170’

4 |Sintetici: colori resistenti molto sporchi. 60° 800 - o (] 3 44 10,70| 40 | 105’

4 |Sintetici (3): colori resistenti poco sporchi. 40° 800 - [ (] 3 44 10,47 | 38 | 95

5 |Mix colorati: bianchi poco sporchi e colori delicati. 40° 1200 - [J o 6 53 [0,64| 50 | 85
Zona 20°

6 |Cotone standard 20° 1200 - ° ° 6 - - - [ 170

7 |Mix light 20° 800 - ° ° 6 - - - | 120

8 |20’ refresh 20° 800 - [ (] 1,5 - - - |20
Speciali (Special)

9 |Seta e tende: per capi in seta, viscosa, lingerie. 30° 0 - ° (] 1 - - - | 5%

10 |Lana: per lana, cachemire, ecc. 40° 800 - ° (] 1 - - - | 65

11 [Jeans 40° 800 - ° ° 2,5 - - - 70’
Sport

12 (Sport Intensive 30° 600 - [ (] 2,5 - - - | 8%

13 |Sport Light 30° 600 - ° ° 2,5 - - - | 60’

14 (Sport Shoes 30° 600 - ° ° Max. 2 paia| - - - | 5%
Parziali

29 |Risciacquo - 1200 - - ° 6 - - - | 36

% Centrifuga + Scarico - 1200 - - - 6 - - - |10

% Solo scarico * - OFF - - - 6 - - -1 ¥

* Selezionando il programma @ ed escludendo la centrifuga la macchina effettuera solo lo scarico.

La durata del ciclo indicata sul display o sul libretto € una stima calcolata in base a condizioni standard. Il tempo effettivo puo variare in base a numerosi fattori quali temperatura e
pressione dell’acqua in ingresso, temperatura ambiente, quantita di detersivo, quantita e tipo di carico, bilanciamento del carico, opzioni aggiuntive selezionate.

1) Programma di controllo secondo la direttiva 1061/2010: impostare il programma 2 con una temperaura di 60°C.

Questo ciclo e adatto per pulire un carico di cotone normalmente sporco ed € il pit efficiente in termini di consumo combinato di energia e di acqua, da usare su capi lavabili
a 60 °C. La temperatura effettiva di lavaggio puo differire da quella indicata.

2) Programma di controllo secondo la direttiva 1061/2010: impostare il programma 3 con una temperaura di 40°C.

Questo ciclo € adatto per pulire un carico di cotone normalmente sporco ed € il piu efficiente in termini di consumo combinato di energia e di acqua, da usare su capi lavabili
a 40 °C. La temperatura effettiva di lavaggio puo differire da quella indicata.

Per tutti Test Institutes:
2) Programma cotone lungo: impostare il programma 3 con una temperatura di 40°C.
3) Programma sintetico lungo: impostare il programma 4 con una temperatura di 40°C.

Opzioni di lavaggio ottimizzato dell’acqua assicurano ottimi risultati di lavaggio

- Se I'opzione selezionata non & compatibile con il nello stesso tempo di un ciclo standard. o .
programma impostato, la spia lampeggera e I'opzione non Per i migliori risultati di lavaggio, raccomandiamo I'utilizzo di

verra attivata. detergente liquido.
- Se I'opzione selezionata non & compatibile con un’altra %9 Extra Risciacquo
precedentemente impostata, la spia relativa alla prima Selezionando questa opzione si aumenta I'efficacia del
funzione selezionata lampeggera e verra attivata solo la risciacquo, e si assicura la massima rimozione del detersivo.
seconda, la spia dell’opzione attivata si illuminera. E’ utile per pelli particolarmente sensivil.

EcoTime Stira facile

Selezionando questa funzione, il lavaggio e la centrifuga
saranno opportunamente modificati per ridurre la formazione
di pieghe. Al temine del ciclo la lavabiancheria effettuera delle
lente rotazioni del cestello; la spia dell’opzione STIRA FACILE
e quella di START/PAUSE lampeggeranno (la prima verde, la
seconda arancione). Per terminare il ciclo si dovra premere il
tasto START/PAUSE o il tasto STIRA FACILE. Nel programma
9 la macchina terminera il ciclo con la biancheria in ammollo,

Selezionando questa opzione la movimentazione meccanica,
la temperatura e I’acqua sono ottimizzate per un carico
ridotto di cotoni e sintetici poco sporchi (vedi “Tabella dei
programmi”). Con “EceTime” puoi lavare in tempi ridotti,
risparmiando acqua ed energia. Si consiglia di utilizzare una
dose di detersivo liquido adatta alla quantita di carico.

Energ Saver

L"opzione Energ Savér risparmia energia non riscaldando la spia della funzione STIRA FACILE e quella di START/PAUSE
Iacqua utiliz{ayta per lavare i tuoi capi, un vantaggio sia lampeggeranno. Per scaricare I'acqua e poter rimuovere il

per I'ambiente che per la tua bolletta dell’elettricita. Al bucato sara necessario premere il tasto START/PAUSE o il
contrario, un’azione meccanica intensificata ed un utilizzo tasto STIRA FACILE.
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Detersivi e biancheria

Cassetto dei detersivi

Il buon risultato del lavaggio dipende anche dal corretto
dosaggio del detersivo: eccedendo non si lava in modo pit
efficace e si contribuisce a incrostare le parti interne della
lavabiancheria e a inquinare I'ambiente.

Ilbuon risultato del lavaggio dipende anche dal corretto dosag-
gio del detersivo: eccedendo non silava in modo pit efficace e
si contribuisce a incrostare le parti interne della lavabiancheria
e a inquinare I'ambiente.

! Non usare detersivi per il lavaggio a mano, perché formano
troppa schiuma.

! Usare detersivi in polvere per capi in cotone bianchi e per il
prelavaggio e per lavaggi con temperatura superiore a 60°C.

¥ Seguire le indicazioni riportate sulla confezione di detersivo.
Estrarre il cassetto dei de-
tersivi e inserire il detersivo o
I’additivo come segue.

vaschetta 1: Detersivo per prelavaggio

(in polvere)

vaschetta 2: Detersivo per lavaggio

(in polvere o liquido)

Il detersivo liquido va versato solo prima dell’avvio.
vaschetta 3: Additivi (ammorbidente, ecc.)
L'ammorbidente non deve fuoriuscire dalla griglia.

Preparare la biancheria

e Suddividere la biancheria secondo:
- il tipo di tessuto / il simbolo sull’etichetta.
- i colori: separare i capi colorati da quelli bianchi.
e Vuotare le tasche e controllare i bottoni.
e Non superare i valori indicati nella “Tabella dei Program-
mi” riferiti al peso della biancheria asciutta.

Quanto pesa la biancheria?
1 lenzuolo 400-500 gr.
1 federa 150-200 gr.
1 tovaglia 400-500 gr.
1 accappatoio 900-1200 gr.
1 asciugamano 150-250 gr.

Programmi speciali

Seta: utilizzare I'apposito programma 9 per lavare tutti i capi
in seta. Si consiglia I'utilizzo di un detersivo specifico per capi
delicati.

Tende: si raccomanda di piegarle e sistemarle dentro una
federa o un sacchetto a rete. Utilizzare il programma 9.

Lana: con il programma 10 & possibile lavare in lavatrice
tutti i capiin lana, anche quelli con I'etichetta “solo lavaggio
a mano” . Per ottenere i migliori risultati utilizzare un
detersivo specifico e non superare 1 kg di bucato.
Jeans: rovesciare i capi prima del lavaggio ed utilizzare un
detersivo liquido. Utilizzare il programma 11.

Sport Intensive (programma 12): ¢ studiato per lavare
tessuti per abbigliamento sportivo (tute, calzoncini, ecc.)
molto sporchi; per ottenere i migliori risultati € consigliabile
non superare il carico massimo indicato nella “Tabella dei
programmi”.

Sport Light (programma 13): & studiato per lavare tessuti
per abbigliamento sportivo (tute, calzoncini, ecc.) poco
sporchi; per ottenere i migliori risultati & consigliabile non
superare il carico massimo indicato nella “Tabella dei
programmi”. Si raccomanda di usare detersivo liquido,
usare una dosa adatta a mezzo carico.

Sport Shoes (programma 14): & studiato per lavare scarpe
sportive; per ottenere i migliori risultati non lavarne piu di
2 paia.

I programmi 20° (Zona 20°) offrono buone performance
di lavaggio a basse temperature consentendo un minore
utilizzo di energia elettrica con un risparmio economico e
un beneficio per I'ambiente. | programmi 20° rispondono
a tutte le esigenze:

Cotone standard (programma 6) ideale per carichi in
cotone sporchi. Le buone performance anche a freddo,
comparabili con un lavaggio a 40°, sono garantite da
un’azione meccanica che lavora con variazione di velocita
a picchi ripetuti e ravvicinati.

Mix light (programma 7) ideale per carichi misti (cotone
e sintetici) mediamente sporchi. Le buone performance

di lavaggio anche a freddo sono garantite da un’azione
meccanica che lavora con variazione di velocita su
intervalli medi e determinati.

20’ refresh (programma 8) ciclo ideale per rinfrescare e
lavare capi leggermente sporchi in pochi minuti.

Dura solo 20 minuti e fa cosi risparmiare tempo ed

energia. E’ possibile lavare insieme tessuti di diversa natura
(esclusi lana e seta) con un carico massimo di 1,5 kg.

Sistema bilanciamento del carico
Prima di ogni centrifuga, per evitare vibrazioni eccessive
e per distribuire il carico in modo uniforme, il cestello
effettua delle rotazioni ad una velocita leggermente
superiore a quella del lavaggio. Se al termine di ripetuti
tentativi il carico non fosse ancora correttamente
bilanciato la macchina effettua la centrifuga ad una
velocita inferiore a quella prevista. In presenza di
eccessivo sbilanciamento la lavabiancheria effettua

la distribuzione anziche la centrifuga. Per favorire

una migliore distribuzione del carico e il suo corretto
bilanciamento si consiglia di mescolare capi grandi e
piccoli.
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Anomalie e rimedi

() inpesit

Pud accadere che la lavabiancheria non funzioni. Prima di telefonare all’Assistenza (vedi “Assistenza”), controllare che non si
tratti di un problema facilmente risolvibile aiutandosi con il seguente elenco.

Anomalie:

La lavabiancheria
non si accende.

Il ciclo di lavaggio
non inizia.

La lavabiancheria non carica ac-
qua (Sul display viene visualizzata
la scritta “H20” lampeggiante).

La lavabiancheria carica e scarica
acqua di continuo.

La lavabiancheria non scarica
o non centrifuga.

La lavabiancheria vibra
molto durante la centrifuga.

La lavabiancheria perde acqua.

Lampeggiano le spie delle “fasi di
lavaggio” e il display visualizza un

codice di anomalia (es.: F-01, F-..).

Si forma troppa schiuma.

Possibili cause / Soluzione:

La spina non ¢ inserita nella presa della corrente, o non abbastanza
da fare contatto.
In casa non c’e corrente.

L’oblo non € ben chiuso.

Il tasto ON/OFF non & stato premuto.

Il tasto START/PAUSE non & stato premuto.

Il rubinetto dell’acqua non & aperto.

Si & impostato un ritardo sull’ora di avwio (PARTENZA RITARDATA,
vedi “Come effettuare un ciclo di lavaggio”).

Il tubo di alimentazione dell’acqua non & collegato al rubinetto.
Il tubo & piegato.

Il rubinetto dell’acqua non & aperto.

In casa manca I'acqua.

Non c’é sufficiente pressione.

Il tasto START/PAUSE non & stato premuto.

Il tubo di scarico non ¢ installato fra 65 e 100 cm da terra (vedi “Installazione”).
[’estremita del tubo di scarico & immersa nell’acqua (vedi “Installazione”).
Lo scarico a muro non ha lo sfiato d’aria.

Se dopo queste verifiche il problema non si risolve, chiudere il rubinetto dell’ac-
qua, spegnere la lavabiancheria e chiamare I'Assistenza. Se I'abitazione si trova
agli ultimi piani di un edificio, € possibile che si verifichino fenomeni di sifonag-
gio, per cui la lavabiancheria carica e scarica acqua di continuo. Per eliminare
I'inconveniente sono disponibili in commercio apposite valvole anti-sifonaggio.

Il programma non prevede lo scarico: con alcuni programmi occorre
awiarlo manualmente.

E attiva I'opzione STIRA FACILE: per completare il programma
premere il tasto START/PAUSE (“Programmi e opzioni”).

Il tubo di scarico ¢ piegato (vedi “Installazione”).

La conduttura di scarico € ostruita.

Il cestello, al momento dell’installazione, non e stato sbloccato
correttamente (vedi “Installazione”).

La lavabiancheria non & in piano (vedi “Installazione”).

La lavabiancheria ¢ stretta tra mobili e muro (vedi “Installazione”).

Il tubo di alimentazione dell’acqua non & ben avvitato (vedi “Installazione”).
Il cassetto dei detersivi € intasato (per pulirlo vedi “Manutenzione e cura”).
Il tubo di scarico non ¢ fissato bene (vedi “Installazione”).

Spegnere la macchina e togliere la spina dalla presa, attendere circa 1 minu-
to quindi riaccenderla.
Se I'anomalia persiste, chiamare I’Assistenza.

Il detersivo non ¢ specifico per lavabiancheria (deve esserci la

dicitura “per lavatrice”, “a mano e in lavatrice”, o simili).
Il dosaggio & stato eccessivo.
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Assistenza

Prima di contattare I’Assistenza:

e \ferificare se I’'anomalia pud essere risolta da soli (vedi “Anomalie e rimedi”);
e Riawviare il programma per controllare se I'inconveniente € stato ovviato;

e |n caso negativo, contattare il Numero Unico 199.199.199*.

! Non ricorrere mai a tecnici non autorizzati.

Comunicare:

e il tipo di anomalia;

e il modello della macchina (Mod.);

e il numero di serie (S/N).

Queste informazioni si trovano sulla targhetta applicata nella parte posteriore della lavabiancheria e nella parte anteriore
aprendo I'oblo.

/_-bASSISTENZA«RICAMBI«ACCESSORI *
Assistenza Attiva 7 giorni su 7 (35N 199.199.199

NUMERO UNICO

In caso di necessita d’intervento chiamare il Numero Unico Nazionale 199.199.199*.

Un operatore sara a completa disposizione per fissare un appuntamento con il Centro Assistenza Tecnico
Autorizzato piu vicino al luogo da cui si chiama.

E attivo 7 giorni su 7, sabato e domenica compresi, e non lascia mai inascoltata una richiesta.

* Al costo di 14,25 centesimi di Euro al minuto (iva inclusa) dal Lun. al Ven. dalle 08:00 alle 18:30, il Sab. dalle 08:00 alle 13:00 e di 5,58 centesimi di
Euro al minuto (iva inclusa) dal Lun. al Ven. dalle 18:30 alle 08:00, il Sab. dalle 13:00 alle 08:00 e i giorni festivi, per chi chiama da telefono fisso.

Per chi chiama da radiomobile le tariffe sono legate al piano tariffario dell’operatore telefonico utilizzato.

Le suddette tariffe potrebbero essere soggette a variazione da parte dell’operatore telefonico; per maggiori informazioni consultare il sito www.
aristonchannel.com.

FICHE TECNICA - REGOLAMENTO DELEGATO (UE) N. 1061/2010 DELLA COMMIS SIONE

Marchio INDESIT
Madello IWSE 61253 C ECO EU
Capacita in kqg di cotone &
Classe di efficienza energetica su una scala da A+++ (basso consume) a G {alto consumao) At+++
Caonsumao annua di energia in kwh 1) 152
Consumo di energia del programma cotone standard a 60°C a pieno carico in kwh 2) 0.785
Consumeo di energia del programma cotone standard a 60° carice parziale in kWh 2) 0.363
Consumo di energia del programma cotone standard a 40° a carico parziale in kiwh 2) 0.534
Consumo di potenza in modo spento in W 0.5
Consumo di potenza in modo lasciato acceso in W 8
Censumo di acqua in litri/anno 3 8351
Classe di efficacia di centrifuga su una scala da G (efficacia minima) ad A (efficacia massima) B
Velocitd massima di centrifuga ragaiunta 4) 1200
Umidita residua 3 53.0%
Durata del programma cotone standard a 60°C a pieno carico in minuti 200
Durata del programma cotone standard a 60°C a carice parziale in minuti 150
Durata del programma cotone standard a 40°C a carico parziale in minuti 145
Curata del modo lasciate accesc in minuti 30
Rumaore in dB(A) re 1 pW in lavagaic 6] 60
Rumore in dE(A) re 1 pW in centrifuga @ g1

Modello da incasso

.
1 Bazate zu 220 cicli di lavaggio cotons standard a 60°C & a 40°C a carice pienc £ parziale & =ul consumo nei modi di spento £ lasciate acceso. || conzume effettive dipende
dalla modalita di utilizzo della lavabiancheria.

!

2 || "cotene standard a 80°C” a carice pieno € parziale d il "cotone standard a 40°C" a carice parziale sono i pregrammi di lavaggie standard ai quali fanno riferimento le
informazioni sulletichetta & sulla scheda, questi programmi sono adatti per lavare cotone normalmente sporco & 2ono i programmi pil fficienti in termini di consumo combinata di
energia & acqua. |l carico parziale & la meta del carico nominale.

% Bazate zu 220 cicli di lavaggio cotone standard a §0°C e a 40°C a carice piene € parziale. Il conzumo effettive dipende dalla modalita di utilizzo dellapparecchio.

} a . - = a .
4 vralore minime fra il programma cotone standard 50°C a pieno & meta carico & il cotone standard 40°C a meta carico.

5 . ) ) . . .
“I'Valore mazzime fra il pregramma cetone standard 80°C a pienc e meta carico € il cotone standard 40°C a meta carico.

& Misurato sul programma cotone gtandard a 80°C pienc carico.
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Instalace

I Je dulezité uschovat tento navod tak, aby-
ste jej mohli kdykoli konzultovat. V pfipadé
prodeje, darovani nebo prestéhovani pracky
se ujistéte, Ze zUstane ulozen v blizkosti
pracky, aby mohl poslouzit novému maijitel
pfi seznameni s jeji Cinnosti a s pfislusnymi
upozornénimi.

I Pozorné si prectéte uvedené pokyny: ob-
sahuji dulezité informace tykajici se instalace,
pouziti a bezpecnosti pfi praci.

Rozbaleni a vyrovnani do vodoro-
vné polohy

Rozbaleni

1. Rozbalte pracku.
2. Zkontrolujte, zda béhem prepravy
nedoslo k jejimu posSkozeni. V pfipadé, ze
je poskozena, ji nezapojujte a obratte se na
prodejce.
, 3. Odstrarite 4

- Srouby chranici
pred posSkozenim
béhem pfepravy a
gumovou podlozku
s pfislusnou
rozpérkou, které se
nachazeji v zadni
Casti (viz obrazek).

I

4. Uzavrete otvory po Sroubech plastovymi
krytkami z pfislusenstvi.

5. Uschovejte vSechny dily: v pfipadé
opétovné prepravy pracky je bude tfeba na-
montovat zpét.

I Obaly nejsou hracky pro déti!
Vyrovnani do vodorovné polohy

1. Pracku je tfeba umistit na rovnou a pe-
vnou podlahu, aniz by se opirala o sténu,
nabytek Ci néco jiného.

2.V pfipade, ze
podlaha neni do-
konale vodorovna,
mohou byt pfipadné
rozdily vykompenzo-
vany Sroubovanim
pfednich nozek (viz
obrazek); Uhel sk-
lonu, naméfeny na
pracovni ploSe, ne-
smi pfesahnout 2°.

Dokonalé vyrovnani do vodorovné polohy
zabezpeci stabilitu zafizeni a zamezi vzniku
vibraci a hluku béhem cinnosti. V pfipadé
instalace na podlahovou krytinu nebo na
koberec nastavte nozky tak, aby pod prackou
zUstal dostate¢ny volny prostor pro ventilaci.

Pf'ti_pojeni k elektrické a k vodovodni
siti

Pripojeni pritokové hadice vody
U0

de Cira.

1. Pfipojte pfivodni
hadici jejim
zaSroubovanim ke
kohoutku studené
vody s hrdlem se
zavitem 3/4“ (viz
obrazek).

Pfed pfipojenim
hadice nechte vodu
odtékat, dokud nebu-

2. Pfipojte pfitokovou
hadici k pracce
prostfednictvim
prislusné pfipojky

na vodu, umisténé
vpravo nahofe (viz
obrazek).

3. Dbejte na to, aby hadice nebyla pfili§ oh-
nuta ani stlacena.

I Tlak v rozvodu vody se musi pohybovat

v rozmezi hodnot uvedenych v tabulce s
technickymi udaji

(viz vedlejsi strana).

I'V pfipadé, Zze délka pfitokové hadice ne-
bude dostate¢na, obratte se na specializo-
vanou prodejnu nebo na autorizovany tech-
nicky personal.

I Nikdy nepouzivejte jiz pouzité hadice.

I PouZivejte hadice z pfisluSenstvi zafizeni.
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Pripojeni vypoustéci hadice

Pfipojte vypoustéci

_____ (4 hadici, aniz byste ji
ohybali, k odpado-

T vému potrubi nebo

k odpadu ve sténg,

65-100 cm ( ktery se nachazi od
65 do 100 cm nad

l ________ Et zemi;

nebo ji uchytte k
okraji umyvadla Ci
vany a pfipevnéte
vodici drzak

z pfislusenstvi ke
kohoutu (viz obra-
zek). Volny konec
vypoustéci hadi-
ce nesmi zustat
ponofeny do vody.

! Pouziti prodluZzovacich hadic se
nedoporucuje; je-li vSak nezbytné,
prodluzovaci hadice musi mit stejny prdmér
jako originalni hadice a jeji délka nesmi
pfesahnout 150 cm.

Pripojeni k elektrickeé siti

Pfed zasunutim zastrCky do zasuvky se

ujistéte, Ze:

 Je zasuvka uzemnéna a Ze vyhovuje nor-
mam;

* je zasuvka schopna snést maximalni zatéz
odpovidajici jmenovitému pfikonu zafizeni,
uvedenému v tabulce s technickymi udaji
(viz vedle);

* hodnota napajeciho napéti odpovida
udajum uvedenym v tabulce s technickymi
udaji (viz vedle);

* je zasuvka kompatibilni se zastrckou
pracky. V opacném pfipadé je tfeba
vyménit zasuvku nebo zastrcku.

! Pracka nesmi byt umisténa venku — pod
Sirym nebem, a to ani v pfipadé, ze by se
jednalo o misto chranéné pred nepfizni
pocasi, protoZe je velmi nebezpecné vystavit
ji pUsobeni desté a boufi.

! Po definitivni instalaci pracky musi zasuvka
zUstat snadno pfistupna.

! Nepouzivejte prodluzovaci kabely a rozvod-
Ky.

! Kabel nesmi byt ohnuty ani stlaceny.

I Vymeéna kabelu musi byt svéfena vyhradné
autorizovanému technickému personalu.

Upozornéni! Vyrobce neponese zadnou
odpovédnost za nasledky nerespektovani
uvedenych predpisu.

Prvni praci cyklus

Po instalaci zafizeni je tfeba jesté predtim,

nez je pouzijete na prani pradla, provest jeden
zkusebni cyklus s pracim prostfedkem a bez
naplné pradla nastavenim praciho programu 2.

Technické udaje

Model IWSE 61253
Sitka  59,5cm

Rozméry vySka 85cm
hloubka 42 cm

Kapacita od 1 do 6 kg

f . Viz Stitek s technickymi uda-

Napajeni ji, aplikovany na zafizeni.
maximalni tlak

Pfipojeni k 1 MPa (10 bar)

minimalni tlak
rozvedu vody o5 \ipa (0.5 bar)
kapacita bubnu 40 litrd

Ezgtl:“'g);ct)véni az do 1200 otacek za minutu
i program 2; standardni pro-
5.%'3.?2!{.'{, po- 9ram pro bavinu pro prani
dle predpisy Pr' 60 C-3_ ndardni
1061/2010 3 Program o, standardni pro-
1015/2010 gram pro bavinu pro prani

pFi 40°C.

Toto zafizeni odpovida na-
sledujicim normam Evrop-
ské unie:

- 2004/108/CE (Elektroma-
gneticka kompatibilita)

- 2006/95/CE (Nizké napéti)
- 2012/19/EU (WEEE)

(€
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Udrzba a péce

Uzavieni pfivodu vody a vypnuti
elektrického napajeni

* Po kazdém prani uzavrete pfivod vody.
Timto zpusobem dochazi k omezeni
opotrebeni pracky a ke snizeni nebezpeci
uniku vody.

* Pred zahajenim Cisténi praCky a béhem ope-
raci udrzby vytahnéte zastrcku napajeciho
kabelu z elektrické zasuvky.

Cisténi pracky

VnéjSi Casti a Casti z gumy se mohou Cistit
hadrem navlhéenym ve vlazné vodé a sa-
ponatu. Nepouzivejte rozpoustédla ani
abrazivni latky.

Cisténi davkovaée pracich prostredki

Vytahnéte davkovac
jeho nadzvednutim

a vytazenim smérem
ven (viz obrazek).
Umyijte jej pod prou-
dem vody; tento druh
vyCisténi je tfeba
provadeét pravidelné.

Péce o dvirka a buben

* Dvifka ponechte pokazdé pooteviena, aby
se zabranilo tvorbé nepfijemnych zapachu.

Cisténi derpadla

Soucasti pracky je samocistici Cerpadlo, které
nevyzaduje udrzbu. MUze se vSak stat, Ze se
v jeho vstupni ¢asti, urCené k jeho ochrané

a nachazejici se v jeho spodni ¢asti, zachyti
drobné pfedméty (mince, knofliky).

! Ujistéte se, Ze byl praci cyklus ukoncen, a
vytahnéte zastrCku ze zasuvky.

Pristup ke vstupni ¢asti Cerpadla:
1. pomo-
ci Sroubovaku
odstrante kryci pa-
nel nachazejici se v
predni ¢asti pracky
(viz obrazek);

2. OdSroubujte viko
jeho otacenim proti
sméru hodinovych
rucCiCek (viz obrazek):
vyteCeni malého
mnozstvi vody je
zcela béznym jevem;

@

3. dokonale vycistéte vnitfek;

4. zaSroubujte zpét viko;

5. namontujte zpét panel, pfi¢emz se pred
jeho pfisunutim k zafizeni ujistéte, ze
doslo ke spravnému zachyceni hacka do
prislusnych podélnych otvora.

Kontrola pritokové hadice na vodu

Stav pfitokové hadice je tfeba zkontrolovat
alespon jednou ro¢né. Jsou-li na ni viditel-
né praskliny nebo trhliny, je tfeba ji vymeénit:
silny tlak pUsobici na hadici béhem praciho
cyklu by mohl zpUsobit jeji nahlé roztrzeni.

! Nikdy nepouzivejte jiz pouzité hadice.
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Opatreni a rady

! Pracka byla navrzena a vyrobena v souladu s platnymi
mezinarodnimi bezpecnostnim pfedpisy. Tato upozornéni
jsou uvadéna z bezpecnostnich diivodu a je tfeba si je
pozorné precist.

Zakladni bezpe€nostni pokyny
» Toto zafizeni bylo navrzeno vyhradné pro pouziti v
domacnosti.

- Toto zafizeni mohou pouzivat déti od 8
let a osoby se snizenymi fyzickymi, sen-
zorickymi nebo duSevnimi schopnostmi
nebo osoby s nedostateCnymi zkuSenostmi
a znalostmi, kdyz se nachazeji pod
nalezitym dohlédem nebo kdyz byl
nalezité vyskoleny ohledné bezpecného
pouZiti zarizeni a uvédomuji si souvisejici
nebezpeci. Déti si nesmi hrat se zafizenim.
Déti nesmi provadét operace udrzby a
CiSténi bez dohledu.

* Pracku mohou pouzivat pouze dospélé osoby podle
pokynu uvedenych v tomto navodu.

» Nedotykejte se zafizeni bosi nebo v pfipadé, Ze mate
mokré ruce Ci nohy.

* Nevytahujte zastr¢ku ze zasuvky tahem za kabel, ale
uchopenim za zastrcku.

* Neotvirejte davkovac pracich prostfedkd béhem
Cinnosti zafizeni.

* Nedotykejte se odCerpavané vody, protoze muze mit
velmi vysokou teplotu.

* Nepokousejte se o nasilné otevieni dvifek: mohlo
by dojit k podkozeni bezpecnostniho uzavéru, ktery
zabranuje nahodnému otevieni.

» PFi vyskytu poruchy se v zadném pfipadé nepokousejte
0 opravu vnitfnich ¢asti zafizeni.

» VZdy méjte pod kontrolou déti a zabrarite tomu, aby se
priblizovaly k zafizeni b&éhem praciho cyklu.

» Béhem praciho cyklu maji dvifka tendenci ohrat se.

« V pfipadé potreby pfemistujte pracku ve dvou nebo
ve tfech a vénujte celé operaci maximalni pozornost.
Nikdy se nepokousejte zafizeni pfemistovat sami, je
totiz velmi tézké.

» Pfed zahajenim vkladani pradla zkontrolujte, zda je
buben prazdny.

Likvidace

« Likvidace obalovych materialu: pfi jejich odstranéni
postupujte v souladu s mistnim pfedpisy a dbejte na
moznou recyklaci.

» Evropska smérnice 2012/19/EU o odpadnich
elektrickych a elektronickych zafizenich stanovuje, Ze
staré domaci elektrické spotfebite nesmi byt od-
kladany do bé&zného netfidéného domovniho odpadu.
Staré spotfebiCe musi byt odevzdany do oddéleného
sbéru, a to za u€elem recyklace a optimalniho vyuZiti
materialu, které obsahuji, a z dlivodu pfedchazeni
negativnhim dopadim na lidské zdravi a Zivotni
prostfedi. Symbol “pfeskrtnuté popelnice” na vyrobku

() inpesit

vas upozorfiuje na povinnost odevzdat zafizeni po
skonceni jeho Zivotnosti do oddéleného sbéru.
Spotiebitelé by méli kontaktovat pfislusné mistni
urady nebo svého prodejce ohledné informaci tyka-
jicich se spravné likvidace starého zafizeni.
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Popis pracky

Ovladaci panel

Tlagitko Tiagitko FUNKCNI Tlagitko s kontrolkou
ON/OFF TEPLOTY tlagitka s kontrolkkami  START/PAUSE
+ AN
O ‘O OO O O
Davkovac pracich
prostredku Otocny ovladag Tlagitko, . . Tlagitko, |
PROGRAMU ODSTREDOVANI ODLOZENEHO
STARTU

Davkovac pracich prostredku: slouzi k davkovani
pracich prostfedku a pfidavnych prostfedku (viz ,,Praci
prostredky a pradlo®).

Tlagitko ONJOFF O: zapnéte nebo vypnéte pracku
kratkym stisknutim tlacitka. Kontrolka START/PAUSE
pomalu blikajici zelenym svétlem poukazuje na to, Ze je
stroj zapnuty. Za uc¢elem vypnuti pracky béhem prani je
tfeba drzet tlacitko stisknuté déle, pfiblizné 2 sek.; kratké
nebo nahodné stisknuti neumozni vypnuti pracky. Vyp-
nuti zafizeni béhem prani zpUsobi zruseni probihajiciho
praciho programu.

Otoény ovladaé¢ PROGRAMU: slouzi k nastaveni
pozadovaného programu (viz “Tabulka pracich
programud’).

FUNKCNI tlagitka s kontrolkami: slouZi k volbé jed-
notlivych dostupnych funkci. Kontrolka zvolené funkce
zUstane rozsvicena.

Tlagitko ODSTREDOVANI ©:: stisknéte za Ggelem
snizeni nebo Uplného vylouceni odstfedovani - hodnota
bude uvedena na displeji.

Tlagitko TEPLOTY .c: Stisknéte za ucelem snizeni nebo
Uplného vylouceni teploty; hodnota bude uvedena na
displeji.

Tlagitko ODLOZENEHO STARTU (): stisknéte za
ucelem nastaveni odlozeného startu zvoleného progra-
mu. Doba, o kterou bude start odloZen, bude zobrazena
na displeji.

Tlacitko s kontrolkou START/PAUSE: kdyz zelena
kontrolka zacne pomalu blikat, stisknéte toto tlacitko pro
zahajeni prani. Po zahajeni cyklu se kontrolka rozsviti
stalym svétlem. Prejete-li si prerusit prani, opétovné
stisknéte tlacitko; kontrolka bude blikat oranzovym
svétlem. Kdyz symbol @ neni rozsvicen, je mozné
otevfit dvitka (vycCkejte pfiblizné 3 minuty). Za Gcelem
opétovného zahajeni cyklu z mista, v némz byl pferusen,
opétovné stisknéte tlacitko.

Pohotovostni rezim

Za ucelem shody s novymi pfedpisy souvisejicimi s
energetickou Usporou je tato pracka vybavena systé-
mem automatického vypnuti (pfechodu do pohotovost-
niho rezimu — standby), ktery je aktivovan po uplynuti
pfiblizné 30 minut, kdyz se pracka nepouziva. Kratce
stisknéte tlacitko ON/OFF a vyckejte na obnoveni
¢innosti zafizeni.
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Displej

Displej slouzi k naprogramovani zafizeni a poskytuje ¢etné informace.

V Casti A je zobrazovana doba trvani riznych programu, které jsou k dispozici, a po zahajeni cyklu i zbyvajici doby do
jeho ukonéenti; v pfipadé nastaveni ODLOZENEHO STARTU bude zobrazena doba chybéjici do zahajeni zvoleného
programu. Kromé toho budou pfi stisknuti pfislusného tlacitka zobrazeny maximalni hodnoty ,odstfedovani“ a ,teploty“,
kterych stroj mize dosahnout v zavislosti na nastaveném programu.

V Casti B jsou zobrazovany ,faze prani®, které jsou soucasti zvoleného cyklu, a po zahajeni programu také probihajici
Jaze prani®:

& Prani

L Méachani

© Odstfedovani

%’ Odgerpani vody

V gasti C se nachazeji, v pofadi shora dolt, ikony tykajici se ,teploty* Q, ,OdloZeného startu* a ,odstfedovani“ ©:
Rozsviceny symbol @) poukazuje na to, Ze na displeji je zobrazena hodnota nastavené ,teploty“.

Rozsviceny symbol (%) poukazuje na to, ze byl nastaven ,Odlozeného startu®.

Rozsviceny symbol © poukazuje na to, Ze na displeji je zobrazena hodnota nastaveného ,odstfedovani*.

Symbol Zablokovanych dvirek @

Rozsviceny symbol poukazuje na zajisteni dvirek. Aby se predeSlo posSkozeni, pred otevrenim dvirek je treba vyckat na
zhasnuti uvedeného symbolu (vyckejte pfiblizné 3 minuty).

Za ucelem otevreni dvifek v pribéhu praciho cyklu stisknéte tlacitko START/PAUSE; kdyz bude symbol ZABLOKO-
VANYCH DVIREK & zhasnuty, bude mozné otevfit dvitka (vyckejte pfiblizné 3 minuty).
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Jak provést praci cyklus

1. ZAPNUTI ZARIZENI. Stisknéte tlagitko (O; kontrolka
START/PAUSE bude pomalu blikat zelenou barvou.

2. NAPLNTE PRACKU PRADLEM. Oteviete dvitka.
Naplnte pracku pradlem a dbejte pfitom, aby nedoslo
k prfekro€eni mnozstvi naplné, uvedeného v tabulce
program( na nasledujici strané.

3. DAVKOVANI PRACIHO PROSTREDKU. Vytahnéte
davkovac pracich prostfedkd a naplite praci
prostfedek do pfislusnych pfihradek zpisobem
vysvétlenym v &asti ,Praci prostiedky a pradlo”.

4. ZAVRETE DVIRKA.

5. ZVOLTE PRACIi PROGRAM. Oto&nym ovladagem
PROGRAMU nastavte pozadovany praci program;
ke zvolenému programu je pfifazena teplota a rychlost
odstfedovani, které se daji ménit. Na displeji bude
zobrazena doba trvani cyklu.

6. PROVEDTE UZIVATELSKA NASTAVENi PRACIHO
CYKLU. Pouzijte prislusna tlacitka:

C © Zméite teplotu a/nebo odstied’ovani. Zafizeni
automaticky zvoli teplotu a maximalni rychlost
odstfedovani pfednastavené pro zvoleny program;
to hodnoty se nesmi zvySovat. Stisknutim tlacitka
¢ je mozné postupné snizit teplotu az po prani ve
studené vodé ,OFF*“. Stisknutim tlacitka © je mozné
postupné snizit rychlost odstfedovani az po jeho
uplné vylouceni ,OFF“. DalSi stisknuti tlacitek obnovi
nastaveni maximalnich pfednastavenych hodnot.

! Vyjimka: pfi volb& programu 2 bude mozné zvysit
teplotu az na 90°C.

Nastavte odlozeny start.

Pro nastaveni odlozeného startu zvoleného
programu stisknéte pfislusné tlacitko az do dosazeni
pozadované doby odlozeni. Po zvoleni této volitelné
funkce se zobrazi symbol . ZruSeni odloZzeného
startu se provadi stisknutim tlacitka az do zobrazeni
napisu OFF.

Zménte vlastnosti cyklu.

» Stisknéte tlacitka aktivace funkce; dojde k
rozsviceni odpovidajici kontrolky tlacitka.

* Opétovnym stisknutim mUiZzete zvolenou funkci
zrusit; pfisluSna kontrola zhasne.

1V pfipadg, Ze zvolena funkce neni kompatibilni
s nastavenym pracim programem, pfislusna kontrolka
zacne blikat a funkce nebude aktivovana.

1V pFipadé, Ze zvolena funkce neni kompatibilni

s jinou pfedem zvolenou funkci, kontrolka prvni funkce
bude blikat a bude aktivovana pouze druha, pficemz
kontrolka zvolené funkce se rozsviti stalym svétlem.

! Funkce mohou zménit doporugenou napln a/nebo
dobu trvani cyklu.

7. SPUSTTE PROGRAM. Stisknéte tlagitko START/
PAUSE. PrisluSna kontrolka se rozsviti stalym zelenym
svétlem a dojde k zablokovani dvifek (rozsviceny symbol
ZABLOKOVANYCH DVIREK &). Za Gi¢elem zmény
programu béhem probihajiciho cyklu pferuste Cinnost
pracky stiknutim tlacitka START/PAUSE (kontrolka
START/PAUSE bude pomalu blikat oranzovym svétlem);
zvolte pozadovany cyklus a opétovné stisknéte tlaCitko
START/PAUSE.

Za ucCelem otevreni dvifek v prabéhu praciho cyklu
stisknéte tlaCitko START/PAUSE; kdyz bude symbol
ZABLOKOVANYCH DVIREK & zhasnuty, bude mozné
oteviit dvirka (vyCkejte pfiblizné 3 minuty). Opétovnym
stisknutim tlacitka START/PAUSE znovu uvedte do
¢innosti praci program z bodu, ve kterém byl prerusen.

8. UKONCENi PROGRAMU. Bude oznameno
zobrazenim napisu ,END* na displeji. Po zhasnuti
symbolu ZABLOKOVANYCH DVIREK & bude mozné
otevfrit dvifka (vyCkejte pfiblizné 3 minuty). Otevrete
dvifka, vylozte pradlo a vypnéte zafizeni.

! Piejete-li si zrusit jiz zahajeny cyklus, znovu dlouze
stisknéte tlacitko (). Cyklus bude preruden a dojde k
automatickému vypnuti zafizeni.
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Programy a funkce (i) npesiT

Tabulka programu

S| Pracipro- = | o
B2| stredky 2 Jd o=l F B
% Max. EZE = |55 %E v g B
& |Popis programu teplota | =8| E| _ | « & (28|55 2x| 3
£ (o |2z 5|5 8| 5 (822538 2
o 'ED ol T E s % N= 0 < ] 'g_
:E-", E < = gl ©
Programy pro kazdodenni prani (Daily)
1 [BAVLNA + PREDPRANI: mimoi*ddné znetiéténé bflé pradio. 90° 12000 | @ | @ 6 53 [1,81] 65 [150°
Standardni program pro bavinu pro prani pfi 60°C (1): silng zneti&téné bilé a ° R )
2 |barevné préadlo z odalnych tkanin. (Max. 90°) 1200 o 530,78 50 1200
Standardni program pro bavinu pro prani pfi 40°C (2): silng znetisténé bilé a o B )
3 barevné choulostivé prédlo. 40 1200 | 6 53 1065] 65 |170
4 |Syntetika: velmi znecisténé barevné pradlo z odolnych tkanin. 60° 80| -|o®@| @ 3 44 10,70 | 40 (105’
4 |Syntetika (3): Castetné znetisténé barevné pradio z odalnych tkanin. 40° 800 | -|o@| @ 3 44 10,47| 38 | 95
5 |Barevna bavlna: mélo znecisténé bilé a barevné choulostivé prédio. 40° 1200 - | @ | @ 6 53 (0,64 | 50 | 8%
20° Zone
Stapdar:dn1 program pro bavinu pro prani pii 20°C: silné znecisténé bilé a barevné choulo- 20° 120 - | @ | @ 6 B B _ 7o
stivé pradlo.
Mix Light 20° 800 | -|® 6 - - - (120
8 |20’ Refresh 20° 80| -|e@]| @ 15 - - - | oo
Specidlni programy (Special)
9 |HEDVABI/ZACLONY: pro pradio z hedvabf, viskdzy, spodnf pradio. 30° 0 |-|e]| @ 1 - | - - | 55
10 [VIna: pro vinu, kadmfr atd. 40° 80| -|e@| @ 9 - - - |65
11 |Jeans 40° 80| -|e®@| @ 25 - - - |70
Sport
12 |Sport Intensive 30° 600 | -|®@| @ 2,5 - - - | 85
13 |Sport Light 30° 60O | - | @ | @ 2,5 - - - | 60
5 Max. )
14 |Sport Shoes 30 600 | - | @ | @ 2 péry.| - - | 55
Dil&f programy
L |Méchant - 12000 - | -|®| 6 | -] - |- |36
% Odstredovant + Odterpanf vody - 1200 - | - | - 6 - - - |10
% Samostatné Odgerpanf vody * - OFF | - | - | - 6 - - - | 3

*V pfipadé volby programu % a vylouceni odstfed’ovani zafizeni provede pouze odéerpani vody.
)
Doba trvani cyklu uvedena na displeji nebo v ndvodu predstavuje odhad vypocitany na zékladé standardnich podminek. Skute¢na doba se mize ménit v zavislosti na cetnych faktorech, jako je
napf. teplota a tlak vody na vstupu, teplota prostredi, mnoZstvi praciho prostredku, mnoZstvi a druh népiné, vyvazeni néplné a zvolené volitelné funkce.
1) Kontrolni program podle normy 1061/2010: nastavte program 2 s teplotou 60°C.
Tento cyklus je vhodny pro prani bézné znecisténé baviny a jedna se o nejucinnéjsi cyklus z hlediska kombinované spotreby energie a vody urceny pro pradlo, které Ize préat pfi teploté do 60 °C.
Skutecna teplota prani se muze lisit od uvedené.
2) Kontrolni program podle normy 1061/2010: nastavte program 3 s teplotou 40°C.
Tento cyklus je vhodny pro prani béZné znecisténé baviny a jedna se o nejucinnéjsi cyklus z hlediska kombinované spotreby energie a vody urceny pro pradlo, které Ize prat pri teploté do
40°C. Skutecna teplota prani se mtize lisit od uvedené.

Pro vSechny Kontrolni tGstavy:
2) Dlouhy program na prani baviny: nastavte program 3 s teplotou 40°C.
3) Synteticky program spolu: nastavte program 4 s teplotou 40°C.

Funkce prani

-V pfipadé, ze zvolena funkce neni kompatibilni s nastavenym
pracim programem, pfislusna kontrolka zacne blikat a funkce
nebude aktivovana.

optimalni vysledky béhem stejné primérné doby odpovidajici
standardnimu cyklu. Pro dosazeni lepSich vysledku prani se
doporucuje pouzit tekuty praci prostfedek.

- V pfipadé, ze zvolena funkce neni kompatibilni s jinou % Extra machani

predem zvolenou funkci, kontrolka prvni funkce bude blikat Volbou této volitelné funkce se zvysi u€innost machani a

a bude aktivovana pouze druhd, pficemz kontrolka zvolené zajisti se maximalni stupen odstranéni praciho prostfedku.

funkce se rozsviti stalym svétlem. Je uzite€na zejména pro mimoradné citlivé pokozky.
EcoTime Snadné zehleni
Volbou této volitelné funkce se bude mechanicky pohon, Volbou této funkce budou prani a odstfedovani nalezité
teplota a voda optimalizovat pro snizenou naplr mirné zménény za Ucelem sniZeni tvorby zahybl. Na konci cyklu
znedisténé baviny a syntetickych materialt “Tabulka pracich pracka provede pomala otaceni bubnu; Kontrolka volitelné
program(r”. Pfi pouziti “Ece Time” mlizete pracovat s kratSimi funkce SNADNE ZEHLENI a kontrolka START/PAUSE bude
dobami a uSetfit vodu a energii. Doporucuje se pouzivat davku blikat (prvni zelena, druha oranzova).
tekutého praciho prostfedku vhodnou pro napinéné mnozstvi. K ukonceni cyklu je tfeba stisknout tlacitko START/PAUSE

B nebo tlacitko SNADNE ZEHLENI. V programu 9 zafizeni

Energy Saver ukongi cyklus s pradlem namogenym ve vodé a blikajici
Funkce Ene‘;g_;y Savér p‘r"|sp|'va' k energetické uspoi‘e tim, ze kontrolka funkce SNADNE ZEHLEN' a kontrolka START/
neohfiva vodu pouzitou pro prani pradla — jedna se o vyhodu PAUSE budou blikat. Za ucelem odCerpani vody a vyloZeni
pro Zivotni prostiedi i pro Gcet za elektrickou energii. Zesileny pradla je tfeba stisknout tlaCitko START/PAUSE nebo
Uginek a optimalizovana spotfeba vody vskutku zaruguii tlacitko SNADNE ZEHLENI.
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Praci prostredky a pradio

Davkovac pracich prostredku

Dobry vysledek prani zavisi také na spravném davkovani

praciho prostfedku: pouziti jeho nadmérného mnozstvi
snizuje efektivitu prani a napomaha tvorbé vodniho
kamene na vnitfnich ¢astech pracky a zvysuje znecisténi
zivotniho prostredi.

! Nepouziveijte praci prostfedky uréené pro ruéni prani,
protoZe zplsobuji tvorbu nadmérného mnozstvi pény.

! Pro pfedpirku a prani pfi teploté vy33i nez 60 °C
pouzivejte praskové praci prostfedky pro bilé bavinéné
pradlo.

! Dodrzujte pokyny uvedené na obalu praciho prostifedku.
PFi vytahovani davkovace
pracich prostfedku a pfi
jeho pInéni pracimi nebo
pridavnymi prostfedky po-
stupujte nasledovné.

prihradka 1: Praci prostredek (praskovy) pro predpirku
prihradka 2: Praci prostiedek (v prasku nebo tekuty)
Tekuty praci prostfedek se naléva teprve tésné pred
zahajenim praciho cyklu.

prihradka 3: Pridavné prostredky (avivaz atd.)
Avivaz nesmi vytékat z mrizky.

Priprava pradla
* Roztfidte pradlo podle:
- druhu tkaniny / symbolu na visacce.
- barvy: oddélte barevné pradlo od bilého.

* Vlyprazdnéte kapsy a zkontrolujte knofliky.

* NeprekraCujte hodnoty povolené naplné, uvedené v
» 1abulka program(*, vztahujici se na hmotnost su-
chého pradla.

Kolik vazi pradlo?

1 prostéradlo 400-500 g

1 povlak na polstar 150-200 g

1 ubrus 400-500 g

1 Zupan 900-1.200 g

1 ruénik 150-250 gSpecialni programy

Specialni programy

Hedvabi: pouzijte pfisluSny program 9 pro prani

vSeho pradla z hedvabi. Doporu€ujeme pouziti praciho

prostfedku pro choulostivé pradlo.

Zaclony: prehnout je a ulozit dovniti povlaku na polstar

anebo do sacku ze sitoviny. Pouzijte program 9.

Vina: S programem 10 je mozné prat v praCce vSechny

druhy vinéného pradla, také ty, které jsou oznacené

visackou ,prat pouze v ruce” . Pro dosaZeni optimal-

nich vysledku pouzivejte specificky praci prostfedek a

neprekracujte 1 kg pradla.

Jeans: prevratte pradlo naruby a pouZijte tekuty praci
prostfedek. PouZijte program 11.

Sport Intensive (program 12) byl navrzen pro velmi
znecisténé latky sportovniho oble€eni (teplakové soupra-
vy, Sortky apod.); pro dosazeni optimalnich vysledkl se
doporucuje nepiekracovat maximalni naplfi uvedenou v
“Tabulka pracich programi”.

Sport Light (program 13) byl navrzen pro mirné
znecisténé latky sportovniho oble€eni (teplakové soupra-
vy, Sortky apod.); pro dosazeni optimalnich vysledkl se
doporucuje nepiekracovat maximalni naplfi uvedenou v
“Tabulka pracich program(”. Doporucuje se pouzit tekuty
praci prostfedek a pouzit davku vhodnou pro polovi¢ni
napln.

Sport Shoes (program 14) byl navrzen pro prani spor-
tovni obuvi; pro dosazeni optimalnich vysledk( neperte
vice nez 2 pary najednou.

Programy 20° (20° Zone) nabizeji dobrou vykonnost
prani pfi nizkych teplotach, pfi¢emz umoznuji nizsi
pouziti elektrické energie s vyhodami pro finan¢ni Usporu
i pro zivotni prostfedi. Programy 20° vyhovuji vSem
pozadavkim:

Standardni program pro bavinu pro prani pfi 20°C
(program 6) idealni pro napiné ze znecisténé baviny.
Dobra vykonnost i za studena, srovnatelna s pranim pfi
40 °C, je zaru¢ena mechanickym plsobenim, které je
zalozeno na zméné rychlosti v kratkych nebo dlouhych
intervalech.

Mix Light (program 7)idealni pro smi$ené naplné (bavina
a syntetika), tvofené stfedné znecisténym pradlem. Dobra
vykonnost prani i za studena je zaru¢ena mechanickym
pusobenim, které je zaloZzeno na zméné rychlosti ve
stfednich nebo uréenych intervalech.

20’ Refresh (program 8) osvézeni idealni cyklus pro
osvéZeni a prani mirné znecisténého pradla v pribéhu
par minut. Trva pouze 20 minut a Setfi tak Cas i energii.
Umozriuje prat dohromady tkaniny rizného druhu (s
vyjimkou viny a hedvabi) pfi naplni nepfesahujici 1,5 kg.

Systém automatického vyvazeni napiné
Pfed kazdym odstfedovanim buben provede otaceni ry-
chlosti lehce prevysujici rychlost prani, aby se odstranily
vibrace a aby se naplii rovhomérné rozlozila. V pfipadé,
ze po nékolikanasobnych pokusech o vyvazeni pradlo
jesté nebude spravné vyvazeno, zafizeni provede
odstfedovani nizsi rychlosti, nez je pfednastavena
rychlost. Za pfitomnosti nadmérného nevyvazeni pracka
provede namisto odstfedovani vyvazeni. Za ucelem
dosazeni rovnomérnéjsiho rozlozeni napiné a jejiho
spravného vyvazeni se doporucuje michat velké a malé
kusy pradla.
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Poruchy a zpusob jejich (i) inpesiT
odstranéeni

Mize se stat, Ze pracka nebude fungovat. Dfive, nez zatelefonujete na Servisni sluzbu (viz ,Servisni sluzba*), zkontrolu-
jte, zda se nejedna o problém, ktery Ize snadno vyfesit s pomoci nasledujiciho seznamu.

Poruchy: Mozné priciny / Zpusob jejich odstranéni:

Pracku nelze zapnout. « Zastréka neni zasunuta v zasuvce nebo neni zasunuta natolik, aby do$lo ke
spojeni kontaktd.
* V celém domé je vypnuty proud.

Nedochazi k zahajeni praciho cyklu. + Nejsou fadné zaviena dvitka.
* Nebylo stisknuto tlacitko ON/OFF.
* Nebylo stisknuto tlaCitko START/PAUSE.
* Nebyl otevien kohout pfivodu vody.
» Byl nastaven odlozeny start (viz ,Jak provést praci cyklus®).

Pracka nenapousti vodu (Na displeji - Pfivodni hadice neni pfipojena k vodovodnimu kohoutu.
se zobrazi blikajici napis ,,H20%). » Hadice je pfili§ ohnuta.

* Nebyl otevien kohout pfivodu vody.

* V celém domé je uzavieny pfivod vody.

* V rozvodu vody neni dostatec¢ny tlak.

* Nebylo stisknuto tlacitko START/PAUSE.

Dochazi k nepietrzitému napousténia - Vypoustéci hadice se nachazi mimo uréené rozmezi od 65 do 100 cm nad
odcerpavani vody. zemi (viz ,Instalace”).
» Koncova ¢ast vypoustéci hadice je ponofena ve vodé (viz ,Instalace”).
* Odpad ve sténé neni vybaven odvzdusifovacim otvorem.
Kdyz ani po uvedenych kontrolach nedojde k odstranéni problému, uzavrete
privod vody, vypnéte pracku a pfivolejte Servisni sluzbu. V pfipadé, Ze se byt
nachazi na jednom z nejvyssich poschodi, je mozné, ze dochazi k sifonovému
efektu, jehoz nasledkem pracka nepretrzité napousti a od¢erpava vodu. Pro
odstranéni uvedeného efektu jsou v prodeji bézné dostupné specialni protisi-
fonové ventily.

Nedochazi k vycerpani vody nebo » QOdcerpani vody netvori sou¢ast nastaveného programu: u nékterych programd je
k odstfed’ovani. treba jej aktivovat manuainé (viz ,,Programy a funkce®).
+ Je aktivni funkce SNADNE ZEHLENI: na dokond&eni programu stisknéte
tlacitko START/PAUSE (,Programy a funkce’).
» Vypoustéci hadice je ohnuta (viz ,Instalace”).
» Odpadové potrubi je ucpano.

Béhem odstfed'ovani je mozné pozo- . Bghem instalace nebyl buben odiji§tén predepsanym zptsobem

rovat silné vibrace pracky. (viz ,Instalace®).
* Pracka neni dokonale vyrovnana do vodorovné polohy (viz ,Instalace®).
» Pracka je stlatena mezi nabytkem a sténou (viz ,/Instalace”).

Dochazi k uniku vody z pracky. « PFitokova hadice neni spravné zasroubovana (viz ,Instalace®).
» Davkovac pracich prostfedkl je ucpan (zplsob jeho vycisténi je uveden v
éasti ,Udrzba a péce”).
* Vypoustéci hadice neni upevnéna predepsanym zplsobem (viz ,Instalace”).

Kontrolky ,volitelné funkce® a kon- . Vypnéte zafizeni a vytahnéte zastréku ze zasuvky, vyckejte pfiblizné 1 minu-
trolka ,,start/pause“ blikaji a na disleji tu a opétovné jej zapnéte.

je zobrazen kéd poruchy (napfr.: F-01, Kdyz porucha pretrvava, obratte se na Servisni sluzbu.

F-..).

Dochazi k tvorbé nadmérného + Pouzity praci prostfedek neni vhodny pro pouziti v automatické pracce
mnozstvi pény. (musi obsahovat oznaceni ,pro prani v pracce, ,pro ruc¢ni prani nebo pro

prani v pracce“ nebo podobné oznaceni).
* Bylo pouzito jeho nadmérné mnozstvi.
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Servisni sluzba

Pred pfivolanim Servisni sluzby:

+ Zkontrolujte, zda nejste schopni poruchu odstranit sami (viz ,,Poruchy a zp(lsob jejich odstranéni®);

» Opétovné uvedte do chodu praci program, abyste ovéfili, zda byla porucha odstranéna;

» V opacném pfipadé se obratte na Centrum servisni sluzby na telefonnim &isle uvedeném na zaruénim listu.

! Nikdy se neobraceijte s zadosti o pomoc na techniky, ktefi nejsou k vykonu této ¢innosti opravnéni.

Pri hlaseni poruchy uvedte:

 druh poruchy;

* model zafizeni (Mod.);

* vyrobni &islo (S/N).

Tyto informace jsou uvedeny na Stitku aplikovaném na zadni €asti pracky a v jeji pfedni €asti, dostupné po otevreni dvifek.

MARIZENI KOMISE V PRENE SENE PRAVOMOCI (EU) €. 1061/2010

Znacka INDESIT
Model IWSE 61253 C ECO EU
Imenovitd kapacita bavinéné latky v kg 5]
TFida energetické Gfinnosti na stupnici A+++ (nejniZéi spotfeba) aZ G (vysoka =potfeba) A+++
Roéni spotfeba energie v kWh 1) 152
Spotfeba energie standardniho programu pro bavinu pro prani pfi 60 °C = celou naplni v kWh 2) 0.789
Spotfeba energie standardniho programu pro bavinu pro prani pfi 60 °C s poloviéni naplni v kWh 2) 0.563
Spotfeba energie standardniho programu pro bavinu pro prani pfi 40 °C = poloviéni naplni v kWh 2) 0.534
VaZena spotfeba energie ve vypnutém stavu ve W 0.5
'WaZena spotfeba energie v reZimu ponechani v zapnutém stavu ve W 8
Roéni spotfeba vody v litrech 3) 8391
Trida G&innosti sufeni odstFedovanim na stupnici od G (neimenéi Uéinnost) do A (nejvyEE Géinnost) B
Maximalni otaiky péi odstfedovani ¥ 1200
Zhytkowy obsah vihkosti v % 5) 53.0%
Trvani .standardniho programu pro bavinu pro prani pfi 60 °C" = celou naplni v minutach. 200
Trvani ,standardniho programu pro bavlnu pro prani pfi 60 °C" s poloviéni naplni v minutach. 150
Trvani .standardnihc programu pro bavinu pro prani pfi 40 °C" = peloviéni naplni v minutach. 145
Trvani reZimu ponechani v zapnutém stavu v minutach 30
Emise hluku v dB(A) re 1 pW béhem prani 60
Emise hluku v dB{A) re 1 pW béhem odstFedovani &) 81
Vestavny spotfehid

1V ~ctandardni program pro bavinu pre prani pfi 80 *C” s celou napini a polovidni napini a standardni pregram pre kavinu pre prani pfi 40°C = pelovidni napini jgou standardni praci
znedid

programy, na které =& vztahuji infarmace uvedené na energetickém Etitku a v informaénim listu. Tvto programy jgou vhodné pro prani b&2né znedifténého bavinénéhao pradia a
jedna =& o nejidinn&jEi programy z hledizka kombinované spotfeby energie a vody.

2 a zaklad® 220 standardnich pracich cykld = programy pro bavinu pro prani pfi 80 °C a 40 *C = celou a poloviéni napini a speffeba v refimech = nizkou spotfebou energie.
Skuteina zpotfeba ensrgie bude zavizet na tom, jak jg =potfebi€ pouZivan.

% Na zaklad® 220 standardnich pracich cykld = programy pro bavinu pro prani pfi 80 °C a 40 *C = celou a poloviéni napini. Skutsna spotfsba vedy buds zavisst na tem, jak js
spotiebit pouivan.

41\ standardnihe programu pro bavinu pro prani pfi 60 *C & celou napini nebo u standardnihe programu pro bavinu pro prani pfi 40 *C = polovini napini podle toho, ktera
hodnota je mengi,

3} standardnino programu pro bavinu pro prani pfi 60 *C & celou napini nebo u standardnihe programu pro bavinu pro prani pfi 40 *C = polovini napini podle toho, ktera
hodnota je wtEi,

8 BEhem fazi prani a odstfedovani u standardniho programu pro bavinu pro prani pfi 80 °C 2 celou napini.
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Instrukcja obstugi

PRALKA
Spis tresci
Instalacja, 50-51
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] Podtaczenia hydrauliczne i elektryczne
Polski Pierwszy cykl prania

Dane techniczne

Utrzymanie i konserwacja, 52
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Czyszczenie pralki

Czyszczenie szufladki na srodki piorace
Konserwacja okragtych drzwiczek i bebna
Czyszczenie pompy
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Wyswietlacz

W jaki sposoéb wykonac cykl prania, 56
Programy i funkcje, 57
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Funkcje prania

Srodki piorace i bielizna, 58
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(1) InbesIT
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Instalacja

! Nalezy zachowac niniejszg ksigzeczke, aby
moc z niej skorzystac w kazdej chwili. W pr-
zypadku sprzedazy, odstgpienia lub przenie-
sienia pralki w inne miejsce nalezy zadbac
0 przekazanie instrukcji wraz z maszyna,
aby nowy wiasciciel mogt zapoznac sie z
dziataniem urzgadzenia i z dotyczacymi go
ostrzezeniami.

! Nalezy uwaznie przeczytac instrukcje
obstugi: zawiera ona wazne informacje
dotyczgce instalacji oraz wtasciwego i
bezpiecznego uzytkowania pralki.

Rozpakowanie i wypoziomowanie
Rozpakowanie

1. Rozpakowac pralke.

2. Sprawdzi¢, czy nie doznata ona
uszkodzen w czasie transportu. W przypadku
stwierdzenia uszkodzen nie podtgczac jej i
skontaktowac sie ze sprzedawca.

3. Odkreci¢ sruby
zabezpieczajgce
maszyne na czas
transportu oraz
zdja¢ gumowy ele-
ment z podktadka,
znajdujacy sie w
tylnej czesci pralki
(patrz rysunek).

[
7

4. Zatkac otwory przy pomocy plastikowych
zaslepek, znajdujacych sie w wyposazeniu
maszyny.

5. Zachowac wszystkie czesci: w razie
koniecznos$ci przewiezienia pralki w inne
miejsce, powinny one zosta¢ ponownie za-
montowane.

! Czesci opakowania nie sg zabawkami dla
dzieci.

Poziomowanie
//\
)

(@

1. Ustawic pralke

na ptaskiej i twar-

dej podtodze, nie
opierajac jej o sciany,
meble itp.

)

2. Jesli podtoga
nie jest idealnie
pozioma, nalezy
skompensowac
nierdwnosci,

odkrecajac lub dokrecajgc przednie ndzKi
(patrz rysunek); kat nachylenia, zmierzo-
ny na gornym blacie pralki nie powinien
przekraczac 2°.

Staranne wypoziomowanie pralki zapew-
nia jej stabilnos¢ i zapobiega wibracjom,
hatasowi oraz przesuwaniu sie¢ maszyny
w czasie pracy. W razie ustawienia na dy-
wanie lub wyktadzinie dywanowej nalezy
tak wyregulowac ndzki, aby pod pralkg
pozostawata wolna przestrzen niezbedna dla
wentylaciji.

Podtaczenia hydrauliczne i elektryczne

Podtaczenie przewodu doprowadzajacego

wode
T
[

1. Podtaczy¢ pr-
zewod zasilajacy
poprzez przykrecenie
do zaworu wody
zimnej z koncowkag
gwintowang ¥ gas
(patrz rysunek).
Przed podtgczeniem
spuszczac¢ wode do
momentu, az stanie
sie ona catkowicie
przezroczysta.

2. Podtgczy¢ do
maszyny przewod
doprowadzajacy
wode, przykrecajac
go do odpowied-
niego otworu
doptywowego,
znajdujgcego sie w
tylnej czesci pralki, z
prawej strony u gory

(patrz rysunek).

3. Zwrdci¢ uwage, aby na przewodzie nie
byto zagie¢ ani zwezen.

! Cisnienie wody w kurku powinno miesci¢
sie w przedziale podanym w tabeli Danych
technicznych (patrz strona obok).

! Jesli dlugos¢ przewodu doprowadzajgcego
wode jest niewystarczajgca, nalezy zwrdécic
sie do specjalistycznego sklepu lub do auto-
ryzowanego technika.

! Nigdy nie instalowac juz uzywanych pr-
zewodow.

! Stosowac przewody znajdujgce sie w
wyposazeniu maszyny.




(i) inbesit

Podtaczenie przewodu odpltywowego ! Przewdd nie powinien by¢ pozginany ani
przygnieciony.

! Przewdd zasilania elektrycznego moze by¢
wymieniany wylacznie przez autoryzowanych
technikow.

Uwaga! Producent nie ponosi zadnej
odpowiedzialnosci w przypadku nieprzestrze-
gania powyzszych zasad.

Podtaczy¢ przewdd
odptywowy, nie
zginajac go, do rury
Sciekowej lub do ot-
woru odptywowego w
Scianie, ktére powin-
ny znajdowac sie na
wysokosci od 65 do
100 cm od podtogi;

Pierwszy cykl prania

Po zainstalowaniu pralki, przed przystgpieniem
do jej uzytkowania, nalezy wykonac jeden cykl

ewentualnie oprzec prania ze $rodkiem piorgcym, ale bez wsadu,

go na brzegu

Zlewu lub wanny,
przymocowujgc do
kranu prowadnik,
znajdujacy sie w
wyposazeniu (patrz
rysunek). Wolny
koniec przewodu
odptywowego nie
powinien by¢ zanur-

zony w wodzie.

! Odradza sie stosowanie przewodow
przedtuzajacych; jesli to konieczne, przewod
przedtuzajacy powinien mie¢ takg samg
Srednice jak oryginalny, a jego dtugos¢ nie
moze przekracza¢ 150 cm.

Podtaczenie elektryczne

Przed wtozeniem wtyczki do gniazdka elekt-

rycznego nalezy sie upewnic, czy:

* gniazdko posiada uziemienie i jest zgodne
z obowigzujgcymi przepisami;

* gniazdko jest w stanie wytrzymac maksy-
malne obcigzenie mocy maszyny, wskazane
w tabeli Danych technicznych (patrz obok);

* napiecie zasilania miesci sie w wartosciach
wskazanych w tabeli Danych technicznych
(patrz obok);

+ gniazdko pasuje do wtyczki pralki. W prze-
ciwnym razie nalezy wymieni¢ gniazdko lub
wtyczke.

! Nie nalezy instalowac pralki na otwartym

powietrzu, nawet w ostonietym miejscu, gdyz

wystawienie urzgdzenia na dziatanie deszc-
zu i burz jest bardzo niebezpieczne.

! Po zainstalowaniu pralki gniazdko elektry-
czne powinno byc¢ tatwo dostepne.

! Nie uzywacé przedtuzaczy ani ozgateznikéw.

nastawiajgc program 2.

Dane techniczne

Model IWSE 51252
szerokos¢ cm 59,5
Wymiary wysoko$¢ cm 85
gtebokos¢ cm 42
Pojemnos$é od 1 do 5kg
Dane pradu dane techniczne umieszc-

zone sg na tabliczce na

elektrycznego maszynie

Maksymalne cisnienie

1 MPa (10 baréw)
cisnienie minimalne

0,05 MPa (0,5 baréw)
pojemnosc¢ bebna 40 litréw

Dane sieci
wodociggowej

Szybkosé

wirowania do 1200 obrotéw na minute

Program 2: standardowy
program prania tkanin
bawetnianych w 60°C;

Programy te-
stowe zgodnie

?Jg?,‘;';ﬂ',i? Program 3: standardowy
1015/2010 program prania tkanin

bawetnianych w 40°C.

Urzadzenie to zostato wy-
produkowane zgodnie z
nastepujacymi przepisami
EWG:

- 2004/108/CE (o
Kompatybilnosci Elektro-
magnetycznej)

- 2012/19/EU (WEEE)

- 2006/95/CE (o Niskim
Napieciu)

C€
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Utrzymanie i konserwacja

Odtaczenie wody i pradu elektrycz-
nego

* Zamknag kurek doptywu wody po kazdym
praniu. W ten sposob zmniejsza sie zuzycie
instalacji hydraulicznej pralki oraz eliminuje
sie niebezpieczenstwo wyciekow.

* Przed przystgpieniem do czyszczenia pralki
oraz do czynnosci konserwacyjnych wyjac
wtyczke z gniazdka.

Czyszczenie pralki

Obudowe zewnetrzng i gumowe czesci pralki
mozna my¢ sciereczkg zmoczong w letniej
wodzie z mydtem. Nie stosowac rozpuszczal-
nikdw ani sciernych srodkow czyszczacych.

Czyszczenie szufladki na srodki
piorace

Wysunag¢ szufladke,
unoszac jg lekko ku
gorze i wyciggajac
na zewnatrz (patrz
rysunek).

Wyptukac szufladke
pod biezacg woda.
Czynno$¢ te nalezy
wykonywacé stosun-
kowo czesto.

Konserwacja okragtych drzwiczek i
bebna

* Drzwiczki pralki nalezy zawsze
pozostawiac¢ uchylone, aby zapobiec twor-
zeniu sie nieprzyjemnych zapachow.

Czyszczenie pompy

Pralka wyposazona jest w pompe
samoczyszczaca, ktora nie wymaga za-
biegéw konserwacyjnych. Moze si¢ jed-
nak zdarzy¢, ze drobne przedmioty (mo-
nety, guziki) wpadng do komory wstepnej
zabezpieczajgcej pompe, ktéra znajduje sie
w jej dolnej czesci.

! Nalezy sie upewnic, ze cykl prania zostat
zakonczony i wyja¢ wtyczke z gniazdka.

Aby dostac sie do komory wstepne;j:

1. zdjgC panel po-
krywy z przedniej
strony pralki przy
pomocy Srubokretu
(patrz rysunek);

2. odkrecic¢ pokrywe,
obracajac jg w kie-
runku przeciwnym
do ruchu wskazowek
zegara (patrz rysu-
nek): wyptyniecie
niewielkiej ilosci
wody jest normalnym
Zjawiskiem;

3. doktadnie wyczysci¢ wnetrze;

4. ponownie przykreci¢ pokrywe;

5. ponownie zatozy¢ panel upewniwszy sie,
przed docisnieciem go do maszyny, czy za-
trzaski zostaty umieszczone w odpowiednich
otworach.

rzewodu
zajacego wode

Kontrola
doprowa

Przynajmniej raz w roku nalezy sprawdzi¢
przewdd doprowadzajgcy wode. Jesli wido-
czne sg na nim pekniecia i rysy, nalezy go
wymieni¢: w trakcie prania duze cisnienie
moze bowiem spowodowac jego nagte rozer-
wanie.

! Nigdy nie instalowac juz uzywanych pr-
zewodow.
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Zalecenia i srodki
ostroznosci

! Pralka zostata zaprojektowana i wyprodukowana
zgodnie z miedzynarodowymi normami bezpieczenstwa.
Niniejsze ostrzezenia zostaty tu zamieszczone

ze wzgledow bezpieczenstwa i nalezy je uwaznie
przeczytac.

Ogodlne zasady bezpieczenstwa

» Urzadzenie to zostato zaprojektowane wytgcznie do
uzytkowania w warunkach domowych.

Z niniejszego urzadzenia moga korzystaé
dzieci powyzej 8 roku zycia i osoby o
ograniczonych zdolnosciach fizycznych,
zmystowych badz umystowych, jak rowniez
osoby nieposiadajgce doswiadczenia lub
znajomosci urzadzenia, jesli znajduja sie
one pod nadzorem innych os6b lub jesli
zostaty pouczone na temat bezpiecznego
sposobu uzycia urzgdzenia oraz zdajq so-
bie sprawe ze zwigzanych z nim zagrozen.
Dzieci nie powinny bawi¢ sie urzadzeniem.
Prace zwigzane z czyszczeniem i
konserwacjg nie mogg by¢ wykonywane
przez dzieci, jesli nie sg one nadzorowane.
 Pralki powinny uzywac wytgcznie osoby doroste i w
sposob zgodny z instrukcjami podanymi w niniejszej
ksigzeczce.

* Nie dotykac¢ pralki, stojac przy niej boso lub majac
mokre lub wilgotne rece albo stopy.

» Nie wyjmowac wtyczki z gniazdka, ciggnac za kabel,
lecz trzymajac za wtyczke.

» W trakcie pracy maszyny nie otwiera¢ szufladki na srodki
piorace.

* Nie dotyka¢ odprowadzanej wody, gdyz moze ona
osiggac wysokie temperatury.

» W Zzadnym wypadku nie otwiera¢ okragtych drzwic-
zek pralki na sitg: grozi to uszkodzeniem mechanizmu
zabezpieczajgcego drzwiczki przed przypadkowym otwarci-
em.

» W razie wystgpienia usterki nie nalezy w zadnym
wypadku prébowaé dostaé sie do wewnetrznych czesci
pralki z zamiarem samodzielnego dokonania naprawy.

« Zawsze uwazac, aby dzieci nie zblizaty sie do pracujacej
pralki.

» W czasie prania okragte drzwiczki pralki nagrzewaja sie.

« Jesli trzeba przenies¢ pralke w inne miejsce, nalezy to
robi¢ bardzo ostroznie, w dwie lub trzy osoby. Nigdy
nie przenosi¢ pralki samodzielnie, gdyz jest ona bardzo
ciezka.

* Przed wtozeniem bielizny sprawdzié, czy beben jest

pusty.

Utylizacja

 Utylizacja opakowania: stosowac sie do lokalnych pr-
zepisow, dzieki temu opakowanie bedzie mogto zostaé
ponownie wykorzystane.

(i) inbesit

» Europejska Dyrektywa 2012/19/EU dotyczaca Zuzytych
Elektrycznych i Elektronicznych Urzadzen zaktada zakaz
pozbywania sie starych urzadzen domowego uzytku
jako nieposortowanych $mieci komunalnych. Zuzyte
urzadzenia muszg by¢ osobno zbierane i sortowane
w celu zoptymalizowania odzyskania oraz ponownego
przetworzenia pewnych komponentow i materiatéw.
Pozwala to ograniczy¢ zanieczyszczenie sSrodowiska i
pozytywnie wptywa na ludzkie zdrowie. Przekreslony
symbol ,kosza” umieszczony na produkcie przypomina
klientowi o obowigzku specjalnego sortowania.
Konsumenci powinni kontaktowa¢ sie z wtadzami
lokalnymi lub sprzedawca w celu uzyskania informacji
dotyczacych postepowania z ich zuzytymi urzgdzeniami
gospodarstwa domowego.
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Opis pralki

Panel sterowania

. Przycisk Przyciski z Przycisk z
Przycisk TEMPERATURY kontrolkami kontrolkg
ON/OFF FUNKCJI START/PAUSE

J A N\

Q g Wyswietlacz C)

|
| /|
C/) ‘OO O

o ]

O

_ | - —
Szufladka na Srodki piorace Pokretto Przycisk Eré}ﬁ:iéhoM|ENlE
PROGRAMOW WIROWANIA OPOZNIONE

Szufladka na $rodki piorace: do dozowania srodkéw
pioracych i dodatkéw (patrz ,Srodki piorgce i bielizna”).

Przycisk ON/OFF O nacisng¢ krotko przycisk w celu
wigczenia lub wylgczenia maszyny. Kontrolka START/
PAUSE, ktora pulsuje powoli w kolorze zielonym wskazu-
je, ze maszyna jest wtgczona. W celu wytaczenia pralki
podczas prania konieczne jest dtuzsze przytrzymanie
nacisnietego przycisku, przez okoto 2 sek.; krotkie lub
przypadkowe nacisniecie nie wystarczy do wytgczenia
maszyny. Wytaczenie maszyny podczas trwajgcego
prania anuluje program prania.

Pokretto PROGRAMOW: do ustawiania programéw. W
czasie trwania programu pokretto pozostaje nieruchome.

Przyciski z kontrolkami FUNKCJI: do wyboru dostepnych
funkcji. Kontrolka wybranej funkcji pozostaje zaswiecona.

Przycisk WIROWANIA ©: nacisnaé w celu zmniejszenia
lub catkowitego wytgczenia wirdwki — wartos¢ ukazana
zostanie na wyswietlaczu.

Przycisk TEMPERATURY 'C: nacisng¢ w celu zmniejs-
zenia lub catkowitego wytgczenia temperatury; wartos¢
zostanie wskazana na wyswietlaczu.

Przycisk URUCHOMIENIE OPOZNIONE : nacisngc w
celu ustawienia opdznionego uruchomienia wybranego
programu. Opdznienie wyswietlone zostanie na ekranie.

Przycisk z kontrolkg START/PAUSE )||: kiedy zielo-

na kontrolka pulsuje powoli, nacisng¢ przycisk w celu
uruchomienia prania. Po uruchomieniu cyklu kontrolka
Swieci w sposob ciggty. W celu wybrania pauzy w praniu
nalezy nacisng¢ ponownie przycisk, kontrolka zacznie
pulsowaé w kolorze pomaranczowym. Jesli symbol & nie
Swieci sie, mozna otworzy¢ drzwiczki (odczekac okoto

3 minuty). W celu ponownego uruchomienia prania od
miejsca, w ktérym zostato przerwane, nalezy ponownie
nacisng¢ przycisk.

Funkcja stand by

Pralka ta, w mysl nowych norm europejskich zwigzanych
z oszczednoscig elektryczng, posiada system auto
wytaczenia (stand by), ktory wiacza sie po 30 minutach
nie uzytkowania. Ponownie lekko wcisng¢ przycisk ON/
OFF i poczekac, az pralka ponownie wtgczy sie.
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(i) inbesit

Wyswietlacz

Wyswietlacz potrzebny jest w celu programowania maszyny i dostarcza wielu informaciji.

W sekcji A wyswietlany jest czas trwania dostepnych programéw oraz - w przypadku uruchomionego cyklu - czas
pozostaty do jego zakonczenia; jesli zostat ustawiony URUCHOMIENIE OPOZNIONE, zostanie wys$wietlony czas
brakujacy do wtaczenia wybranego programu. Ponadto, po nacisnieciu odpowiedniego przycisku, maszyna automatycz-
nie wyswietla temperature i przewidziane maksymalne wartosci dla ustawionego programu lub ostatnie wartosci, jesli s
zgodne z wybranym programem.

W sekcji B wyswietlane sg ,fazy prania” przewidziane dla wybranego cyklu oraz, jesli program jest uruchomiony, aktualna
,faza prania”:

& Pranie

L Ptukanie

© Wirowanie

% Wydalanie wody

W sekcji C umieszczone sa, w kolejnosci od gory do dotu, ikony odnoszace sie do temperatury” Q, do ,Zaprogramowa-
nego startu” ) i do ,wirowania” ©:

Podswietlony symbol O sygnalizuje, Ze na wys$wietlaczu wskazana jest ustawiona wartos¢ ,temperatury”.

Podswietlony symbol (9 sygnalizuje, ze zostat ustawiony ,URUCHOMIENIE OPOZNIONE”.

Podswietlony symbol © sygnalizuje, ze na wyswietlaczu wskazana jest ustawiona warto$¢ ,wirowania”.

Symbol zablokowanych drzwiczek &

Wilaczony symbol sygnalizuje, ze drzwiczki sq zablokowane. Aby unikng¢ uszkodzenia pralki, przed przystapieniem do
otwierania drzwiczek pralki nalezy odczeka¢, az ten symbol zgasnie (odczekac okoto 3 minuty).

W celu otwarcia drzwiczek w trakcie wykonywania cyklu nalezy nacisng¢ przycisk START/PAUSE,; jesli symbol ZABLO-
KOWANYCH DRZWICZEK (& jest wytaczony mozliwe bedzie otwarcie drzwiczek (odczekaé¢ okoto 3 minuty).
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W jaki sposob wykonac cykl prania

1. WLACZENIE MASZYNY. Nacisnaé przycisk (O,
kontrolka START/PAUSE zacznie powoli pulsowa¢ w
kolorze zielonym.

2. WKLADANIE BIELIZNY. Otworzy¢ szklane drzwiczki.
Wtozy¢ bielizne uwazajac, aby nie przekroczy¢
wielkosci wsadu wskazanej w tabeli programoéw na
nastepnej stronie.

3. DOZOWANIE SRODKA PIORACEGO. Wysunaé¢
szufladke i wsypac detergent do odpowiednich komor
w sposéb wyjasniony w ,Srodki piorgce i bielizna”.

4. ZAMKNAC DRZWICZKI.

5. WYBOR PROGRAMU. Ustawi¢ zadany program przy
pomocy pokretta PROGRAMOW; z nim powigzana
jest temperatura oraz predko$¢ wirowania, ktére moga
zosta¢ zmienione. Na wyswietlaczu pojawi sie czas
trwania cyklu.

6. PERSONALIZACJA CYKLU PRANIA.
Przy pomocy odpowiednich przyciskéw:

C © Zmienié temperature i/lub wiréwke. Maszyna
automatycznie wyswietla temperature i przewidziane
maksymalne wartosci dla ustawionego programu

lub ostatnie wartosci, jesli sg zgodne z wybranym
programem. Poprzez naciskanie przycisku 'C
stopniowo zmniejsza sie temperature az do prania

w zimnej wodzie ,OFF”. Naciskajac przycisk
stopniowo zmniejsza sie wiréwke az do jej wylgczenia
,OFF”. Dodatkowe nacisniecie przyciskow przywroci
maksymalne wartosci przewidywane.

! Wyjatek: wybierajgc program 2 temperature mozna
podnies¢ az do 90°.

Ustawienie op6znionego rozpoczecia.

W celu ustawienia opéznionego rozpoczecia
wybranego programu nalezy naciska¢ odpowiedni
przycisk az do osiggniecia zgdanego czasu
opoznienia. Kiedy opcja ta jest aktywna, na
wyswietlaczu pojawia si¢ symbol ¢Z). W celu usunigcia
opo6znionego uruchomienia nalezy naciskac przycisk
az do pojawienia sie napisu “OFF”.

Zmiana charakterystyki cyklu.

» Naciskac¢ przycisk w celu uruchomienia funkcji;
zaswieci sie kontrolka odpowiadajgca przyciskowi.

» Nacisng¢ ponownie przycisk w celu wytaczenia
funkcji, kontrolka zgasnie.

! Jesli wybrana funkcja nie jest zgodna z wybranym
programem, kontrolka bedzie pulsowac, a funkcja nie
zostanie uruchomiona.

! Jesli wybrana funkcja nie jest zgodna z inng,
ustawiong uprzednio, kontrolka odpowiadajgca
pierwszej funkcji bedzie pulsowata i uruchomiona
zostanie jedynie druga funkcja a kontrolka
uruchomionej funkcji zaswieci sie.

! Funkcje moga zmienia¢ zalecane obcigzenie i/lub
czas trwania cyklu.

7. URUCHOMIENIE PROGRAMU. Nacisng¢ przycisk
START/PAUSE. Odpowiednia kontrolka zaswieci sie
kolorem zielonym i drzwiczki zostang zablokowane
(symbol ZABLOKOWANYCH DRZWICZEK (3 $wieci
sie). W celu zmiany programu w czasie trwania cyklu
nalezy ustawic¢ pralke w pauzie naciskajgc przycisk
START/PAUSE (kontrolka START/PAUSE zacznie
powoli pulsowa¢ w kolorze pomaranczowym);
nastepnie wybrac potrzebny cykl i ponownie nacisng¢
przycisk START/PAUSE.

W celu otwarcia drzwiczek w trakcie wykonywania
cyklu nalezy nacisng¢ przycisk START/PAUSE;

jesli symbol ZABLOKOWANYCH DRZWICZEK &
jest wytaczony mozliwe bedzie otwarcie drzwiczek
(odczekac okoto 3 minuty). Nacisnaé¢ ponownie
przycisk START/PAUSE, aby uruchomi¢ program od
punktu, w ktérym zostat przerwany.

8. KONIEC PROGRAMU. Wskazywany jest
napisem ,END” na wyswietlaczu, kiedy symbol
ZABLOKOWANYCH DRZWICZEK & wytaczy sie,
mozliwe bedzie otwarcie drzwiczek (odczekac okoto 3
minuty). Otworzy¢ drzwiczki, wyja¢ bielizne i wytaczy¢
maszyne.

! Jesli zamierza sie anulowac uruchomiony juz cykl,
przytrzymac dtuzej nacisniety przycisk (. Cykl zostanie
przerwany i maszyna wytgczy sie.
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Programy i funkcje

(i) inbesit

Tabela programoéw

. . R = = ©
z Predkos¢ | Srodki piorace £5 _§i E’ -
£ |opis programu Temp. max| ~ max o , S| & % oS % g2
2 pis prog (°C) | (obrotow |2 £ .2 | EE g,-ﬁ §§ ‘%-, %’3
o i s 2 S .
nammute;)n_ﬁ nﬂ; EE =8 E é A
Programy codzienne (Daily)
1 |Bawetna z praniem Wstepnym: bielizna biata silnie zabrudzona. 90° 1200 e o | @ 6 53 | 1,81 | 65 [150°
2 |Bawetna 60°C (1): tkaniny biate i kolorowe, wytrzymate, mocno zabrudzone. (Max. 90°) 1200 - |e| @ 6 53 | 0,78 | 50 [200’
3 |Bawetna 40°C (2): tkaniny biate i kolorowe, delikatne, lekko zabrudzone. 40° 1200 - |e| @ 6 53 | 0,65 | 65 [170°
4 |Biate syntetyki: tkaniny kolorowe, wytrzymate, mocno zabrudzone. 60° 800 - |le| @ 3 44 10,70 | 40 |105
4 |Biate syntetyki (3): tkaniny kolorowe, wytrzymate, lekko zabrudzone. 40° 800 - || @ 3 44 0,47 | 38 | 95
5 |Kolorowa bawetna: tkaniny biate lekko zabrudzone i delikatne kolorowe. 40° 1200 - |e| @ 6 53 | 0,64 | 50 | 85
20° Zone
6 |[Bawetna 20°C: tkaniny biate i kolorowe, delikatne, lekko zabrudzone. 20° 1200 - |e| @ 6 - - - [170°
7 |Mix Light 20° 800 - || @ 6 - - - (120
8 [20’ odswiezanie 20° 800 - || @ 1,5 - - - |20
Programy specjalne (Special)
9 |Jedwab/Firanki: do jedwabiu, wiskozy, bielizny. 30° 0 - |®e| @ 1 - - - | 55
10|Wetna: do wetny, kaszmiru, itp. 40° 800 - |e| @ 1 - - - | 65
11 |Jeans 40° 800 - |le| @ 2,5 - - - | 70
Sportowe (Sport)
12|Sport Intensive 30° 600 - |e| @ 2,5 - - - | 85
13|Sport Light 30° 600 - |®e| @ | 25 - - - | 60
. . o Maks. s
14 (Specjalny Obuwie 30 600 - 2pary.| - - | 55
Programy czesciowe
2 |Plukanie - 1200 - -] e 6 - - - | 36
== |Wirowanie + Odprowadzenie wody - 1200 - |- - 6 - - - |10
%@% Tylko Odprowadzenie wody * - OFF - |- - 6 - - -3

* Po wybraniu programu g i wylaczeniu wirowania maszyna wykona jedynie opréznianie z wody.
a

Czas trwania cyklu wskazany na wyswietlaczu lub w instrukcji jest czasem oszacowanym dla standardowych warunkéw. Rzeczywisty czas trwania cyklu moze sie zmienia¢ w zaleznosci od wielu
czynnikéw, takich jak temperatura i ci$nienie wody na wlocie, temperatura otoczenia, ilo$¢ detergentu, ilo$¢ i rodzaj pranej odziezy, wywazenie tadunku, wybrane opcje dodatkowe.

1) Program kontrolny zgodny z norma 1061/2010: ustawi¢ program 2, wybierajac temperature 60°C.
Ten cykl jest odpowiedni do prania $rednio zabrudzonej odziezy bawetnianej i jest najbardziej wydajnym cyklem pod wzgledem tgcznego zuzycia energii

elektrycznej i wody; nalezy go uzywac do odziezy przeznaczonej do prania w 60°

C. Rzeczywista temperatura prania moze sie rézni¢ od podanej.

2) Program kontrolny zgodny z norma 1061/2010: ustawi¢ program 3, wybierajac temperature 40°C.
Ten cykl jest odpowiedni do prania $rednio zabrudzonej odziezy bawetnianej i jest najbardziej wydajnym cyklem pod wzgledem fgcznego zuzycia energii

elektrycznej i wody; nalezy go uzywac do odziezy przeznaczonej do prania w 40°

Dla wszystkich Instytucji homologacyjnych:

C. Rzeczywista temperatura prania moze sie rézni¢ od podanej.

2) Program bawetna, dlugi: ustawi¢ program 3, wybierajac temperature 40°C.
3) Program SYNTETYCZNE, dtugi: ustawi¢ program 4, wybierajac temperature 40°C.

Funkcje prania

- Jesli wybrana funkcja nie jest zgodna z wybranym
programem, kontrolka bedzie pulsowaé, a funkcja nie
zostanie uruchomiona.

- Jesli wybrana funkcja nie jest zgodna z inng, ustawiong,
uprzednio, kontrolka odpowiadajgca pierwszej funkcji
bedzie pulsowata i uruchomiona zostanie jedynie druga
funkcja a kontrolka uruchomionej funkcji zaswieci sie.

EcoTime

W przypadku wyboru tej opcji ruchy bebna, temperatura i woda
sg dostosowywane do nieduzego wsadu tkanin bawetnianych i
syntetycznych, o niewielkim stopniu zabrudzenia (patrz , Tabela
programoéw”). “EcoTime” mozesz prac¢ szybciej, oszczedzajac
wode i energie. Zaleca sie stosowac ptynny srodek do prania,
dostosowujac jego ilos¢ do ilosci wsadu.

Energ Savér
Ene/;gy Savér

Funkcja umozliwia oszczedno$ci pod wzgledem
zuzywanej energii, nie podgrzewajac wody uzywanej do
prania, co niesie za sobg korzysci zaréwno dla srodowiska
naturalnego, jak i dla rachunku za prad. Wzmocniona sita
dziatania i zoptymalizowane zuzycie wody gwarantujg

doskonate rezultaty przy dtugosci cyklu takiej samej, jak
w przypadku cyklu standard. Aby uzyskac¢ jak najlepsze
rezultaty, zalecamy korzysta¢ z ptynu do prania.

2%® Ptukanie dodatkowe

Wybierajac te opcje zwieksza sie skutecznos$¢ ptukania i
zapewnia sie maksymalne usuwanie srodka piorgcego. Jest
przydatne dla widkien szczegdlnie wrazliwych.

Latwe prasowanie

Po wybraniu tej opcji pranie oraz wirowanie zostang
odpowiednio zmodyfikowane w celu ograniczenia powsta-
wania zagniecen. Po zakonczeniu cyklu pralka wykona
powolne obroty bebna; kontrolka opcji LATWE PRASOWA-
NIE oraz kontrolka START/PAUSE beda pulsowac (pierwsza
na zielono, druga na pomaranczowo). W celu zakonczenia
cyklu nalezy nacisng¢ przycisk START/PAUSE lub przycisk
LATWE PRASOWANIE. W programie 9 po zakonczeniu
cyklu bielizna pozostanie namoczona, a kontrolka funkcji
LATWE PRASOWANIE” oraz kontrolka START/PAUSE
bedg pulsowaé. W celu odprowadzenia wody i umozliwienia
wyjecia prania konieczne jest nacisniecie przycisku START/
PAUSE lub przycisku .+t ATWE PRASOWANIE”.
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Srodki piorace i bielizna

Szufladka na srodki piorace

Dobry rezultat prania zalezy rowniez od prawidtowego do-
zowania srodka piorgcego: uzycie jego nadmiernej ilosci
nie poprawia skutecznosci prania, lecz przyczynia sie do
powstawania nalotow na wewnetrznych czesciach pralki i
do zanieczyszczania srodowiska.

! Nie stosowac srodkow do prania recznego, poniewaz
tworzg one za duzo piany.

! Srodki piorace w proszku nalezy stosowaé do tkanin z
biatej bawetny i do prania wstepnego oraz do prania w
temperaturze przekraczajgcej 60°C.

! Nalezy stosowac sie do zalecen podanych na opako-
waniu srodka piorgcego.

Wysuna¢ szufladke i
umiesci¢ w niej Srodek
pioracy lub dodatkowy w
nastepujgcy sposob.

przegrédka 1: Srodek
pioracy do prania
wstepnego (w proszku)
przegrédka 2: Srodek
pioracy do prania
wilasciwego (w proszku lub w plynie)

Ptynny srodek do prania nalezy wla¢ dopiero przed
samym uruchomieniem programu.

przegrédka 3: Srodki dodatkowe

(zmiekczajace, itp.)

Srodek zmiekczajacy nie powinien wyplywaé poza kratke.

Przygotowanie bielizny

» Podzieli¢ bielizne do prania wedtug:

- rodzaju tkaniny / symbolu na etykietce.

- koloréw: oddzieli¢ tkaniny kolorowe od biatych.

» Oprozni¢ kieszenie i sprawdzi¢ guziki.

* Nie przekracza¢ wartosci wskazanych w ,Tabela pro-
gramow” odnoszacych sie do ciezaru bielizny suche;.

lle wazy bielizna?

1 przescieradto 400-500 gr.
1 poszewka 150-200 gr.

1 obrus 400-500 gr.

1 szlafrok 900-1.200 gr.

1 recznik 150-250 gr.

Programy specjalne

Jedwab: stosowa¢ odpowiedni program 9 do prania wszel-
kiego rodzaju wyrobow z jedwabiu. Zaleca sie stosowanie
specjalnego srodka piorgcego do tkanin delikatnych.
Firany: wiozy¢ je ztozone do poszewki lub do siatkowatego
worka. Stosowaé program 9.

Wetna: za pomoca programu 10 mozna prac¢ w pralce takze
odziez wetniana, rowniez te opatrzong etykieta ,tylko pranie
reczne” Y. Aby uzyska¢ jak najlepsze rezultaty, nalezy
stosowaé specjalny $rodek do prania i nie przekraczac
wsadu 1 kg.

Jeans: przed praniem odwroci¢ odziez na lewg strone,
stosowac plynny srodek do prania. Uzywac¢ programu 11.
Sport Intensive (program 12): zostat opracowany do prania
tkanin uzywanych do produkcji odziezy sportowej (dresow,
krétkich spodenek itp.) o duzym stopniu zabrudzenia; dla
uzyskania najlepszych rezultatéw prania zaleca sie nie
przekracza¢ maksymalnego wsadu okreslonego w ,, Tabela
programow”.

Sport Light (program 13): zostat opracowany do prania
tkanin uzywanych do produkcji odziezy sportowej (dresow,
krétkich spodenek itp.) o niewielkim stopniu zabrudzenia;
dla uzyskania najlepszych rezultatow prania zaleca sie nie
przekracza¢ maksymalnego wsadu okreslonego w ,, Tabela
programow”. Zaleca sie stosowanie ptynnych srodkow do
prania, w ilosci jak dla potowy wsadu.

Specjalny Obuwie (program 14): zostat opracowany do
prania obuwia sportowego; dla uzyskania najlepszych rezul-
tatow nie nalezy pra¢ jednoczesnie wiecej niz 2 par obuwia.

Programy 20° (20° Zone) dajg dobre rezultaty prania

w niskich temperaturach, pozwalajgc na zmniejszenie
zuzycia energii elektrycznej, z korzyscig dla finansow
domowych oraz srodowiska. Programy 20° spetniajg
wszystkie wymagania:

Standardowy program prania tkanin bawelnianych
w 20°C (program 6) idealny do zabrudzonej bielizny
bawetnianej. Dobre wyniki prania w zimnej wodzie,
porownywalne z praniem w 40°, sg gwarantowane dzieki
dziataniu mechanicznemu, wykonywanemu ze zmienng
predkoscia, ktérej maksymalne wartosci powtarzajq sie w
krotkich odstepach czasu.

Mix Light (program 7) idealny do normalnie zabrudzone;j
bielizny mieszanej (tkaniny bawetniane i syntetyczne).
Dobre wyniki prania, rowniez w zimnej wodzie, sg
gwarantowane dzieki dziataniu mechanicznemu,
wykonywanemu ze zmienng predkoscig w diuzszych i
okreslonych odstepach czasu.

20’ Refresh (program 8) cykl idealny do od$wiezania i
prania lekko zabrudzonej odziezy w kilka minut. Trwa
tylko 20 minut, dzieki czemu oszczedza sie energie
elektryczng i czas. Pozwala pra¢ razem tkaniny

réznego rodzaju (z wyjatkiem wetny i jedwabiu), przy
maksymalnym tadunku 1,5 kg.

System réwnowazenia tadunku

Przed kazdym wirowaniem, aby unikng¢ nadmiernych
drgan oraz jednorodnie roztozy¢ wsad, beben wy-
konuje obroty z predkoscig nieco wigkszg niz podc-
zas prania. Jesli pomimo kolejnych prob wsad nie
zostanie rbwnomiernie roztozony, maszyna wykona
wirowanie z predkoscig mniejszg od przewidziane;j.
W przypadku nadmiernego niezréwnowazenia pralka
wykona roztozenie wsadu zamiast wirowania. Aby
zapewni¢ lepsze roztozenie wsadu oraz jego wtasciwe
zrbwnowazenie, zaleca sie wymieszanie duzych i
matych sztuk bielizny.

58



Nieprawidtowosci w dziataniu (D) inpesir
| sposoby ich usuwania

Moze sie zdarzy¢, ze pralka nie dziata. Przed wezwaniem Serwisu Technicznego (patrz ,Serwis Techniczny’) nalezy
sprawdzic, czy problemu nie da sie fatwo rozwigzac przy pomocy ponizszego wykazu.

Nieprawidtowosci w dziataniu:

Pralka nie wiacza sie.

Cykl prania nie rozpoczyna sie.

Pralka nie pobiera wody (Na
wyswietlaczu pojawi sie pulsujacy
napis ,,H20”).

Pralka caty czas pobiera i odprowad-
za wode.

Pralka nie odprowadza wody i nie
odwirowuje prania.

Pralka mocno wibruje w fazie wirowa-
nia.

Z pralki wycieka woda.

Kontrolki “opcje” i kontrolka “START/
PAUSE” miga i wyswietlacz pokazuje
kod anomalii (np.: F-01, F-..).

Tworzy sie zbyt duza ilo$¢ piany.

Mozliwe przyczyny / Rozwigzania:

» Wtyczka nie jest wtgczona do gniazdka lub jest wsunieta za stabo, tak ze nie
ma styku.
* W domu nastapita przerwa w dostawie pradu.

* Drzwiczki pralki nie sg dobrze zamkniete.

* Nie zostat wcisniety przycisk ON/OFF.

* Nie zostat wcisniety przycisk START/PAUSE.

* Kurek doptywu wody jest zamkniety.

» Zostato nastawione opdznienie startu (patrz “W jaki sposob wykonac cykl
prania’).

Przewod doprowadzajacy wode nie jest podigczony do kurka.
Przewdd jest zgiety.

Kurek doptywu wody jest zamkniety.

W domu nastgpita przerwa w dostawie wody.

Cisnienie wody nie jest wystarczajace.

Nie zostat wcisniety przycisk START/PAUSE.

* Przewdd odptywowy nie zostat zainstalowany na wysokosci miedzy 65 a
100 cm od podtogi (patrz ,Instalacja’).

» Koncoéwka przewodu odptywowego jest zanurzona w wodzie (patrz ,Instalacja’).

» Otwor odptywowy w $cianie nie posiada odpowietrznika.

Jesli po sprawdzeniu tych mozliwosci problem nie zostanie rozwigzany, nalezy

zamkna¢ kurek doptywu wody, wytaczy¢ pralke i wezwac Serwis Techni-

czny. Jesli mieszkanie znajduje sie na najwyzszych pietrach budynku, moze

wystgpi¢ efekt syfonu, w wyniku ktérego pralka caty czas pobiera i odprowad-

za wode. W celu wyeliminowania tej niedogodnosci nalezy zakupic specjalny

zawor, zapobiegajacy powstawaniu efektu syfonu.

* Program nie przewiduje odprowadzania wody: w przypadku niektérych pro-
gramow nalezy uruchomi¢ je recznie.

* Wigczona jest funkcja LATWE PRASOWANIE: aby zakonczy¢ program,
nalezy nacisna¢ przycisk START/PAUSE (,Programy i funkcje”).

* Przewod odptywowy jest zgiety (patrz ,Instalacja”).

* Instalacja odptywowa jest zatkana.

» Podczas instalacji pralki beben nie zostat prawidtowo odblokowany (patrz
JInstalacja’).

* Pralka nie jest wtasciwie wypoziomowana (patrz ,Instalacja’).

* Pralka, zainstalowana pomiedzy meblami a $ciang, ma za mato miejsca
(patrz ,Instalacja”).

* Przewdd doprowadzajacy wode nie jest dobrze przykrecony (patrz ,Instalacja’).

» Szufladka na srodki piorgce jest zatkana (w celu jej oczyszczenia patrz ,Utr-
zymanie i konserwacja’).

* Przewod odptywowy nie jest dobrze zamocowany(patrz ,Instalacja”).

* Wytaczy¢é maszyne i wyjaé wtyczke z gniazdka, odczekaé okoto 1 minuty,
nastepnie wtgczy¢ ja ponownie.
Jesli problem nie ustepuje, nalezy wezwac¢ Serwis Techniczny.

+ Srodek pioracy nie jest odpowiedni do pralek automatycznych (na opako-
waniu musi by¢ umieszczony napis: ,do pralek”, ,do prania recznego i w
pralce” lub podobny).

» Uzyto za duzo srodka piorgcego.
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Serwis Techniczny

Przed skontaktowaniem sie z Serwisem Technicznym:

» Sprawdzi¢, czy problemu nie mozna rozwigza¢ samodzielnie (patrz,Nieprawidtowosci w dziataniu i sposoby ich usuwania”);
* Ponownie uruchomi¢ program i sprawdzi¢, czy problem nie zniknat;

« Jesli nie, zwréci¢ sie do autoryzowanego Serwisu Technicznego, dzwonigc pod numer podany w karcie gwarancyjnej.

! Nigdy nie wzywa¢ nieautoryzowanych technikow.

Nalezy podaé¢:

* rodzaj nieprawidtowosci;

* model maszyny (Mod.);

* numer seryjny (S/N).

Informacje te znajdujg sie na tabliczce umieszczonej w tylnej czesci pralki oraz widocznej z przodu po otwarciu drzwiczek.

ROZPORZADZENIE DELEGOWANE KOMISJI (UE) NR 1061/2010
Mazwa dostawcy INDESIT
Mazwa modelu IWSE 61253 C ECO EU
Pojemnosc znamionowa w kg &
Klaza efektywnogci energetyczne] w skali od &+++ (niskie zuzycie) do G [(wysaokie zuzycie) A+++
Roczne zuzycie energii w kwh rocznie 1) 152
Zuzycie energii w przypadku standardowego programu prania tkanin bawelnianych w 60 °C przy _
petnym zatadunku 2) 0.789
Zuzycie eneragii w przypadku standardowego programu prania tkanin bawelnianych w 60 °C przy _
czezciowym zatadowaniu 2) 0.353
Zuzycie energii w przypadku standardowego programu prania tkanin bawetnianych w 40 °C przy
czesciowym zatadowaniu 2) 0.534
Zuzycie enerail w trybie wylaczenia 0.5
Zuzycie energii w trybie czuwania 8
Roczne zuzycie wody w litrach 3) 2351
Klaza efektywnogci wirowania w skali od A (najwyZsza efektywnogd) do G (najnizsza efektywnosc) B
Maksymalna szybkosc wircwania 4) 1200
Uzyskana wilgotnogd 5) 53.0%
Czas w min standardowego programu prania tkanin bawetnianych w 60 °C przy petnym zatladowaniu. 200
Czas w min standardewego programu prania tkanin bawelnianych w 60 °C przy czgsciewym 150
zatadowaniu.
Czas w min standardewegeo programu prania tkanin bawelnianych w 40 °C przy czgsciewym 145
zaladowaniu.
Czas trwania trybu czuwania 30
Paoziom emitowaneqgo hatasu podczas prania w dB(A) 6] 60
Poziom emitowanege hatasu podczas wirowania w dB(a) 5) 81
Model przeznaczony do zabudowy

l Standardowy program prania tkanin bawetnianych w 80 *C" i standardowy program prania tkanin bawsetnianych w 40 *C* stanowia standardowse programy prania, do
ktorych odnosza sig informacje na etykiecie | w karcie, Ze =a one odpowiednie do prania tkanin bawelnianych normalnie zabrudzonych oraz e =4 najbardziej efekbywnymi
programami ped wzgledem facznege zuZvcia energii i wody. Czesciowy zatadunek jest pofowa zpeinege zafadunku znamionowego.

2 ya podstawie 220 standardowych cykli prania w przypadku programéw prania tkanin bawednianych w 80 *C i 40 *C przy peinym i czegciowym zatadowaniu oraz zuycie
w trybach niskiege zuzycia energii. Rzeczywizste zuzycie energii zalezy od spesebu uzytkowania urzadzenia.

Hya podstawie 220 standardowych cykli prania w przypadku programow prania tkanin baweldnianych w 80 *C i 40 *C przy peinvm i czegciowym zatadowaniu. Rzeczywiste
zuzycie wody zaleZzy od sposcbu uZytkowania urzadzenia

iy przypadku standardowege programu prania tkanin bawelnianych w &

rzy peinym zatadowaniu oraz standardowego pregramu prania tkanin bawednianych w 40 °C
przy czesciowym zatadowaniu, w zaleZnogci od tego, ktora z tych wartosc

nizzza,
iy przypadku standardowego programu prania tkanin kaweinianych w 8
przy czesciowym zafadowaniu, w zaleZznogci od tego, ktéra z tych wartosc

8 ya podstawie hatasu powstajgcego podczas faz prania i wirewania, w przypadku standardewego programu prania tkanin bawelnianych w 80 *C.
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Uzembe helyezés

! Fontos, hogy megérizze ezt a kézikdnyvet,
hogy mindig kéznél legyen. Ha a mosdgépet
eladna, atadna vagy masnal helyezné el,
gondoskodjon arrol, hogy e kézikonyv a
mosogeppel egyutt maradjon, hogy az Uj
tulajdonos is megismerhesse a késztlék fun-
kcioit és az ezekre vonatkoz6 figyelmezteté-
seket.

! Figyelmesen olvassa el az utasitasokat:
fontos informaciokat tartalmaznak az tzem-
be helyezésrdl, a hasznalatrdl és a biztonsa-
grol.

Kicsomagolas és vizszintbe allitas
Kicsomagolas

1. Csomagolja ki a mosogépet.

2. Ellen6rizze, hogy a mosdgép nem sérult-e
meg a szallitas soran. Ha a gépen sérulést
talal, ne csatlakoztassa, és forduljon a vis-
zonteladéhoz.

f\_\l - ]

3. Csavarozza ki a
geép hatso részén
talalhato, a szal-
litashoz szUkséges

4 védbcsavart, és
tavolitsa el a gumiba-
kot (lasd abra).

/4

4. Zarja le a furatokat a mellékelt mianyag
dugodkkal.

5. Minden darabot 6rizzen meg: ha a mo-
sogepet szallitani kell, el6tte ezeket vissza
kell szerelni.

! A csomagoléanyag nem gyermekjaték!

Vizszintbe allitas

1. Amosogeépet sik és kemeény padlora al-
litsa, ugy, hogy ne érjen falhoz, butorhoz
vagy mashoz.

2. Ha a padl6 nem
tokéletesen vizszin-
tes, azt az els6 la-
bak be-, illetve kicsa-
varasaval kompen-
zalhatja (lasd abra). A
gép fels6 burkolatan
meért délés nem hala-
dhatja meg a 2°-ot.

A pontos vizszintezés biztositja a gép sta-
bilitasat, igy az a mikddés soran nem fog
rezegni, zajt okozni, illetve elmozdulni.
Szényegpadlé vagy szényeg esetén a la-
bakat ugy allitsa be, hogy a mosogép alatt
elegendd hely maradjon a szell6zésre.

Viz- és elektromos csatlakozas

1. Avizbevezet6 csd
csatlakoztatasahoz
csavarozza fel a
csovet egy 3/4”-

Vizbevezet6 cso csatlakoztatasa
os kulsé menettel
rendelkezd hidegviz

i csapra (lasd abra).

M A csatlakoztatas el6tt
eressze meg a csa-
pot addig, amig a viz

teljesen atlatszova nem valik.

2. Avizbevezet6 csd
r csatlakoztatasahoz

csavarozza a csovet
a mosogép hatol-
dalan jobbra fent
talalhato vizbemeneti
csonkra (lasd abra)!

3. Ugyeljen arra, hogy a csévdn ne legyen
torés vagy szikulet!

! A csap viznyomasanak a miszaki adatok
tablazataban szerepld hatarértékek kozott
kell lennie (lasd a szemben lévé oldalt).

! Amennyiben a vizbevezet6 csé nem elég
hosszu, forduljon szakuzlethez vagy enge-
déllyel rendelkezd szakemberhez.

! Soha ne hasznaljon korabban mar hasznalt
csoveket.

! Hasznalja a készulékhez mellékelteket.




(i) inbesit

A leereszt6cso csatlakoztatasa

Csatlakoztassa a
leeresztbcsovet a
lefolyéhoz vagy a pa-
dl6tol 65 és 100 cm
kozotti magassagban
lévé fali szifonhoz
anélkul, hogy meg-
torné;

illetve akassza a
mosdo vagy a kad
szeélére ugy, hogy a
mellékelt csbvezetd
ivet a csaphoz
erdsiti (/asd abra). A
leeresztécs6 szabad
végenek nem szabad
vizbe merulnie.

! Toldasok hasznalata nem javasolt. Amennyi-
ben feltétlenul szikséges, a toldas atmérdje
egyezzen meg az eredeti cs6ével és semmi-
képpen se legyen 150 cm-nél hosszabb.

Elektromos csatlakoztatas

Mielbtt a csatlakozédugét az aljzatba dugna,
bizonyosodjon meg arrdl, hogy:

* az aljzat foldelése megfelel a térvény altal
eléirtnak;

* az aljzat képes elviselni a készulek mlUszaki
adatait tartalmazo tablazatban megadott ma-
ximalis teljesitményfelvételt (lasd szemben);

* a halézat feszlltsége a miiszaki adatokat
tartalmazo tablazatban szerepld értékek
kozé esik (lasd szemben),

* az aljzat kompatibilis a moségép csatla-
kozodugojaval. Ellenkezd esetben cserélje ki
az aljzatot vagy a csatlakozodugot!

! A mosogép nem allithato fel nyilt téren, még
akkor sem, ha tetd van folétte, mivel nagyon
veszelyes, ha a gép esbnek vagy zivatarok-
nak van kitéve.

! A csatlakozddugdnak a mosogép uzembe
helyezett allapotaban is kdnnyen elérhet6
helyen kell lennie.

! Ne hasznaljon hosszabbitot vagy elosztot.

! A kabel ne legyen se megtorve, se 0sszen-
yomva.

! A tapkabelt csak engedéllyel rendelkezé
szakember cserélheti.

Figyelem! A fenti el6irasok figyelmen kivul
hagyasa esetén a gyarto elharit minden
felel6sséget.

Elso6 mosasi ciklus

Uzembe helyezés utan — miel6tt a mo-
sogepet hasznalni kezdené — mososzerrel,
mosando ruha nélkul futtassa le az 2-es
mosasi programot.

Miiszaki adatok
Modell IWSE 61253
szélesség 59,5 cm
Méretek magassag 85 cm
melység 42 cm
Ruhatoltet: 1-t61 6 kg-ig
E] lasd a készuléken talal-
ektromos hatd -
csatlakozas ato, musgak1 ]eﬂ?mgoket
tartalmazd adattablat!
maximalis nyomas
Vi 1 MPa (10 bar)
izcsatla- A .
kozasok minimalis nyomas
0,05 MPa (0,5 bar)
dob drtartalma 40 lite
Centrifuga
fordulat- 1200 fordulat/perc-ig
szam
Az 1061/2010
és 1015/2010 2-as program; normdl
rendeletek 60°C-o0s pamutprogram.
szerinti viz- 3-as program; normal
sgalati pro- 40°C-o0s pamutprogram.
gramok
Ez a berendezés megfelel a
kdvetkezd Unids ElGiraso-
knak:
- 2004/108/CE
(Elektromégneses Bssze-
férhetség)
E - 2012/19/EU (WEEE)
— - 2006/95/CE (Alacsony
feszultség
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Karbantartas és apolas

A viz elzarasa és az elektromos
aram kikapcsolasa

* Minden mosas utan zarja el a vizcsapot. Igy
kiméli a mosogép vizrendszerét és meg-
szunteti a vizszivargas kockazatat.

* A mosogép tisztitasakor, illetve karbantarta-
sakor huzza ki a halézati csatlakozodugot
az aljzatbal.

A mosogép tisztitasa

A kulsé részeket és a gumirészeket langyos,
szappanos vizes ronggyal tisztithatja. Ne
hasznaljon oldoszert vagy suroloszert!

A mosészer-adagolo fidk tisztitasa

A fiok felemelésével
és kifelé huzasaval
vegye ki a fiokot (lasd
abra).

Folyoé viz alatt mos-
sa ki! Ezt a tisztitast
gyakran el kell vé-
gezni.

Az ajté és a forgédob apolasa

* Az ajtot hagyja mindig résre nyitva, nehogy
rossz szagok keletkezzenek.

A szivattyu tisztitasa

A mosogép Ontisztitd szivattyuval van fels-
zerelve, melynek nincs szukseége tisztitasi
és karbantartasi miveletekre. El6fordulhat
azonban, hogy apré targyak (apropénz,
gomb) esnek a szivattyu also részén talalha-
t6 szivattyuvédd el6kamraba.

! Gy6z8djon meg réla, hogy a moséprogram
veget ért, és huzza ki a haldzati csatlakozot.

Az elbkamrahoz
valé hozzaférés
erdekében tegye a
kovetkez6ket:

1. Egy csavarhuzé
segitségével tavo-
litsa el a burko-
I6panelt a készulék
elejérdl (lasd abra);

2. Orairannyal el-
lentétesen forgatva
csavarja le a fedelet
(lasd abra). Termé-
szetes, hogy egy
kevés viz kifolyik;

@

3. Gondosan tisztitsa ki az Ureg belsejét;
4. Csavarja vissza a fedelet;

5. Szerelje vissza a panelt — miel6tt a gép
felé nyomna, gy6z6djon meg arrdl, hogy
a horgok a hozzajuk tartozé furatokba ille-
szkednek.

A vizbevezeto cso ellendorzése

Evente legalabb egyszer ellenbrizze a
vizbevezet6 csovet. Ha repedezett vagy ha-
sadozott, ki kell cserélni —a mosas soran a
nagy nyomas hirtelen szakadast okozhat.

! Soha ne hasznaljon korabban mar hasznalt
csoveket.
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Ovintézkedések és

tanacsok

(i) inbesit

! Amosdgép a nemzetkézi biztonsagi szabvanyoknak
megfelelben lett tervezve és gyartva. Ezeket a figyel-
meztetéseket biztonsagi okokbdl irjuk le, kérjuk, olvassa
el 6ket figyelmesen!

Altalanos biztonsag

» Ez a készlléket haztartasi hasznalatra lett tervezve.

- Ezt a készuléket a 8 éves kort betdltott
gyermekek, valamint a testileg, érzéks-
zervileg vagy szellemileg korlatozott, nem
hozzaérté, illetve a termeéket nem ismer6
személyek csak megfelel6 felugyelet mel-
lett, vagy a készulék biztonsagos haszna-
lataval kapcsolatos alapvet6 utasitasok
€s a kapcsolodo veszélyek ismeretében
hasznalhatjak. A gyerekek nem jatszhatnak
a készulékkel. A karbantartasi és tisztitasi
munkalatokat fellgyelet nélkil hagyott gye-
rekek nem végezhetikl.

* Ne érjen a géphez mezitlab, illetve vizes vagy nedves
kézzel vagy labbal!

* A csatlakozddugot az aljzatbdl ne a kabelnél, hanem a
csatlakozonal fogva huzza kil

* MUkodés kdzben ne nyissa ki a mosdszer-adagold
fidkot.

* Ne nyuljon a leeresztett vizbe, mert forro lehet!

« Semmiképpen ne feszegesse az ajtét: megsérilhet a
véletlen nyitast megakadalyozo biztonsagi retesz.

* Hiba esetén semmiképpen se nyuljon a gép belsd rés-
zeihez, és ne probalja megjavitani!

» Mindig tgyeljen arra, hogy gyermekek ne mehessenek
a mikodé geép kozelébe.

* A mosas soran az ajtéo meleg lehet.

* Amennyiben a gépet at kell helyezni, az athelyezést
két vagy harom személy végezze, maximalis odafigye-
Iéssel. Soha ne prébalja egyedil elmozditani, mert a
készllék nagyon nehéz.

* Amosando berakasa elétt ellenérizze, hogy a forgédob
Ures-e.

Hulladékelhelyezés

* A csomagoldéanyag megsemmisitése: tartsa be a helyi
el6irasokat, igy a csomagolas Ujrahasznosithato.

* Az elektromos készulékek megsemmisitésérél szold
eurodpai direktiva 2012/19/EU el8irja, hogy a régi
haztartasi gépeket nem szabad a normal nem szelektiv
hulladékgydjtési folyamat soran dsszegydjteni. A régi
gépeket szelektiven kell 6sszegydjteni, hogy optima-
lizalni lehessen a bennuk |évé anyagok Ujrahaszno-
sitasat és csokkenteni lehessen az emberi egészségre
és kornyezetre gyakorolt hatasukat.

Az athazott “szemeteskuka” jele emlékezteti Ont arra,
hogy kotelessége ezeket a termékeket szelektiven
Osszegydijteni. A fogyasztdknak a helyi hatédsagot vagy
kereskedét kell felkeresnilik a régi haztartasi gépek
helyes elhelyezését illetéen.
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A mosoégep leirasa

m Kezel6panel

START/PAUSE

ON/OFF gomb HOMERSEKLET FUNKCIO jelzélampas gomb

gomb jelz6lampas gombok
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Mososzer-adagolé fiok o
PROGRAMOK CENTRIFUGALAS gomb
teker6gomb gomb

Mosészer-adagol6 fiok: a mosdszerek és adalékanyagok
betdltésére szolgal (lasd ,Mosbszerek és mosandok™).

ON/OFF gomb (": a készlilék be-, vagy kikapcso-
lasahoz nyomja meg réviden ezt a gombot. Amennyiben
az START/PAUSE lampa zo6ld fénnyel lassan villog, a
készulék be van kapcsolva. A mosogép mosas kdzben
torténd ledllitasahoz hosszan, kb. 2 masodpercig tartsa
lenyomva a nyomégombot — a gomb révid, vagy véletlen
megnyomasa nem kapcsolja le a készuléket. A mosogép
mosas kdzben torténd ledllitdsa magat a mosas progra-
mot is torli. A kivant programot ujbol be kell allitani.

PROGRAMOK teker6gomb: a kivant program beal-
litasara szolgalnak (lasd ,Programtablazat”).

FUNKCIO jelz6lampas gombok: a lehetséges funkciok
kivalasztasara szolgal. A kivalasztott funkcio jelz6lampaja
égve marad.

CENTRIFUGALAS © gomb: a centrifugalas sebes-
ségének csokkentéséhez, vagy annak teljes kikapcso-
lasahoz nyomja meg ezt a gombot — az érték megjelenik
a kijelzén.

HOMERSEKLET ° gomb: a homérséklet csokken-
téséhez vagy mellozéséhez nyomja meg ezt a gombot
- az érték megjelenik a kijelzon.

KESLELTETETT INDITAS ) gomb: a kivalasztott pro-
gram késleltetett elinditasahoz nyomja meg ezt a gom-
bot. A késleltetés értéke megjelenik a kijelzdn.

START/PAUSE >l jelzolampas gomb: ha a zéld
jelz6lampa lassan villog, a mosas inditasahoz nyomja
meg ezt a gombot. A ciklus elinditasaval a jelz6lampa al-
lando fénnyel kezd vilagitani. A mosas szineteltetéséhez
ismételten nyomja meg ezt a gombot; a jelzdlampa
narancssarga fénnyel kezd el villogni. Amennyiben a §
szimbolum nem vilagit, az ajtot ki lehet nyitni (varjon kb.
3 percet). A mosasnak a megszakitas idépontjatél valo
folytatasahoz nyomja meg ismét ezt a gombot.

Készenléti izemmod

Ez a mosogép - az energiatakarékossagra vonatkozé
legujabb eloirasoknak megfeleloen - automatikus ki-
kapcsolasi (készenléti) rendszerrel van ellatva, mely a
hasznalat megadott 30 percnyi szlineteltetése esetén
bekapcsol. Nyomja meg roviden a ON/OFF gombot, és
varjon, amig a készulék ujrabekapcsol.
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(i) inbesit

Kijelzé m

Akijelz8 a késziilék programozasahoz nyujt segitséget, és szamos informaciot szolgaltat.

Az A feliratmez8ben a rendelkezésre allé programok hossza, illetve elinditott ciklus esetén a program végeig hatralévé
maradékidé lathatd. KESLELTETETT INDITAS bedllitasa esetén a kivalasztott program elindulasaig hatralévd idét jeleniti
meg. Ezenkivul a vonatkozé gomb, a készulék automatikusan kijelzi az elinditott programhoz tartoz6 legmagasabb
homérsékletet és centrifugasebességet, vagy a legutobb kivalasztottakat, amennyiben azok kompatibilisek a kivalasztott
programmal.

A B feliratmezd a kivalasztott mosasi program mosasi fazisait, elinditott program esetén pedig az éppen folyamatban 1évé
mosasi fazist jeleniti meg.

& Mosas

2 Oblités

© Centrifugalas

% Szivattylizas

A C feliratmezoben fontrol lefelé a “homérséklet” O, a “KESLELTETETT INDITAS" (D és a “centrifugalas” © szimbdlumai
jelennek meg:

A vilagitdé O szimbdlum azt jelzi, hogy a kijelzo a beallitott homérsékletet mutatja.

Avilagito ¢ szimbdlum azt jelzi, hogy késleltetett inditas van beallitva.

Avilagité © szimbdlum azt jelzi, hogy a kijelzo a bedllitott centrifugasebességet mutatja.

Ajtézar szimbolum @

A vilagitoé szimbolum azt jeldli, hogy az ajtd reteszelve van. A karok elkerulése érdekében az ajtd kinyitasa elott meg kell
varni, hogy a szimbdélum kialudjon (varjon kb. 3 percet).

Az ajté menet kdzbeni kinyitdsahoz nyomja meg az START/PAUSE gombot — ha az @AJTC’)ZAR szimbolum kialudt,
kinyithatja az ajtot (varjon kb. 3 percet).
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A mosasi ciklusok véegrehajtasa

1. AKESZULEK BEKAPCSOLASA. Nyomja mega
gombot, az START/PAUSE lampa pedig lassan, z6ld
fénnyel villogni kezd.

2. AMOSANDO RUHAK BEPAKOLASA. Nyissa
ki az ajtot! Tegye be a mosando ruhakat, tgyelve
arra, hogy ne lépje tul a kdvetkez6 oldalon
talalhaté programtablazatban feltlintetett ruhatoltet-
mennyiséget.

3. AMOSOSZER ADAGOLASA. Vegye ki a fiokot, és a
.Mososzerek és mosandok” fejezetben leirtak szerint
Ontse a mosészert a megfelels tégelybe.

4. CSUKJA BE AZ AJTOT.

5. APROGRAM KIVALASZTASA. APROGRAMOK
teker6gombbal allitsa be a kivant programot.
Mindegyik programhoz tartozik egy hémérséklet és
egy centrifugasebesség, melyek megvaltoztathatéd
ertékek. A kijelz6n megjelenik a ciklusidé.

6. A MOSASI CIKLUS EGYENI BEALLITASALI.
Hasznalja a megfelel§ gombokat:

'c © A hémérséklet és/vagy a centrifugasebesség
megvaltoztatasa. A készllék automatikusan kijelzi
az elinditott programhoz tartoz6 legmagasabb
homérsékletet és centrifugasebességet, vagy

a legutobb kivalasztottakat, amennyiben azok
kompatibilisek a kivalasztott programmal. A '°

gomb nyomogatasaval a hdmérséklet fokozatosan
csokkentheté egészen a hidegmosasig ,OFF”. A

© gomb nyomogatasaval a centrifugasebesség
fokozatosan csokkenthetd egészen annak
kikapcsolasaig ,OFF”. A gomb legalsé értéken torténd
megnyomasaval visszatérhet a maximalis értékekhez.
! Kivétel: a 2 program kivalasztasa esetén a
hémérseéklet egészen 90°C-ig névelhetd.

Késleltetett inditas beallitasa.

A kivalasztott program késleltetett inditasahoz
nyomogassa a megfelel6 gombot addig, mig a
késleltetés kivant értékét el nem éri. Ha a funkcié be
van kapcsolva, a kijelz6n vilagit a (%) szimbdélum. A
késleltetett inditas torléséhez nyomogassa a gombot
mindaddig, mig a kijelzén meg nem jelenik az OFF
felirat.

A program tulajdonsagainak moédositasa.

» Afunkcié bekapcsolasahoz nyomja meg ezt a
gombot — a gombon talalhato jelzélampa vilagit.

» Afunkcio kikapcsolasahoz ismételten nyomja meg
a gombot — a lampa kialszik.

| Ha a kivalasztott funkcio a beallitott programmal nem
kompatibilis, a jelz6lampa villogni kezd, és a funkcio
nem lesz bekapcsolva.

! Ha a kivalasztott funkcio egy korabban bedllitott
programmal nem kompatibilis, az els6ként kivalasztott
funkcio lampaja villogni kezd, és csak a masodik
funkcio lesz bekapcsolva, a bekapcsolt funkcio
lamp3ja folyamatosan vilagit.

! A funkciok megvaltoztathatjak az ajanlott ruhatéltet-
mennyiséget és/vagy a ciklusidét.

7. APROGRAM INDITASA. Nyomja meg az START/
PAUSE gombot. A megfelel6 jelz6lampa allando z6ld
fénnyel vilagitani kezd, és az ajtézar bekapcsol (az
@ AJTOZAR szimbolum vilagitani kezd). A program
menet kdzben t6rténé megvaltoztatasahoz az START/
PAUSE gomb megnyomasaval sziineteltesse le a
készilék mikodését — az START/PAUSE lampa
narancssarga fénnyel lassan villogni kezd. Ezutan
valassza ki a kivant programot, és nyomja meg ujbdl
az START/PAUSE gombot.

Az ajtdo menet kézbeni kinyitdsahoz nyomja meg

az START/PAUSE gombot — ha az & AJTOZAR
szimbolum kialudt, kinyithatja az ajtot (varjon kb. 3
percet). A mosasnak a megszakitas idépontjatél valo
folytatdsahoz nyomja meg ismét az START/PAUSE
gombot.

8. APROGRAM VEGE. Ezt a kijelz6n megjelend ,END”
felirat jelzi. Ha az AJTOZAR & szimbdlum kialszik,
ki lehet nyitni az ajtét (varjon kb. 3 percet). Nyissa ki
az ajtot, szedje ki a mosott ruhakat, és kapcsolja ki a
késziléket.

! Amennyiben nullazni szeretne egy mar elinditott
programot, tartsa hosszan lenyomva a (") gombot. A
program megszakad, és a készulék kikapcsol.
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Programok és funkciok

(i) inbesit

Programtablazat
o |8
5 Max. Mosdszerek Max. % 2 g ﬁ 8
g Programleirés Max. hom. | sebesség — ruhamen- ::" ﬁ ?é z g
5 (C) | ford/ J o, 8|2 niskg | 85 |§= § | 2
& ) |55 £15| ba |ERIE |8
w
Hétkoznapi programok (Daily)
1 |[PAMUT ELOMOSAS: Erosen szennyezett fehér ruhak. 90° 1200 o (o |0 6 53 |1,81| 65 [150°
2 gl:krlglzlnﬁrgos(‘;];z E:E::ezzgrkam (1): Erosen szennyezett fehér és magasabb homér: (Ma?<990°) 1200 _lele 6 53 |07850,0[200
3 |Normal 40 °C-os pamutprogram (2): Enyhén szennyezett fehér és kényes szines ruhak. 40° 1200 - |e| @ 6 53 [0,65| 65 |170°
4 |SZINTETIKUS: Erosen szennyezett, magasabb homérsékleten moshaté szines ruhak. 60° 800 - o0 3 44 | 0,70 | 40 (105’
4 |SZINTETIKUS (3): Enyhén szennyezett, magasabb homérsékleten moshato szines ruhak. 40° 800 - || @ 3 44 10,47 | 38 | 95
5 [SZINES PAMUT: Enyhén szennyezett fehér és kényes szines ruhak. 40° 1200 - |e| e 6 53 (0,64 | 50 |85
20° Zone
Normal 20 °C-os pamutprogram: Enyhén szennyezett fehér és kényes szines ruhak. 20° 1200 - |e|® 6 - - - 170
Mix Light 20° 800 - |e|e 6 - - - 1200
8 |20’ Refresh 20° 800 - |e|e 15 - - - |20
Specialis programok (Special)
9 |SELYEM/FUGGONY: Selyem ruhanemukhiz, viszkdzus anyagokhoz, fehérnemukhiz. 30° 0 - o0 1 - - - | 55
10 |Gyapju: Gyapju, kasmir stb. ruhanemuk mosasahoz. 40° 800 - |e| @ 1 . - - | 65
11 |Jeans 40° 800 - |e|e® 25 - - - |70
Sport
12 [Sport Intensive 30° 600 - || e 2,5 - - - |85
13 [Sport Light 30° 600 - |e|e® 25 - - - | 60
14 |Sport Shoes 30° 600 - |le|e g/lgg'r - - | - |55
Részleges programok
29 |GBLITES - 200 | - |-]e] 6 - N ES
%@é CENTRIFUGALAS + SZIVATTYUZAS - 1200 | - | - | - 6 - - - |10
% CSAK SZIVATTYUZAS * - OFF S 6 - - - 19

*Az Q program kivalasztasakor és a centrifuga kizarasakor a gép csak az lritést végzi el.
[}

A kijelz6n megjelené vagy a kézikényben feltiintetett ciklusidék szokasos kériilmények alapjan becstilt értékek. A tényleges idét szamos tényezé befolyasolhatja — pl. a bemeneti viznyomas, a
kérnyezeti h6mérséklet, a mosészer mennyisége, a ruhatéltet mennyisége és tipusa, a ruhatéltet kiegyenstlyozéasa, a kivalasztott tovabbi opciok.

1) 1061/2010 szabvany szerinti vezérléprogramok: allitsa be a 2-os programot 60 °C és.

Ez a ciklus egy adag, nem kiilénésebben koszos pamut ruhadarabok moséasara alkalmas, és ez a leghatékonyabb a viz- és energiafogyasztas szempontjabdl is. 60°C -on moshato termékekhez.

A mosas tényleges hémérséklete eltérhet a megjelolt értéktol.
2) 1061/2010 szabvany szerinti vezérléprogramok: allitsa be a 3-os programot 40 °C és.

Ez a ciklus egy adag, nem kiilénésebben koszos pamut ruhadarabok moséasara alkalmas, és ez a leghatékonyabb a viz- és energiafogyasztas szempontjabdl is. 40°C -on moshato termékekhez.

A mosas tényleges hémérséklete eltérhet a megjelélt értéktol.

A viszgaloszervek szamara:
2) Hosszu pamut program: allitsa be a 3-es programot 40 °C-ra.
3) Szintetikus program mentén: allitsa be a 4-es programot 40 °C-ra.

Mosasi funkciok

- Ha a kivalasztott funkcid a beallitott programmal nem
kompatibilis, a jelz6lampa villogni kezd, és a funkcié nem
lesz bekapcsolva.

- Ha a kivalasztott funkcio egy korabban beallitott programmal
nem kompatibilis, az elséként kivalasztott funkcid lampaja
villogni kezd, és csak a masodik funkcio lesz bekapcsolva,
a bekapcsolt funkcié lampaja folyamatosan vilagit.

EcoTime

Ennek az opcidnak a kivalasztasakor a mechanikus
mozgas, a homérséklet és a vizhasznalat kis, pamut és
muszalas holmikat tartalmazoé toltetre van optimalizalva
(lasd “programtablazat’). Az “EceTime” opcid hasznalataval
révidebb ido alatt, viz- és energiatakarékosan moshat.
Javasoljuk, hogy hasznaljon folyékony mosészert a toltet
mennyiségéhez illo adagban.

Ene%gy Savér

Az nei;gySO\/gr funkcio a mosandé ruhak mosovizének fel nem
melegitésével energiat takarit meg — ez elényds mind a
kdrnyezet, mind a villanyszamla szempontjabdl. Valdban, a

fokozott teljesitmény és az optimalizalt vizfogyasztas kitliné
eredményt biztosit normal ciklus atlagos idétartama alatt.

A legjobb mosasi eredmény elérése érdekében folyékony
mosoészer hasznalatat javasoljuk.

99 Extra oblités

Ezen opci6 alkalmazasaval né az dblités, valamint a végsé
mososzereltavolitas hatékonysaga. Hasznalata a kiiléndsen
érzékeny borli embereknél ajanlott.

Vasalaskonnyités

Ez a funkci6 a gylir6dések keletkezésének

csokkentése érdekében a megfelel6 id6ben modositja

a mosasi beadllitasokat és a centrifugasebességet. A
VASALASKONNYITES lampa és az START/PAUSE lampa
(az els6 zo6ld, a masodik narancssarga fénnyel) villogni
kezd. A program befejezéséhez nyomja meg az START/
PAUSE gombot vagy a VASALASKONNYITES gombot. A9
programnal a készllék a mosando ruhak aztatasanal leéll, a
VASALASKONNYITES lampa és az START/PAUSE lampa
villogni kezd. Az dblitéviz leeresztéséhez és a mosott ruhak
kiszedéséhez meg kell nyomni az START/PAUSE gombot,
vagy a VASALASKONNYITES gombot.
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MosoOszerek és mosandok

Mosodszer-adagolo fidok

A mosas eredményessége fligg a mosdszer helyes
adagolasatdl is: ha tul sokat adagol bel6le, a mosas nem
lesz hatékonyabb, de hozzajarul ahhoz, hogy lerakodas
képz6djon a mosdgépben, valamint a kdrnyezetet is
jobban szennyezi.

! Ne hasznaljon kézi mosdszert, mert tulzottan sok hab
képzédik.

! Fehér szinli pamut ruhadarabokhoz, elémosashoz és
60 °C-nal magasabb hémérsékleten torténé mosasokhoz
mosoport hasznaljon.

! Kdvesse a mosopor csomagolasan feltiintetett utasitasokat
Huzza ki a mosoészer-
adagolo fiokot, és a
kovetkez6k szerint tegye
bele a mosoészert, illetve az
adalékot.

1-es rekesz: Mosészer elémosashoz (por)

2-es rekesz: Mososzer mosashoz (por vagy folyadék)

A folyékony mososzert csak az inditas el6tt Iehet betdlteni.
3-as rekesz: Adalékok (obliték stb.)

Az 6blitd ne érjen a racs folé.

A mosando ruhak elékészitése

* Osztalyozza a mosanddkat a kovetkezdk szerint:

- SzOvet tipusa / cimkén lévé szimbolum.

- Szinek Valogassa kiilon a szines és fehér ruhakat.

« Uritse ki a zsebeket, és vizsgalja meg a gombokat.

* Ne Iépje tul a mosandok szaraz tdmegére vona-
tkozdan a “Programtablazat” megadott értékeket.

Milyen nehezek a mosandoé ruhak?

1 lepedé: 400-500 g

1 parnahuzat: 150-200 g

1 asztalterit: 400-500 g

1 furdékodpeny: 900-1200 g
1 t6rélk6z6: 150-250 g

Kulonleges programok

Selyem: az 6sszes selyem ruhadarab mosasahoz
hasznalja az ehhez vald, 9-es programot! A kényesebb
ruhanem(ikhoz tanacsos specialisan rajuk kifejlesztett
mosoészert hasznalni.

Fiiggonyok: hajtogatva tegye parnahuzatba (vaszonzsak-
ba) vagy halds zacskéba. Hasznalja a 9-es programot.
Gyapju: A 10-os programmal gyapjuholmikat lehet mo-
sni, azokat is, melyek cimkéjén a ,csak kézzel mosha-
t6” [ utasitas szerepel. A legjobb eredmény elérése
érdekében hasznaljon specialis mososzert, €s ne Iépje
tul az 1 kg ruhatoltetet.

Jeans: A mosas el6tt forditsa ki a ruhadarabokat, és
hasznaljon folyékony mosészert. Hasznélja a 11-as
programot.

A Sport Intensive programot (12-es program) az nagyon
koszos sportruhazatok (melegitdk, révid nadragok stb.)
mosasara tervezték. A legjobb eredmény érdekében
javasoljuk, hogy ne lépje tul a ,programtablazat’™-ban
feltintetett maximalis toltetet.

A Sport Light programot (13-es program) az enyhén
koszos sportruhazatok (melegitdk, révid nadragok stb.)
mosasara tervezték. A legjobb eredmény érdekében
javasoljuk, hogy ne lépje tul a ,,programtablazat’™ban fel-
tintetett maximalis toltetet. Javasoljuk, hogy hasznaljon
folyékony mosészert féladagnak megfelel adagban.

A Sport Shoes programot (14-as program) a
sportcip6k mosasara tervezték. A legjobb eredmény
eérdekében ne mosson egyszerre 2 parnal tdbbet.

A 20°C-os programok (20° Zone) j6 mosasi teljesit-
ményt kinalnak alacsony hémérsékleten, igy energiat
takarithat meg, ami megtakaritast jelent az On szamara
és kiméli a kérnyezetet. A 20°C-os programok minden
igényt kielégitenek:

normal 20 °C-os pamutprogram (6-es program)—
Idealis a szennyezett pamut toltetekhez. A 40 C-os mo-
saséhoz mérhetd, akar hideg mosas mellett is elérhetd
j6 teljesitményt egy rendszeres id6kozonként ismétlédd
sebességcsucsokkal jellemezhetd, valtozd sebesseégi
mechanikus mozgas biztositja.

Mix Light (7-es program)— Idedlis a kbzepesen szennye-
zett vegyes toltetekhez (pamut és miiszalas). Az akar hi-
deg mosas mellett is elérhetd j6 mosasi teljesitményt egy
adott hosszusagu kdzepes szlinetekkel megszakitott,
valtoz6 sebességli mechanikus mozgas biztositja.

20’ Refresh (8-es program)— Ez a ciklus idealis az
enyhén szennyezett ruhadarabok néhany perc alatti
felfrissitéséhez. Mindossze 20 percig tart, igy id6t és
energiat takarit meg. Kiilénb6z8 anyagbdl készilt ruha-
darabokat moshat egyiitt (kivéve gyapjut és selymet),
maximum 1,5 kg-ot.

A bepakolt ruhak kiegyensulyozasara
szolgalé rendszer

A tulzott zajhatas megel6zésére, valamint a mosandok
egyenletes eloszlasa érdekében a forgédob a cen-
trifugafazis el6tt a mosasi centrifugasebességnél kicsit
nagyobb sebességre kapcsol. Amennyiben a toltet kiegy-
ensulyozasara iranyuld prébalkozasok nem vezetnek
eredményre, a készllék az elméleti centrifugasebessé-
gnél lassabb centrifugalasra kapcsol. Jelentés kiegyen-
sulyozatlansag esetén a moségép, centrifugalas el6tt
megprobalja a toltetet megfelel6en eloszlatni. A toltet
megfeleld eloszlasanak biztositasa érdekében ajanlatos
a nagy ruhanemiiket a kicsikkel 6sszekeverni.
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Rendellenességek és

elharitasuk

(i) inbesit

El6fordulhat, hogy a mos6gép nem miikodik. Miel6tt felhivna a szervizt (lasd ,,Szerviz”), ellenérizze, hogy nem olyan
problémardl van-e szo, amely a kdvetkezé lista segitségével egyszeriien megoldhatd!

Rendellenességek:

A mosogép nem kapcsol be.

A mosasi ciklus nem indul el.

A moségép nem kap vizet (a kijelzon
a “H20” felirat villog).

A moségép folytonosan szivja, és
uriti a vizet.

A moso6gép nem liriti le a vizet, vagy
nem centrifugal.

A mosogép nagyon razkodik a centri-
fugalas alatt.

A mosogépbdl elfolyik a viz.

Az “opcio” lampak és az “START/
PAUSE” lampa villog, a kijelzo pedig
a hiba kédjat mutatja (pl.: F-01, F-..).

Sok hab képzddik.

Lehetséges okok / megoldas:

* A halézati csatlakozédugod nincs bedugva az aljzatba, vagy nem eléggé
ahhoz, hogy jol érintkezzen.
* Nincs aram a lakasban.

* A mosogép ajtaja nincs jol bezarva.

* Nem nyomta meg a ON/OFF gombot.

* Nem nyomta meg az START/PAUSE gombot.

* Avizcsap nincs nyitva.

* Az inditas id6jelzéjén késletetés lett beallitva — késleltetésid6zité (lasd ,A
mosasi ciklusok végrehajtasa”).

* Avizbevezet6 csb nincs csatlakoztatva a csaphoz.
* Acs6 meg van torve.

* Avizcsap nincs nyitva.

* Alakasban nincs viz.

* Nincs elegend6 nyomas.

* Nem nyomta meg az START/PAUSE gombot.

* Aleeresztécs6 nem a padldszinttdl 65 és 100 cm kdzotti magassagban van
felszerelve (lasd ,Uzembe helyezés”).

+ A leeresztéesd vége vizbe meriil (lasd ,Uzembe helyezés”).

« Afali szifonnak nincs szell6zése.

Ha ezen vizsgalatok utan a probléma nem oldédik meg, zarja el a vizcsapot,

kapcsolja ki a mosogépet, és hivja ki a szervizszolgalatot. Ha a lakas egy épulet

legfels6bb emeleteinek egyikén talalhato, lehetséges, hogy a csatornaszell6z6

eltomédésének jelensége (szivornyahatas) Iépett fel, ezért a moségép folytono-

san szivja, és leereszti a vizet. E kellemetlenség elkerllésére a kereskedelmi

forgalomban rendelkezésre allnak csatornaszell6z6-szelepek.

» A program nem ereszti le a vizet: néhany programnal a vizet kézileg kell
leereszteni (lasd ,,Programok és funkciok”).

+ AVASALASKONNYITES funkcié be lett kapcsolva — a program be-
fejezéséhez nyomja meg az START/PAUSE gombot (Iasd ,,Programok és
funkciok”).

+ Aleeresztécsd meg van torve (lasd ,Uzembe helyezés™).

» Alefoly6 el van dugulva.

* Az Gzembe helyezéskor a forgddob rogzitése nem lett eltavolitva (lasd
,Uzembe helyezés”).

+ Akészilék nincs vizszintben (lasd ,Uzembe helyezés”).

« A mosdgép butorok és falak kézé van szoritva (lasd ,Uzembe helyezés”).

+ Avizbevezets csé nincs jol felcsavarva (lasd ,Uzembe helyezés”).

* A mososzer-adagolo fiok eltomddott (tisztitdsahoz lasd ,Karbantartas és
apolas”).

+ Aleeresztécsé nincs szorosan rogzitve (lasd ,Uzembe helyezés™).

» Kapcsolja ki a készliléket, és huzza ki a dugoét a konnektorbdl, varjon koral-
belll 1 percet, majd inditsa ujra!
Ha a hiba tovabbra is fennall, forduljon a szervizhez!

* A moso6szer nem mosogépekhez valo (kell, hogy szerepeljen rajta, hogy
~gepi”, ,kézi vagy gépi mosashoz”, vagy hasonld).
» Tul sok mososzert hasznalt.
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Szerviz

Miel6tt a szervizhez fordulna:

* Gy6z6djon meg arrdl, hogy a hibat nem tudja sajat maga is elharitani (lasd ,Rendellenességek és elharitasuk”),

* Inditsa ujra a programot, hogy lassa, elharitotta-e a hibat;

 Ellenkez6 esetben forduljon az engedéllyel rendelkez8 szakszervizhez a garanciajegyen talalhato telefonszamon.

! Soha ne forduljon engedéllyel nem rendelkezé szerel6hoz!

Koézolje:

* a meghibasodas jellegét;

* a mosogep tipusat (Mod.);

* a gyartasi szamot (S/N).

Ezek az adatok a mosdgép hatoldalan, illetve az elulsé oldalon az ajté belsején elhelyezett adattablan talalhatok.

A BIZOTTSAG 1061/2010/EU FELHATALMAZASON ALAPULO RENDELETE
Marka IMDESIT
Tipusazonositd IWSE 61253 C ECO EU
Eldirt lkapacitas a pamut kg-jaban kifejezve. &
Energiahatélionysagi osztaly A+++ (alaczony fogyasztas) osztalytol G (magas fogyasztas) osztalyig. At+++
Eves energiafogyasztds kWh/év-ben kifejezve. 1) 152
2 normal 60 °C-os pamutprogram teljes taltet melletti energiafogyasztdza kiwh-ban. 2) 0.785
& nermal 60 °C-os pamutprogram részleges toltet melletti energiafogyasztdsa kwh-ban. 2) 0.363
2 normal 40 °C-os pamutprogram részleges toltet melletti energiafogyasztaza kwh-ban. 2) 0.534
Energiafogyasztds kikapcsolt Gzemmédban W-ban. 0.5
Energiafogyasztas bekapcsolva hagyott Gzemmdadban W-ban. 8
Eves vizfogyasztas literben. 3) 8351
Centrifugaldsi hatékonysagi osztaly G osztélytdl (alacsony hatékonysag) A osztalyig (magas B
hatékony=zag).
Maximalisan elérhetd centrifugdldsi sebesség. ¥ 1200
Megmaradd nedvességtartalom. 5) 53.0%
Frogramidd a teljes téltetl .normal 60 °C-os pamutprogramon” percben kifejezve éz percre kerekitve. 200
Programidd a részleges taltetd .normal 60 °C-os pamutprogramon” percben kifejezve és percre 150
kerekitve.
Programidd a részleges taltetd .normal 40 °C-os pamutproegramon” percben kifejezve és percre 145
kerekitve.
A belapcsolva hagyott dzemmod iddtartama. 30
Zajkiboczatas dE(A)-ben kifejezve 1 pW hanateljesitményre vanatikoztatva mosas esetén. &) 50
Zajkibocsatas dB(A)-ben kifejezve 1 pW vonatkoztatva centrifugalas esetén. 5) 21
Beepithetd modell.
1)

A "normal 80 *C-o= pamutprogram” teljes &= rézzleges tolet mellett €2 4 normal £0 *C-o= pamutprogram” rézzleges tiltet mellett az 8 normal mozasi program, amehre a
cimkeén s az adatlapen talalhatd tajékeztatas vonatkozik. E programok alkalmasak az atlagosan szennyezett pamut ruhanemid mosasara, illetve hogy az energia- s
vizfogyasztas szempontjabol egyitt ezek a leghatékonyabb programok. A részleges toltet a felét jelenti az eldirt tittetnek.

2 4 60 *C-0s s 40 *C-0s pamutprogram ezetében teliss &= részleges tdltet melett 220 normal mozasi cikluzon &2 az alacsony vilamosenergia-fogyvasztasl Gzemmadokan
alapul. & tényleges energiafogyasztas a készolek Gzemeltetési modjatol fligg.

3 45000z &2 4D ooz pamutprogram ezetében teliss &= részleges tdltet melett 220 normal mozasi cikluzon alapul. & ténvleges vizfogyvazztis a készllgk (zemsltetési
madjatal fligg.

4 4 normal B0 *C-os pamutprogram szetén teliss £z részlsges toltet mellstt vagy a normal 40 *C-ez pamutprogram ezetén rézzleges toltet melistt lért legnagyebb centrifugdlasi
zehezséq attal figagden, hogy melvik az alaczonvabb.

%! 4 normél 80 *C-os pamutprogram ssstén telies &= részleges toltst mellstt vagy normal 40 *C-os pamutprogram ssstén részleges toftst melistt slért maradék nedvessgtartalom
attol fiiggden, hogy melyik a nagyobb.

} 1o e 2 . ox . LT . . .
€ A normal 80 *C-os pamutprogram mogasi &2 centrifugalasi faziza ezeteben telies tiltet mellstt
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BcTaHOBIEHHSA

! HeobxigHo 36epiratn aaHy 6poLuypy, Wwob matn
Harogy 3BepHYTUCA A0 HE'y Byab-AKUN MOMEHT.
Y BunagKy npogaxy, nepegadi iHwin ocobi
abo nepeisgy nepekoHanTecs, WO IHCTPYKLiS
nepebyBae pa3om i3 npanbHOK MaLUMHO
W HOBUWN BNACHWUK MOXe O3HAaNoOMUTUCS 3
i npuHumnamn poboTn N BiANOBIAHMMM
3anobiXXHKUMM 3axoaamu.

! YBaXKHO BMUBMITb iIHCTPYKLiLO: B Hi MICTUTBLCS
BaXnvBa iHopMaLis LWoao BCTAHOBMEHHS,
BUKOPUCTaHHS Ta 6esneku.

Po3snakyBaHHSs1 Ta BUpPiBHIOBaHHA

Po3nakyBaHHS

1. Po3snakyBaHHSA npanbHOT MallnHu

2. BoockoHnanberecs, Wo MmallnHa He 3a3Hana
YWKOOXKEHb Mig, Yac TpaHCnopTyBaHHA. AKLLO
BOHa Ma€ MNOLWKOLXEHHHA, HE BUKOHYNTE
HISKUX NigKIToYeHb Ta HEranHoO 3BEePHITLCS 40
nocrayarnbHuKa.

3. Bupanite 4
3anobiXHi rBUHTK Ans
TpaHCNOpTYyBaHHSA
Ta npoknapgky
3 BiANOBIAHOIO
pO3MipHO AeTansto,
AKIi 3HaxoA4dATbcHA
nosdaagy (0us.
MaJIHOHOK).

I

4. 3aKkpuinTe 0TBOPM MNIACTUKOBUMM 3arfnyLUKaMm
3 KOMIMIIEKTY MNOCTa4YaHHs.

5. 36epexiTb yci geTani: akwWwo npanbHa
MallnHa Mae NepeBo3UTUCH, iX NOTPIOGHO
BCTAHOBUTU 3HOBY.

! 3abopoHsanTe AiTam rpatucs 3 ynakoBkamu.

BupiBHIOBaHHA

1. BcTtaHOBITb NparnbHy MalUWHY Ha PIiBHIA Ta
TBEpAiN Nignosi, He NPUTYNAKYKM TI 4O CTiH,
mMeoniB, TOLLO.
— 2. Akwo nignora
He € igeanbHO
ropM3oHTanbHOlO,
KOMMNDEeHCYyHnTe
HepiBHOCTI 3a
AOMNOMOroH NnepeaHix
HIDKOK (Ou8. MarsitoHOK)
— PO3Kpy4Yyr4u 4u
3aKkpy4dyro4du ix; KyT
Haxmny BIiAHOCHO
po60o40T NOBEPXHI He
NOBMHEH NepeBuLLyBaTH 2°.

HanexHe BupiBHIOBaHHS Hagae cTabinbHICTb
MaluHi Ta 3anobirae Bibpauii, wymy Ta
nepecyBaHH nig 4ac pob6otu. lpwnu
BCTAHOBJIEHHI MaWWHN Ha KUINMOBOMY
NOKPUTTI abo KMNUMI BigperynionTe HixKKn
Taknm YMHOM, LWOO6 3anuwnTK Nig npanbHO
MaLLMHOK OOCTaTHIN NPOCTIp ANS BEHTUNAU,IT.

Miakno4yeHHA BOAU 1 eNneKTpoeHepril
Min’egHaHHA TpyOM nopadi Boam

1. MigknwoyuTtn
X M BN S 4YnUMMn
TpybonposBig,
NPUKPYTUBLLUM NOTO
00 KpaHy xonogHol
BOAM 3a AOMOMOIOH0
T WTyLepy 3 rasoBoto
0 pisabboto 3/4 (awuB..
MaroHOK).
Mepen NigknoyeHHaM
CNycCTiTb BOAY, AOKMU
BOHA HE CTaHe Npo30polo.

2. MigkntoyitTe TPYOY
r nopgadi BOAW [0

npanbHOT MalUUHMU,
NPUKPYyTUBLWN 11 00
po3’eMy Onsa Boawu,
AKMN 3HaAxXoOUTbCA
yropi npaBopyd Ha
3agHboMy 6oui
MawunHu (Odus.
MaJTHOHOK).

3. 3BepHiTb yBary, wob Tpyba He Mana 3ruHis
Ta YTUCKIB.

! Tuck Boau B KpaHi Mae BignoBiaaTn 3Ha4eHHAM
y Tabnuui TexHiYHUX AaHux (Ous. CMOPIHKY

ropyH).

! Akwo poBxuHuM Tpybu nogadi Boau He
BMCTayae, 3BEPHITbCA Yy cneuianisoBaHy
KpamHuL abo 40 yNOBHOBaXKEHOro haxiBLiA.

! He BMKOpUCTOBYMNTE HikONKM TPyOMU, LLO BXE
Oynn y KOPUCTYBaHHI.

! BukopucrtoByinTte Tpybu 3 KOMMNNEKTY
nocTavyaHHA 40 MaLUMHW.
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() inbesiT

Migkno4YeHHS 3aNMBHOrO LWNaHra

MigknNnwyiThb

(4 3IMBHUW LUNAHT, He

3rMHaK4m noro, Ao

KaHanizauinHoro

kaHany abo go Bxogy

65-100 cm ( A0 Takoro kKaHany

Ha CTiHi, Ha BigCcTaHi

Big 65 no 100 cm Big
nignoru;

abo noknapiThb
NMOoro Ha kKpawu
BMMUBanbHuUkKa abo
BaHHW, NOEeOHaBLUMN
HanpaBndaw4y,
AKa BXOAWUTH
A0 KOMMNOINEKTY
nocTavaHHs, 40 KpaHy
(Ous.manwHoOK). He
3anuuwanTe BiNbHUN
KiHeub 3NMMUBHOTO
LUMaHra 3aHypeHM y BOAY.

! BukopuctaHHa nogoBXyBaya LifaHra
He pekomeHaoBaHe. B pasi HeobGxigHOCTI
BUKOPUCTAHHA MNOLOBXYyBaya LWMaHry,
nepekoHamTecs y TOMy, LLO BiH Mae TOWM camMui
AiameTp Ta oro oBxXunHa He nepesuLye 150 cm.

EnekTpuyHi nigknoyeHHA

Mepw HiXX BCTAaBUTU BUNKY B €NEKTPUYHY

pPO3eTKY, NepekoHanTecs, LWo:

* po3eTKa Mae 3a3eMi1eHHs y BigNOBIAHOCTI 40
BCTAHOBMNEHUX HOPM;

* po3eTka po3paxoBaHa Ha MakcuMmarsnbHe
HaBaHTaXXEHHS Y MeXaX MOTY>KHOCTi MaLLVHMU,
3a3HadeHe y Tabnuui TexHiyHmnx gaHux (ous.
MaJIOHOK ropy4);

* Hamnpyra >XuMBIeHHA nepebyBae y mexax,
3a3Ha4yeHunx y Tabnuui TexHiYHMX gaHux (ous.
MaJIOHOK ropyd);

* po3eTKa MigxoaunTb A0 BUJSIKM NpanbHOT
MaLUMHW. B iHWOMY BUNagKy 3amiHiTb pO3eTKy
abo BUnKy.

! MawmnHy He MOXHa BCTaHOBMIOBATU No3a
NPUMILLLEHHSIM, HaBITb B 3axXULLEHUX MICLSX,
TOMY WO Ayxe HebeaneyHo niggaBatu ii
BMNSIMBY JOLUY | rPO3K.

! Konun malumHy BXXe BCTAHOBIEHO, 3abe3neyTe
BiNIbHUIN OOCTYN 40 eNEeKTPUYHOT PO3ETKM.

! He BukopuctoByimnTe nogosxysadi N TPINHUKMN.

! LUHYp XMBMEHHS HEe MOBWHEH MaTU 3rUHIB
abo yTuckis.

! MpoBoanTM 3aMiHy LLHYPY XUBNEHHS MOXYTb
TiNIbKM BMOBHOBaXEHI daxiBLii.

YBara! KomnaHis 3Himae 3 cebe BignoBiganbHiCTb
3a YMOBW HEQOTPUMAHHSA BKa3aHUX HOPM.

Mepwunit UMKN NpaHHA

[Micns BCTaHOBMEHHA Ta NepLl HK po3novaTtin
BUKOPUCTAHHA MalWWHW, BUKOHaWTe
UMKN MpaHHA 3 npanbHUM 3acobom ane
He 3aBaHTaxyk4n OinnM3Hy, BCTAHOBMBLLMN
nporpamy 2.

TexHiyHi paHi
Mogenb IWSE 61253
lwmpuHa 59,5 cm
Po3mipu Bucota 85 cm
rmmnbuHa 42 cm
fineiders s 1n06
EnekTpuyHi OVB. WNNbAOIK 3 TEXHIYHUMMA

NiAKMKYEeHHA [JaHUMKW Ha MaLUUHI

MakcumMmanbHum Tuck 1 mlMa
. (10 6ap)
BopgonpoBaHi (10 y

. MiHiManbHU Tnck 0,05
NiAKMIOYeHHs | o (0,5 Gap)

o6’em Baky — 40 niTpm

LBuakictb 0o 1200 obepTiB Ha
LeHTpUdyrn  XBuUNuHy
Mporpamu
KOHTpPOISo nporpama 2;
3rigHo 3 bina 6asosHa 60°C.
HOpPMOIO nporpama 3;
1061/2010 bina 6aBosHa 40°C.
1015/2010
Llen npunag signosigae
Taknum EBPONENCHLKNM
ANPEKTMBAM:
- 2004/108/CE
(EnexTpomarHiTHa CyMICHICTb)
E BHECEHHSI Ta 3MiHM
dad - 2012/19/EU (WEEE)

- 2006/95/CE (Hwu3bka Hanpyra)
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Nornsaa Ta ouMULWEeHHS

BiaknioyeHHA BOAU N eNIEKTPUYHOIO
XXUBJIEHHSA

» 3akpuBanTe BOOONPOBIAHNIA KpaH
nicnsa KOXHOro npaHHs. Y Takuin cnocid
3MEHLUYETBbCA 3HOC rigpasniyHOl YaCTUHU
MaLUMHW 1 yCyBaeTbCs Hebesneka
NPOTIKaHHS.

* BunmanTte wrencenb 3 po3eTku nig
yac MUTTS MaLUMHK Ta Nig Yac pobiT 3
TEXHIYHOro 06CnyroByBaHHS.

OuneHHsA npanbHOI MalNHKU

30BHILIHA YacTUHa i ryMOBi getani MoXyTb
MUTUCS TKAHMHOK, 3MOYEHOI0 Y Tennin BoAi
N Myni. He BUKOPUCTOBYNTE PO3YMHHUKK abo
abpasunBHi 3acobu.

UYnweHHnA KaceTn Ana npanbHUX
3acobiB

Buimitb kacety,
nigHaBWwm il Ta
BUTArHYBLUW HA30BHiI
(Ous. marioHOK).
MpomunTe 11 Nig
NPOTOYHOK BOAOH);
us npouenypa

Mae npoBoAUTUCS
perynsipHo.

Oornag 3a nokom Ta 6apabaHom

« 3aBxau 3anuanTe MoK HaniBBiAKPUTUM
Ans 3anobiraHHA yTBOPEHHIO HEMPUEMHUX
3anaxis.

YuweHHA Hacocy

MpanbHy MawwmnHy obnagHaHO HacocoM,
AKWUNA 30aTHUIM caM oYMl aTuCA Ta He
BMMAarae TEXHIYHOro 06CNyroByBaHHS.

Moxxe TpanuTucs Tak, LWo ApibHi peui
(MOHeTw, r'yasunkn) noTpannatb 4o
nonepeaHbOl Kamepu, aKa 3axuLuiae Hacoc Ta
po3TalloBaHa B MO0 HWXKHIN YaCTUHI.

! MepekoHanTecs y TOMY, O LMK NPaHHA
3aKiH4YEHO, | BUTATHITb LUTENCENb 3 PO3ETKN.

Ak gictatucs oo nonepegHbOl Kamepu:

1. 3HIMITb 30BHILLHIO
naHernb Ha
nepegHbomy Goui
npanbHOI MaLUHK 3a
A0MOMOTOK BUKPYTKM
(Ous. marioHOK);

2. PO3rBUHTITb
KpULLIKY, obepTatoum
1T NpoTw
rOAVHHUKOBOT
cTpinku (0us.
MaJIFOHOK): BUTIKaHHSI
HEe3Ha4HOoI KiflbKOCTI
BOAM € HOpMaIibHUM;

3. aKypaTHO OYMUCTITb BCEPEOEHI;

4. 3HOBY HaKpPYTiTb KPULLIKY;

5. BCTaHOBITb NaHenb Ha Micue,
nepecsigyviTbCa y TOMY, LLIO raykm 6ynum
BCTaBIIeHi y BiANOBIAHI NeTni, nicnga 4oro
NPUTUCHITb 11 O MaLUMHW.

KoHTponb Tpyou nogadi Boaun

MepeBipsanTte Tpyby nogadvi BOAN HE MEHLUE
O[HOro pasy Ha pik. AKWO Ha Hin € TPiWwMHN
Ta LWiNvHK, BOHA nigndarae 3amiHi: nig yac
NPaHHS CUMNBbHUI TUCK MOXE BUKITMKATH
HenepenbadeHi po3pmBM.

! Hikonn He BUKOPUCTOBYMTE yXXmnBaHi Tpyou.
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3anobixHi 3axoau Ta

nopaau

() inbesiT

! MawwuHy 6yna cnpoekToBaHo i BUpoBreHo y
BiANOBIOHOCTI 3 MixkHapoAHUMN HopMaMu 6e3neku. [JaHi
nonepemkeHHs ckrnageHi aAns 3abesneyeHHsl 6e3neku i
TOMY iX Tpeba yBa)kHO npo4nTaTy.

3aranbHa be3neka

* [licna BMKOPUCTaHHSA MaLUMHN 0O0B’A3KOBO
BiKMNto4anTe 1 Bil MepeXi XMBMEHHS 3MiHIOrO
CTpyMyTa fnepekpuBanTe KpaH BOLOIOHY.

» [laHe obnagHaHHA Gyno po3pobneHe BUKIOYHO AN
noByToBOro BUKOPUCTAHHS.

« [103BONSETLCA KOPUCTYBAHHA LM
npunagom AiTbMu BikOM Bif, 8 pokiB,

a Takox ocobamm 3 obMeXXeHnMn
di3N4HMMM, CEHCOPHUMN ab0 PO3yMOBMMU
MOXITMBOCTSIMM abo ocobamu 6e3
HaseXHoro A4oceiay i 3HaHb, SKLWO BOHU
nepebyBatoTb Mig NOCTINHUM KOHTPOMEM
abo NPOIHCTPYKTOBAHI LLOAO npasun 3
Hebe3ne4yHOro BUKOPUCTaHHS npunagy

| YCBIOOMIIOKOTb CTYMeHi pu3unky. He
A03BONANTE OiTAM rpatucs 3 Npuiagom.
Onepauii 3 ounLeHHs | gornagy He NOBUHHI
BMKOHYBaTUCA OiTbMK 6e3 HanexHoro
KOHTPOIIO.

* MawwnHa mae BUKOPUCTOBYBATUCS TiflbKWU NOBHOMITHIMMN
ocobamu i 3rigHo 3 IHCTPYKLisSIMW, HAaBEAEHUMW Y LaHin
OpoLypi.

* He TopkaiiTecs 4o mMallMHKU ronMMmK Horamu abo
MOKPUMU 4K BOJTOTMMU pyKamMu " HOramu.

* He BunmariTe wrencenb 3 eNeKTPUYHOI PO3ETKM,
BUTSATYHOYM OrO 3a NPOBI4, TPMManTecs TifbkK 3a
camun wTencenb.

* He BigkpuBalite kaceTy 3 MuiounMn 3acobamu nig vyac
po60TM MaLUMHW.

» bygbre obepexHi: BoAa, L0 3NMBAETHCS, MOXEe MaTy
BMCOKY TemnepaTtypy.

* Y )XOQHOMY BUMNAAKy He 3aCTOCOBYWTE CUMY A0 SOKY:
Le MOXe YLUKOAMTU 3anoBixKHUA MexaHi3M nNpoTu
BMNAAKOBMX BigKPUBaHb.

* FAKWo MalmHa He nNpautoe y pasi NorioMKY, Y XXOAHOMY
BUMAAKy He HamaramTecs QiCTaTUCs BHYTPILLIHIX
MEXaHi3MiB 3 METOK0 CaMOCTINHOIO PEMOHTY.

» CnigkynTte, Wo6 AiTn He Habnwxanuca 4o npaLorYol
MaLLNHW.

* [lig yac npaHHs MoK HarpiBaTMMETbLCA.

* [NepecyBaHHs MaLLMHW Mae 34 icHIOBaTCA ABOMa abo
TpbOMa ocobamu 3a yMOBW MakcMmMarnsHoi yarun. Hi B
SIKOMY pasi - OfHiEl0 0COBOL0, TOMY LLIO MaLLUMHA AyXe
BaxkKa.

* [Mepw HiX 3aBaHTaxnTK Binn3Hy, nepesipTe, WO6
6apabaH 6yB MOPOXHIM.

YTunisauisa

* YTunizauis nakyBanbHOro Matepiary: Ao0epKyuTecb

MiCLIEBMX HOPM, TaK sIK MaKyBaHHs MOXxe OyT1 BUKOpUCTaHe
MOBTOPHO.

€Bponeiicbka gupekTmea 2012/19/EU 3 Bigxonis

Bif, €NEKTPUYHOI 1 eNeKTPOHHOI anapaTtypu
nepenbavae, LWo NobyToBi enekTponpunagmn He
MOXYTb NepepobnsaTnCs y 3Bu4aiHOMy NOPSiAKY

ONs TBEPAMX MICbKUX BiaxoaiB. 3HATI 3 ekcnnyarauii
nobyToBi Npunaau matTb OyTH 3ibpaHi okpemo Ans
ONTUMI3aLii CTYNEeHI0 BIQHOBMEHHSA 1 PELMKIIOBaHHSA
maTepianis, WO BXOAATb A0 IXHbOrO ckragy, i 3 MeTo
YCYHEHHSs1 NOTEHUMHOT WKoAWM AN 340pOoB’a Ta
HaBKONULLHLOrO cepegoBua. CMMBON 3aKkpecreHol
KOP3uHU, 300paXkeHunin Ha BCix BUpobax, Haragye npo
HeoOXifHICTb okpeMoT yTunisauii. 4na noganbsLwofi
iHdbopmauii Npo NpaBunbHe 3HATTA 3 ekcnnyaTauii
noOyToBMX eneKkTponpunagis, ixHi BIaCHUKM MOXYTb3
BEPHYTUCS Y BIANOBIAHY MyHUUiNanbHy cryx6y abo go
npoaasus npunagy.
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Onuc npanbHOI MalUIUHN

NMaHenb KepyBaHHA

KHOMKM 3 KHorka Ta

KHonka ON/OFF KHonka iHOMKaTOPHUMY iHOMKaTopHa namMna
TEMMNEPATYPA namnamu ONUIA START/PAUSE
| o
O OO OO O
O oucnnen | OO
- | / ‘
Kacema Ons npanbHux 3acobie
PYYKA KHonka KHonka

NMPOrPAM LUEHTPUDYTA BIOCTPOYEHOIO NYCKY

Kacema 3 npanbH1MM 3aco00OM: Ansi 3aBaHTaXEeHHS
npanbHux 3acobiB Ta 3acobiB gornsagy (dus. “TpanbHi
3acobu ma 6inusHa’).

KHonka ON/OFF (O: wBmako HaTUCHITL i BiQMYCTITb KHOMKY
Onst yBIMKHEHHS1 200 BUMMKAHHSI MaLUMHW. IHOMKaTOpHA
namna START/PAUSE 6nvumae 3eneHum caiTrioM 3
MOBINIbHMMU iHTEPBaNamu, BKadytoun Ha Te, WO MaLLUHY
BBIMKHEHO. [11151 BUMMKaHHS NpanbHOI MalUvHK Nig vac
npaHHs HEOOXIOHO YTPUMYBATU KHOMKY HATUCHYTOO
noBlue, 6rmabko 3 cek.; kopoTkodyacHe abo BunaaKoBe
HaTUCKaHHS He JO3BONNTL BUMKHYTU MaLUUHY. BUMMKaHHS
MaLUVHW Nif, Yac NpaHHsi CKacoBYE Came NpaHHs.

PYYKA MPOIPAMMU: ans 3agaHHs 6axxaHoi nporpamm
(Ous. “Tabnuys npoepam”).

KHonku Ta iHamkaTopHi namnu ONUIA: ans Bubopy
HasiBHUX onuii. IHankaTopHa namna obpaHoi onuii
3anUWaeTbCs YBIMKHEHOH.

KHonka UEHTPU®DYTA ©: HaTUCKaHHS BUKITUKaE
3MeHLUEHHS1 00epTiB ab0 BMKIIOYEHHS BifKMMY B3arasi;
3HaYeHHs BigobpaXxaeTbcsa Ha aAuchnei.

fIc
KHonka TEMI'IEPATYPA . HAaTUCKaHHSA BUKMNKAaE
3MeHLUEHHS1 00epTiB ab0 BUKIHOYEHHS HarpiBy; 3HAaYEHHS
BinoGparkaeTbCcs Ha aucnnel.

Knonka BIAKNMAOEHWUN 3AMYCK ‘: HaTUCKaHHS
BMKIMKAE BigKNaaeHUi 3anyck BMGpaHoi nporpamu;
3HaYeHHs BiACTPOYEHHS BinobpaxaeTbCsl Ha aucnnel.

KHonka Ta iHgukatopHa namna START/PAUSE )||:

KOnu 3erneHa iHgukaTopHa rnamna 6rnmmae 3 noBinbHUMU
iHTEpBanamm, HaTUCHITb Ha KHOMKY ANS 3amnycKy NpaHHs.
AKLWO umKN po3noyascs, iHAMKaTopHa namMna roputb
nocTiriHo. LLLo6 yBinTK B pexvm nay3su nig, 4ac npaHHs,
3HOBY HAaTUCHITb Ha KHONMKY; iHAMKAaTOpHa Nnamna novHe
ropiTM NoMapaH4YeB1M KOIbOPOM. SKLLO NMo3Hauka (§) He
CBITUTbCS, BN MOXeTe Biakputu niok (MpnbnusHo vepes
3 xBunuHK). LLo6 npogoBxuTy npaHHA 3 Micus, Ae BOHO
6yno nepepBaHe, 3HOBY HAaTUCHITb Ha KHOTKY.

Pexum oyikyBaHHA

BignoBigHO 40O HOpPM, NOB’A3aHMX 3 3a0LLa0KEHHS
eHeprii, Lo nparnbHy MalLMHYy OCHaLLEeHO CUCTEMOKD
aBTOBMMKHEHHS (stand by), sika akTnByeTbcs Yepes 30
CeKyHZ BiACyTHOCTI poboTu 3 6oky MawmHu. LLiBnako
HaTuCHITb kHonky ON/OFF Ta 3a4ekanTe BiAHOBMEHHS
po60TK MaLUMHMW.
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() inbesiT

Oucnnen m
B

Oucnnen € 3pyvyHMM Anst NporpaMyBaHHSA MalUWHK; BiH HA4AE PiI3HOMaHITHY iHbopmauito.

Y 30Hi A BigoOpaxkaeTbCs TpMBanicTb Pi3HUX HAasiBHMX Mporpam Ta, Npu 3anyLweHoMy LiMKIi, Yac, Wo 3anuwimsecs 4o Noro
3akiH4YeHHs1; npu yBiMkHeHomy BIOCTPOYEHOMY 3AIYCKY Tam BigobpaxaTtumeTbes Yac, Wo 3anuiimece 4o 3anycky
BMBpaHoi nporpamm.

Kpim TOro, npu HaTUCKaHHi BigNOBIAHOI KHOMKN BMBOASATLCSA MaKCUMarbHi 3HA4YEHHS WBUAKOCTI LeHTpudyrn 1a
Temneparypu, Ski MalmMHa MOXe BMKOHATK Ha MigcTasi 3a4aHoi Nporpamu.

Y 30Hi B BigobpaxatoTbcs “asun npaHHa”, Aki nepeabadeHi y BubpaHomy LMKni Ta ANs 3anyLeHoi nporpamun - noTodHa
“tbasza npaHHa”:

& MpaHHsa

22 MonockaHHs

© BigkumaHHs

% 3nue

Y 30Hi C npeacTasneHi, 3Bepxy BHWU3, CUMBONU, LLO BiAHocATLCSA A0 “Temnepatypu” Q, oo “BigctpodeHoro sanycky” ‘ Ta
0o “BimxumarHa” Q.

Nigcaivera nosHauka O osHauae, Lo Ha Ancnnei BUBeAeHe 3HAYEHHS 3a4aHo] “Temnepatypwu’”.

MigceiveHa nosHadka (4 o3Havae, LWo BBIMKHEHWUI “BigcTpoyeHunit 3anyck”.

MigceBiveHa nosHayka © 03Havae, WO Ha Aucnnei BuBegeHe 3HavyeHHs 3a4aHoi KinbkocTi 06epTiB “LueHTpudyrn’.

MosHauka Jlok 3a6rokoBaHo (3]

MigceBiveHa no3Hayka o3Havae, WO oK 3a0nokoBaHo. 3 METOH 3anobiraHHs YLIKOAXKEHb, NEPLU HiX BiOKPUTY THOK,
BAOCKOHAarbTECS, WO no3Hayka He roputb (MprbnmaHo Yepes 3 XBUIUHN).

LLlo6 BigkpuTV ABepLUATa NIOKY Mif Yac BUKOHAHHS LIMKITY, HATUCHITb Ha kHonky START/PAUSE; skwio no3Hadvka JTFOK
3ABJIOKOBAHO (§) 3racHe, Lie 03Hauae, Lo JIIoK MOXHa BigkpuTy (MpUBRM3HO Yepes 3 XBUMMHK).
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7K 3gincHIOBaTU UMK NpPaHHA

BBIMKHITb MALLWUHY. HatucHite kHonky (D
; inankaTtopHa namna START/PAUSE 6numae 3
MOBINMbHUMW IHTEPBANammn 3ef1eHUM KONbOPOM.

3ABAHTAXTE BITU3HY. BigkpuinTte niok.
3aBaHTaxTe 6inn3Hy, 3BepTatoun yeary, Wwob He
NnepeBuLLIMT HOPMY 3aBaHTaXEHHS, 3a3HaYveHy B
Tabnuui nporpam Ha HacCTYMHIN CTOPIHU,. .

OOOAWUTE HANEXHY KINTbKICTb MPANTBHOIO
3ACOBY. ButarHite kaceTy i goganTe npanbHui
3acib y BignNoBiOHI BAHHOYKM, Ik BKa3aHO B po3aini
“MpanbHi 3acobu Ta 6innaHa”.

3AKPUNTE NIOK.

BUBEPITb MPOIPAMY. Bubepitb 3a Jonomorowo
pykoaTkn NMPOIPAMUW B6axaHy nporpamy ; 3 Heto
noB’sA3aHa Temneparypa Ta LWBUAKICTb LeHTpudyru,
AKi MOXYTb ByTn 3MiHeHi. Ha gucnnei 3’aBuTbes
TPUBANICTb LIMKIY.

HANALLUTYWUTE LMKIY NPAHHSA NiA BIACHI
MOTPEBMW. CkopucTanTecs BignoBigHMMM
KHOMKaMW:

C © 3minuTH TemnepaTypy Ta/a6o WBUAKICTL
ueHTpudyru. Ha gucnnei asTomaTuyHO
BigoOpaxaeTbCca MakcMmarnsHa Temneparypa i
LUBMAKICTb LieHTpudpyrn, nepeabayeHi Ans 3agaHoi
nporpamu. AGo ocTaHHi 3afaHi napameTpu, AKLO
BOHM € CYMICHVMM 3 BUGPaHOO NMPOrpamoto.
HaTtuckatoum Ha KHomKy 5'C, MOCTYNOBO 3MEHLUYIOTb
Temnepartypy npaHHs ax 40 NPaHHS Y XONOAHIN
Boai “OFF”. Hatuckatoun Ha kHorky @), noctynoso
3MEHLUYHTb LUBUAKICTb LEHTPUAYTN, ax A0

il BUMKMKaHHS “OFF”. MNMopanblue HaTUCKaHHSA

Ha KHOMKM NpU3BOAUTb A0 NOBEPHEHHS A0
MakcMMarnbHuX nepeabavyeHnx 3HaveHb.

! BuknouenHst: npu Bubopi nporpamu 2, Temneparypa
Moxe 30inbwmtuca go 90° rpaaycis.

BctaHoBUTM BigcTpO4eHUI NycK.

[lna BCTAaHOBMEHHSA BiACTPOYEHOro Nycky obpaHoi
nporpamu HaTUcKanTe Ha BiAnoBiAHY KHOMKY, LOKU
He 3'aBUTbCs NOTPIGHMI Yac BigcTpoykn. Konm ua
Onuis akTMBHa, Ha Agucnnei ropuTb No3Hayka ‘
LLlo6 BMMKHYTW BigKnageHui Nyck, HATUCHITb KHOMKY
, @X MOKM Ha aucnnei He 3'aBuTbes Hanue “OFF”.

Mopaudikauis xapakTepucTuk Lukny.

*HaTUCHITb KHOMKY ANnsa akTmBaLii onuii; yBiMKHETbCS
BiANOBIAHA iHOMKaTOpHa namMna.

*HaTUCHITb 3HOBY LItO X KHOMKY, AN BUMUKaHHS
onuji; iHAMKaTOpHa Nnamna 3racHe.

! Akwio BubBpaHa onujis € HeCYMICHOI i3 3agaHo
nporpamoto, iHaMkaTopHa namna novyHe 6numaTty Ta
onuis He byae akTMBOBaHa.

! Akwio BubBpaHa onujisi He € CyMiCHOIO 3 iHLLIOK
nonepeaHbLo BUOpaHoto, iHauKaTopHa namna ,

LLIO BIAHOCUTBCSA [0 nepLuoi BUBpaHoi dyHKLiT,
3abnvmMae Ta Oyae akTMBOBaHa TiNlbKM OOHY CEKyHAY,
iHOMKaTopHa namna onuji CBITMTUMETLCA.

! OnuiimoxyTbamiHIOBaTV pekomeHaoBaHe
3aBaHTaXXeHHs Ta/abo TpuBanicTb LMKY.

7. 3ANYCTITb NMPOIrPAMY. HaTuCHITE KHOMKY

START/PAUSE. BignoBsigHa iHOMKaTopHa namna
3aCBITUTbLCS 3€MEHMM CBITIOM, NMPY LIbOMY JTHOK

Oyae 3abrnokoBaHo (CBITUTUMETLCS No3Havka JTOK
3ABTOKOBAHO &) [ns 3MiHW nporpamu nig 4ac
BMKOHAHHS LMKy BUBEAITb MALUMHY B PEXUM Nay3u,
HaTucHyBWwK Ha START/PAUSE (ingmkaTtopHa
namna START/PAUSE 6numatime nomapaHyeBuM
KONMbOPOM 3 MOBINbHMMM iHTEpBanamu); BUGepiTb
GakaHu LMK Ta 3HOBY HATUCHITb kKHOMKy START/
PAUSE. LLlo6 BiokpuTy ABepusaTa NtOKy nig vac
BUKOHAaHHSI LIMKIY HATUCHITb Ha kHonky START/PAU-
SE; sikwo nosHayka JTOK 3ABITOKOBAHO & 3racHe,
Lie 03Ha4ae, Lo NoK MoXHa BigkpuTh (MpubnusHo
yepes 3 XBUMMHM). 3HOBY HATUCHITb Ha KHOMKY
START/PAUSE, wo6 3anyctutu nporpamy 3 Toro
micusi, ae ii byno nepepaHo.

8. 3ABEPLUEHHA NMPOIrPAMMW. Ha ue BkasyeHagnmc
“END” Ha gucnnei; Konu 3racHe no3Havka
NIOK 3ABJTOKOBAHO (&, ntok MoxHa BiOKPUTK
(MpnbnunsHo yepes 3 xBUNuHK). BigkpuinTe niok,
BUTSATHITb BiNM3HY 1 BUMKHITb MaLLMWHY.

! Akwio HeobXxigHO BIAMIHUTY BXe PO3MoYaTUin LK,
HaTucHiTb Ta yTpumynTe kHonky (O. Lvkn 6yge
nepepBaHo, Ta MalUMHa 3yNUHUTLCS.

80



NMporpamu u onuii (i) inpesit

Tabnuusa nporpam

1T | o=(55
§ Mare. maﬂ:":((i:(‘;'rb MpanbHuii 3aci6 E i‘, %E’ § g:';'A E'Sg é -
2 [Onuc nporpamu Temn. N 5 ®E | EL S|lces|g 2
s ) (o6epTiB 3a Monepeanc| Mom $ % g 'g g é-e, g'g § g?r
c XBWUIUHY) npaHHs paHHA ﬂ:;:.lqy- g 8 |0 |5 g mES 2
LoaeHHi (Daily)
1 |BaBoBHa 3 nonepeaHiM NpaHHAM: 6ini Hag3BMYaiHO 3a6pyaHEHI. 90° 1200 [ [ [ 6 531,81 | 65 |150°
2 |BaBoBHa (1): 6ini Ta KONLOPOBI MiLHI CUIBHO 3a6PYAHEHI. (Ma?((.J;O") 1200 - ° ° 6 530,78 | 50 |[200
3 |BaBoBHa (2): 6ini Ta konNbOpoBI AenikaTHi cnabo 3abpyaHeHi. 40° 1200 - [ (] 6 531065 | 65 |170
4 |CMHTETUYHI: KONbOPOBI MiLHI TKAHWHW Ayxe 3abpyaHeHi 60° 800 - ° ° 3 44 | 0,70 | 40 (105’
4 |CuHTeTnuHI (3): 3nerka 3abpyaHeHi KONbOPOBI AemiKaTHI TKAHWMHW. 40° 800 - (] (] 3 44 10,47 | 38 |95
5 |BbaBoBHa KONbOpPOBI: cnabo 3abpyaHeHi Ta KONbLOPOBI AenikaTHi. 40° 1200 - (] (] 6 531064 | 50 |85
20° Zone
6 |BaBoBHa: 6ini Ta kKONLOPOBI AenikaTHi cnabo 3abpyaHeHi. 20° 1200 - ° ° - - - 17O
7 [Mix Light 20° 800 - [ [ ] 6 - - - 120
8 |20’ Refresh 20° 800 - ° o 1,5 - - - 20’
CneujianbHi (Special)
9 |LWosk/LLUTopu: [INs peyeii 3 LLOBKY, BICKO3M, HYKHBOT BinM3Hu. 30° 0 - ° ° 1 - - - 55’
10 |BoBHa: [Insi BOBHYM, KaLLleMmipy, TOLO. 40° 800 - ° ° 1 - - - 65’
11 |Jeans 40° 800 - ° ° 25 - - - 70’
Cnopt
12 [Sport Intensive 30° 600 - ° ° 2,5 - - - 85’
13 |Sport Light 30° 600 - o ° 2,5 - - - 60’
14 |Sport Shoes 30° 600 - o o 2“1'11*;“” B
HenoBHi
99 MonockaHHst B 1200 - . ° 6 B j - |ae
> BigknmaHHs + 3nnBaHHA - 1200 - - - 6 - - - 10
% Tinbku 3nueaHHa * - OFF - - - 6 - - - 3

* AAkwo obpaTu nporpamy @i BUKIIOYUTK 3 pOo6GOTU LieHTpUdyry (BiAXMMaHHA), MallMHa BUKOHAE nuLue 3NMB BOAU
8

TpuBanicTb UuKny, BkasaHa Ha avcnnei abo B KepiBHULTBI, pa3paxoBaHa Ha OCHOBI CTaHAAPTHUX YMOB poBoTH. PaKTUYHUIA Yac MOXe 3anexaTu Bif YMcernbHUX (hakTopiB, Takvx siK Temneparypa i
TUCK NoAaBaHoi BoAW, TeMnepartypa y NpUMILLEHHI, KiNlbKiCTb MUKOYOTO 3acoBy, KiNbKIiCTb | TUN 3aBaHTaXeHOI GiNM3HY, 3pIBHOBaXEHHS 3aBaHTaxeHOo! BinnaHu, AoaaTkosi obpai onii.

1) Nporpama kepyBaHHsA 3rigHo Ao Hopmu 1061/2010: BcTaHOBUTK Nporpamy 2 3 Temnepartypoto 60°C.

Llen umkn npusHadeHuini Ana npaHHs 6aBOBHAHWX peyei i3 3BuYaiiHUM CTyneHem 3abpyaHeHHs. EPeKkTUBHICTb LyKny niaBULLYETLCS 3aBAsKM KOMBGIHOBAHOMY CNOXWBaHHIO eHeprii Ta Boau. BiH
Mae BUKOPUCTOBYBATUCA ANst peyeid, ki npuaaTHi AN npaHHs npy Temnepatypi 60°C. daktnyHa TemnepaTtypa npaHHs Moxe AeLLo BiApi3HATUCS Bif 3asiBNEHOI.

2) floBra nporpama 6aBoBHa: BCTaHOBUTK Nporpamy 3 3 Temnepartypoto 40°C.

Ller umkn npusHaveHuin Ansa npaHHs 6aBOBHAHWX peyeit i3 3BUHaiiHUM CTyneHeM 3abpyaHeHHs. EPeKTUBHICTb LyKny NiaBULLYETLCS 3aBAsKM KOMGIHOBAHOMY CMOXWBAHHIO eHeprii Ta Boau. BiH
Mae BUKOPUCTOBYBaTUCS ANst pedent, ki npuaaTtHi Ana npaHHs npu temnepatypi 40°C. daktuyHa Temnepatypa npaHHs Moxe AeLLo BiApPi3HATUCA Bif 3asiBNEHOI.

Ans Bcix YcTaHOB 3 NpoBefieHHs1 BUNPOOYyBaHb:

2) Nporpama TpuBanoro npaHHsA peyein 3 6aBOBHU: BCTaHOBUTW Nporpamy 3 3 Temnepatypoto 40°C.

3) Nporpama TpuBanoro npaHHsA CUHTETUYHUX peyveil: BCTaHOBUTU nporpamy 4 3 Temnepatypoto 40°C.

Onuii npaHHA

- AKL0 BMOpaHa onLisi € HECYMICHOIO i3 3a1aHO0 NPOrpamMoto,
iHOMKaToOpHa namMmna noyHe Gnumatu Ta onuis He Oyae

TpuBarnicTb AOpIBHIOBATMME Yacy CTaHAapTHOro uukny. o6
oTpMMaTU HaviKkpalli pe3ynbTaTu NpaHHs, PeKOMEHOYETbCS
BXVBaTU pigkuii 3acib.

aKTUBOBaHa.
- Ao BMbpaHa onuis He € CyMiCHOIO 3 iHLLIOK nonepeaHbL0 ,‘é’, [JopaTkoBe NonocKaHHs

BMOpaHOH0, iHOUKaTOpHa Nnamna , Lo BigHOCUTLCA A0 NepLUOi Mpwn BMGopi gaHoi onuii 36inbwWyeTbCA eEKTUBHICTb
BMOpaHoi dyHkLii, 3abnumae Ta Oyge akTMBOBaHa Tinbku NOMIOCKaHHA N rapaHTyeTbCA MakCumanbHe BuAaaneHHs
OfOHY CeKyHAy, iHOuKaTopHa ramMna onuii CBiTUTUMETbCS. npansHoro 3acoby. BoHa € 3pyyHoto Ansa ocib i3 gyxe

. YyTMUBOIO LLKIPOIO.

EcoTime )

Mpw BMOOPI wiei onuii MmexaHiyHUM pyx, TemnepaTypa Ta MNonerweHe npacyBaHHA

BOAA OMTUMI3YIOTLCS Mif HEMOBHE 3aBaHTAXEHHs crnabko Mpy BUGOPI AaHOT ONLUiT, PEXUMM NPAHHA Ta LEeHTpUdYrm
3abpyaHeHux 6aBOBHM Ta CUHTETUYHUX TKaHWH (AUB. GyayTb BiANOBIAHO 3MiHEHI ANA 3MEHLUEHHS YTBOPEHHS
“Tabnuuto npoepam”). 3a gonomoroto “EcoTime” MOXHa cknafgok. HanpukiHuUi umkiy nparnbHa malunHa 3AiicHoe
30iICHNTI NPaHHA y CKOPOYEHUIN Yac, 3aoLlaKyoumn Boay Ta nosifibHi obepTaHHs GapabaHy; iHAMkaTopHa namna onuii
eHeprito. PekoMeHOYETbCS 3aCTOCOBYBaTH PiakuiA 3aci6 ans MONErWEHE NMPACYBAHHA Tta onuii START/PAUSE
NpaHHs1, 0O3YO4N MOro 3aneXHO Bif 3aBaHTaXKEHHS. CBITUTUMYTbCS (Meplua 3eneHnM, Apyra nomapaH4eBnm
Energ Savér CBIiTNOM). 11 3aBepLUEHHS LIMKITY HATUCHITb Ha kKHomnky START/

PAUSE uun kHonky MOJIEFWEHOIO MNMPACYBAHHA. Ons

®yHkuist Energ Savér cnpusie eHeprosbepexeHHIo, TOMY LU0 He nporpamM 9 mMalunHa 3aBepLUye LMKI i3 3aMOYeHO0 Binn3Hoto,
|3i,q6y|3aeTb%_;/|v HarpiBaHHs BOAW AN MpaHHA — KOPUCTb Ans iHankaTopHi namnu onuji NMOJIEMWEHE NMPACYBAHHA Ta
JOBKINMs i ANA KopUcTyBaya 3aBAsikM 3MEHLLEHOMY PaxyHKy START/PAUSE 6numatumyTh. o6 3nuTn Bogy n oTpumaTtin
3a enekTpoeHeprito. [iicHO, nocuneHa Aig  onTumi3oBaHe MOXXTMBICTb BUTArHYTY BiNn3Hy, HaTUCHITb Ha kHonky START/
CMOXVIBAHHS BOAM rapaHTyoTb 406pi pesynbTaTty, Npu LboMy PAUSE a6o Ha krHonky MONENUEHOIO NMPACYBAHHA.
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MpanbHi 3acobu Ta 6inn3Ha

KaceTta 3 npanbHumM 3aco6om

[o6puin pesynbraT NpaHHA 3anexunTb TaKoX Big
npaBUIbHOrO 403yBaHHS NpanbHOro 3acoby:
nepeBULLEHHS He fae eDEKTUBHOTO MpaHHs Ta
NpU3BOANTL 4O HaNWUMNaHHSA npanbHoro 3acoby Ha
BHYTPILLHI AeTani npanbHOi MalMHK Ta 3abpygHioe
[OBKINns.

! He BuKkopucToBYIMTE 3aC06M ANt PYYHOrO NPaHHS, TOMy
LLIO BOHM YTBOPIOOTb HAATO BaraTto MiHW.

ButarHite kacety ang
npanbHux 3acobiB Ta
aopanite npanbHi 3acobu
abo 3acobu 3 gornsay, sk
BKa3aHO HIKYeE.

BaHHo4YKa 1: 3acib6 onAa nonepeAHLOro NpaHHA
(nopowkoBui)

BaHHouKa 2: MpanbHui 3aci6 (NOPOLLUKOBUI YU PiAKUIA)
Piakuin npnnbHWiA 3acib HannBanTe 6e3nocepenHbLO nepea
MYyCKOM MaLLWHW.

BaHHou4Ka 3: 3acobu 3 gornsaay (NnomM’sikLuyBa4, TOLLO)
MomM’aKwyBay He Mae BUTIKaTW 3 PeLLiTKM.

MiproroBka 6inn3Hu
* Po3ginitb 6innsHy, BpaxoByroun:
- TUN TKaHWHM / NO3HAYKY Ha eTUKETL.
- KONbOpW: BiAOKpPEMTE KONbOPOBI pevi Big G6inux.
* [lepeBipTe KNLWEHI N I'ya3uKN.
* He nepeBuLLyiiTe 3Ha4YeHHs, BKasaHi y “Tabnuyi
rpoepam” , WO BiAHOCATLCA A0 Barn Cyxoi BinuaHu.

CKinbku BaXuTtb 6inusHa?
1 npoctmnpagno 400-500 r
1 HaBono4ka 150-200 r
1 ckateptuHa 400-500 r
1 maxposun xanat 900-1200 r
1 pywHuk 150-250 r

CneuianbHi nporpamu

LLloBK: BMKOpUCTOBYNTE creuianbHy nporpamy 9

ONs NpaHHs BCiX BUPODIB i3 LIOBKY. PekomeHayeTbCA
BMKOPUCTaHHSA crewianbHoro npansHoro 3acoby ans
aenikaTtHux BupooiB.

LWTopu: pekoMeHAYeTbCS CKNacTu 1 NOKNacTn 'y
HaBorno4ky abo Milweyok 3 ciTkn. CkopucTanTecs
nporpamoto 9.

BosHa: 3a gonomoroto nporpamu 10 moxHa npatu 'y
npanbHi MaLlLnHi BCi BUPOOY i3 BOBHW, HaBITb Ti, LLO
MaroTb APIUK “Tinbk1 pyyHe npaHHs” Y. LLo6 oTpumartm
KpaLLi pesynsratu, BUKOPUCTOBYWTE CreLianbHuUm
npanbHWN 3acib Ta He NepeBULLYIATE 3aBaHTaKEHHS B 1 Kr.

Jeans: BUBEPHIiTbL HABMBOPIT pevi e 40 3aBaHTaXXEeHHSs
Ta ckopucTamTecs pigkum 3acobom Ansi NpaHHS.
CkopwucTanTecs nporpamoto 11.

Sport Intensive (nporpama 12) po3paxoBaHa Ans
NpaHHsi CUNbHO 3abpyAHEHOro CNOPTMBHOMO Oasry
(CNOpPTUBHI KOCTIOMM, LLUKAPNETKX, TOLO); AN OTPUMAHHS
HaWKpaLLmx pesynbTaTiB He NepeBuLLyiTe MakcumMaribHe
3aBaHTaXeHHS, 3a3HayeHe y “Tabnuui nporpam”.

Sport Light (nporpama 13) po3paxoBaHa Ansi NpaHHs
He ayxe 3abpygHEHOro CnopTUBHOIO OAAry (CMOPTUBHI
KOCTIOMMU, LLIKapneTKu1, TOLLO); Anst OTPUMaHHS
HaWKpaLLmx pesynbTaTiB He NepeBuLLyiTe MakcumMaribHe
3aBaHTaXeHHS, 3a3HayeHe y “Tabnuui nporpam”.
BukopucToByliTe pigkuin npansHuUiA 3acib Ta BigmipsanTe
003y 4518 MONIOBUHHOMO 3aBaHTaXEHHS.

Sport Shoes (nporpama 14) po3paxoBaHa 4518 NpaHHSA
CMOPTUBHOIO B3YTTS; AN OTPMMAHHSA HanKpaLLmx
pe3ynbTaTiB He 3aBaHTaxyuTe GinbLue 2 nap B3yTTS.

Mporpamu 20° (20° Zone) 3abe3nevytoTb gobpe
npaHHSA NPU HU3bKMX TemnepaTypax 3 MeHLWUM
BUKOPUCTAHHSM €NEeKTPUYHOI eHepril, WO Npu3BoanTb
[0 eHepro3aoLlaxXeHHs i NO3UTUBHOIO BNMMBY Ha
poskinng. MNporpamu 20° BignosigatoTb YCiM BUMOram:

BaBoBHa 20° (nporpama 6) ineansHa Anst 6GaBoOBHSAHUX
3abpynHeHux pedent. lobpe npaHHs, B TOMY Ymncni y
XONOAHIN BOAi, Ike MOXXHA MOPIBHATY 3 NpaHHAM npu 40°,
rapaHTyeTbCs MeXaHi4YHO pobOTOLD, Sika 3AINCHIETLCS
Ha 3MiHHIl LUBMAOKOCTI i3 YaCTUMM NOBTOPHOBAHUMM
nikamu.

Mix Light (nporpama 7) ineanbHa ans amiluaHnx peyen
(6aBOBHSIHUX | CUHTETUYHMX) i3 CEpeaHiM CTyrneHem
3abpyaHeHHs. [Jobpe npaHHs, B TOMY YUCHi Y XOMOAHIN BOAj,
sIke MOXKHa NOPIBHATM 3 NpaHHAM npu 40°, rapaHTyeTbCA
MeXaHiYHOI POBOTOHD, siKa 3AINCHIOETECA Ha 3MIHHII
LUBUAKOCTI i3 CEpeaHiMM i YiTKO BU3HAYEHNMM iHTEPBaNamMm.
20’ Refresh (nporpama 8) igeansHui Lmkn ons
OCBIXXYBaHHS € MpaHHsA 3rerka 3abpyaHeHnx peyven

3a gekinbka xBunuH. 1T TpuBanicTb cknagae nuiue

20 XBUNWH, L0 3a0LLafKye eHeprocnoXmBaHHA Ta

yac. MoxHa BMnpaTu pa3oM TKaHWHW Pi3HOMaHITHOI
CTPYKTYpU (3@ BUAHATKOM BOBHM Ta LLOBKY) Npwu
MakcuMaribHOMY 3aBaHTaxeHHi y 1,5 kr.

Cuctema 6anaHcyBaHHA 3aBaHTaXXeHHA
o KoXXHOro Bigkumy y LeHTpudysi, ansa 3anobiraHHs
HagMipHin BiOpauii Ta gna piBHOMIPHOro po3noginy
3aBaHTaxeHHs1, bapabaH 3giicHioe 06epTn Ha geLo
OiNbLUIN WBWOKOCTI, HK LWUBMAKICTb NPaHHA. AKLIO No
3aKiHYEeHHI AeKinbKox cnpob 3aBaHTaXeHi pevi e He
Oynu npaBunbHO BigbanaHcoBaHi, MallMHa 3anycTuTb
LEeHTPMdYry Ha LWBUOKOCTI, MEHLUI 3a nepegbaveHy.
Y BUNagKy HagMipHOi He3banaHCcoBaHOCTI NparnbHa
MallMHa 34iMCHIOE PO3MNOAiNn 3amicTb Bigkumy. 3
METOI ONTMMAarbHOIO PO3MoAiny 3aBaHTaXeHHs Ta
oro npaBuIbHOro 6anaHcyBaHHsi PEKOMEHYETbCS
OfHOYaCHe NpPaHHs BENUKUX | Manux peyen.
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HecnpaBHocCTI Ta 3acobu ix (i) inpesit
YCYHEHHS

Moxe Tak cTaTucs, WO npanbHa MalmHa He npauroBatime. lNMepLu Hixk 3aTenedoHyBath 0o cnyx6u Jonomoru (dus.
“donomoea”), nepeBipTe MOXNMBICTb NErkoro yCyHeHHst Npobnemu 3a AONOMOro HACTYMHOMO CMMCKY.

HecnpaBHoCTi: MoxnuBi npuYnHU/PilleHHA:

MpanbHa MallMHa He BMUKaETbLCA. * Litencenb He BcTaBneHuit y po3eTky, abo BiACYTHI KOHTaKT.
* Y ByOuHKY HEMAE enekTpPOoeHepTii.

Linkn npaHHsA He pO3NOYNHAETHLCA. « Iiok noraHo 3aKkpuTo.
* KHonky ON/OFF He 6yno HaTucHyTO.
* KHonky START/PAUSE He 6yno HaTucHyToO.
» BogonpoBsigHWi KpaH 3akpuTuin.
« AKLO BIACTPOYEHHs 3agaHe Ha yac 3anycky (BIOCTPOYEHWW MYCK, dus.
“Ak sUKOHamu YUKIT paHHs").

B npanbHy mMalwnHy He noTpannsie Boaa - Tpy6y noaadi BOAW He Mifg’eAHaHO 00 BOAOMPOBIAHOIO KpaHy.
(Ha pmucnnei 3’ABNAETLCA NO3Ha4Ka * MeperuH y Tpy6i.
“H20”, wo 6numac). * BogonpoBigHUii kpaH 3aKkpUTUiA.

Y BO4ONPOBOAi HEMAE BOAW.

* HepocTtaTHin Tuck.

* Knonky START/PAUSE He 6Gyno HatucHyTo.

MpanbHa mawnHa 6e3nepepBHO * 3NMBHUI LINAHT He 3HaxXoaMTbCs Ha BiacTaHi Bia 65 ao 100 cm Big nianoru
3aBaHTaXye Ta 311MBa€ BoAy. (Ous. “BcmaHoereHHs").
* KiHeLb 3M1BHOTO LUNaHra 3aHypeHuit y Boay (0us. “BcmaHoeneHHs”).
* CTiHHWI KaHani3auiiH1IA 3NMB HE Ma€e BiAAYLUMHW A58 BUXO4Y NOBITPS
(BaHTYy3a).
AKLWo nicnst TakMx nNepeBipok Npobrnema 3anvaeTbes, 3akpumiTe
BOOOMPOBIAHWIA KpaH, BUMKHITb MaLUUHY i 3aTenedoHynTe 4o Crnyxoun
Jonomorn. AKLWO KBapTUpa 3HaxoaAUTbCSA Ha BEPXHiIX NOBepxax OyanHKY,
MOXIMBO, BigOyBa€ETbCS CUPOHHMIA eheKT, Npu SKOMY MalLMHa
Ge3nepepBHO 3aBaHTaxye 1 3nunBae Boay. LLo6 noro niksigysBaTw, iCHylOTb
cneuianbHi aHTUCUOHHI KnanaHu, siki MoXkHa NpuabdaTn y TOpProBesbHiln
Mepexi.

MpanbHa malmHa He 3nuBae BoAly abo -« Mporpama He nepef6ayae 3NMBaHHs BOAMW: Y AESKMUX Nporpamax Lie
He BMUKaE LeHTpudyry. noTpibHO 3pobUTK BPYUHY.
» AkTBOBaHO onuito “NonerweHe npacyBaHHA": 4N1a 3aBEpPLUEHHSA NPorpamm
HaTUCHITb Ha kHonky START/PAUSE (“lMpoepamu ma onyii”).
* [eperviH 3anuBHOro wraHra (ous. “BcmaHoerieHHs”).
» 3aCMiTVBCH 3NUBHUIA LUNAHT.

MpansHa mawuHa ayxe BiGpye nig 4ac - BapabaH, y MOMEHT BCTAHOBIIEHHS, He BYB NPaBMNbHO PO3BIIOKOBaHUI
po6oTu ueHTpudyru. (Ous. “BcmaHoBneHHs").

» MalumnHa cToiTb He Ha piBHI noBepxHi (Ous. “BcmaHoerneHHs”).

* MawwmHy 3aTUCHYTO Mixk Mebnsamum i cTiHoto (dus. “BcmaHos8neHHs”).

3 npanbHOI MalWWHKN BUTIKAaE BoAaA. » MoraHo npurenHYeHo TpyBy nogadi Boan (due. “BecmaHo8neHHs”).
+ 3abpyaHeHa kaceTa Ans nparbHuX 3acobiB (K BuMuTnous. ‘Ljoanssd ma
OYUUEHHST').
* [MoraHo 3akpinneHui 3nnBHUIA WnaHr (Ous. “BcmaHoeneHHs”).

Cesitnogioam “onuin” Ta “START/PAUSE” * BUMKHITb MaLUMHY N BUTAMHITb LUTENCENb 3 PO3ETKM, 3avekante 6nuabko 1
6numaloTb, Ta Ha gucnsei BUBOAUTLCA XBUIMHW 1 YBIMKHITb ii MOBTOPHO.
koA aHomanii (Hanp.: F-01, F-..). AKWwo HecnpaBHICTb He YCyHeHo, 3atenedoHynTe Ao cnyx6u Jonomorn.

YTBOpIOETLCA 3aHaATO GaraTo niHu. * [NpanbHuiA 3aci He nigxoauTb 40 NparbHOI MaLWHM (MOBUHEH MaT HAMWC “ans

MalLLMHHOIO MpaHHS”, “ans py4HOro Ta MalUMHHOTO NpaHHs” abo nogidHi).
* [NepeBuLLeHa Jo3a nparnbHOro 3acooy.
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[lonomora

195126657.01

09/2014 - Xerox Fabriano

Mepw Hixk 3BepHYTUCA No [lonomory:

+ [lepesipTe, YN MOXHa CaMOCTIiHO BUPILLIUTK Npobnemy (Ous. “HecripagHocmi i 3acobu ix ycyHeHHS”),

» [lepesanycTiTb Nnporpamy, Wob nepesipnTh, Y1 YCYHEHO HECMPABHICTb;

* Y NpoTUNEXHOMY BUNALKY, 3BEPHITLCS 4O aBTOPU30BaHOI Cny6u TexHivHoi [Jonomoru 3a TeneoHHUM HOMEPOM,
BKa3aHWM Ha rapaHTiiHoOMy cepTudikari.

! 3BepranTecs BUKMIOYHO [0 YNOBHOBaXEHMX haxiBLiB.

Tpeb6a noBigomuTK:

* TWM HECNPABHOCTI;

* Mogenb MalwuHu (Moga.);

 cepiiHnii Homep (S/N).

Lito iHpopmauito BM 3HavgeTe Ha WNNbAMKY Ha 3aHi CTOPOHI NpanbHOI MalmnHW Ta Ha nepeaHin CTOPOHI, AKLWO
BIOKPUTM JTHOK.

COMMISSION DELEGATED REGULATION (EU) Mo 1061/2010
ToprogensHa Mapka INDESIT
Mogens IWSE 61253 C ECO EU
HoMiHaNEHE 33BaHTAMEHICTE ANA CTAHAARTHOI Nporpavi NpaHHA BaBoBHM, Kr &
Knac eHeproedeKTHBHOCTI A+++
CepedHb0IBaMEHNA pidHKMi oBCAr eHEprocnomWBEaHHA, KET/T Ha pix 1) 152
OBcAr cNoMWMBAHHA ENeKTPOSHERrT NpW CTAHAAPTHIA Nporpami "EasosHa 50°C" Npy NoBHOMY -
zaEaHTamEHHI, KBT 2) 0.78%
OBcAr CNoMMBAHHA eNeKTpoSHEPrT NpW CTAHAAPRTHIA NparpaMi "EasosHa 60°C" NpW JACTKOBOMY _
TASAHTAMEHHI, KET 2) 0.3%3
CBCAr CcCNowWEaHHA eNeKTpoeHepril NpW CTaHAAPTHIA Nporpani "Bascera 40°C" NpW JacTkoEoMy
zaEaHTameEHHI, KET 2) 0.33¢
CEepeaHbO03IBANEHE CNOMMEBYE NOTYIHICTE B pexMMi 'BUMKHEHD", BT 0.5
CEepEdHBLOZEaMEHE CNOMWEYE NOTYHHICTE B PEXWMI OYiKyBaHHA, BT 8
CEpenHB0IEaREHMI PidHUA 0BCAr CNOMMEAHHA S00M, NiTpiE Ha pik 3) 8351
rnac eeKTMEHOCTI BiOMMMAHHA 33 WKanow Big G (HaiMeHW ederTMBHMIA) oo A (Harbinsw =
e ERTUBHMIA)
MakcumansHa Wwendkicte obepTis Gapabana 4) 1200
JanuwKosmi amicT sonoru 3 53.0%
43c BEMKOHEHHA CTAHAapTHO! nporpaMy "Basceda 60°C" NpW NOBHOMY 3AB3HTAXEHH], XBMIHH 200
Yac BMKOHaHHA cTaHaaptHoi nporpamu "BasosHa 60°C" npM YaCTKOBOMY 3aBaHTANEHHI, XBMAWH 150
Yac BUKOHAHHA cTaHAaapTHo! nporpavu’ ' BasoeHa 40°C" NpM YACTKOBOMY IS3BAHTAMEHHI, XEBUNWH 145
TpUEANICTE PEXKMMY OUIKYEAHHA, KEWAWH 30
PiEEHE GKYCTMYHOrD NOWWPEHHA WYMY B NOBITRI Nig 4ac npanda, 1 nBr, abA 6] 50
PiBEHb BKYCTMUYHOMD MNOWWPEHHA WYMY B NOBITRI NiA 4ac BIAMMMAHHA, 1 nET, ABA &) 81
Bbyaosadi mogeni

RE ypaxyBaHHAM 220 cTaHgapTHHX LHKENIE NpaHHA ANA nporpami npaHHs GaBosxu npu TemnepaTypi 80 i 40° C npu noBHOMY Ta 48CTHOBOMY SABAHT &XEHHI (arTnyHe
CNOMHEAHHA BOAW 2ANS=UTE Big BUKOPUCTAHHA NoGyToB01 NPansHOT MALWMHK)

2 CTaHgapTHi ynknu npadxa ” basosda §0°C” npu noeHomy abe 4acTHOBOMY 3ABAHT@%EHH], TA CTAHZAPTHHUA LKKN NpanHs " basoBxa 40°C" npH YacTHOBOMY SaBaHT A%EHHI
€ CTAHZAPTHUMH NpOrpamMami NpaHHA, SKMX CTOCYETECA iHflopMaLis Ha eTUKETU . CTaHgapTHa nporpama npadHsa Gascsxn npy Temnepatypi 80 i 40° C e nporpamor gnsa
NpaHHA, CYULLEHHR 2BHYANHD 2afpyaHeHo] GaBoBEHM | HaRGinBW edekTHEHOK ANR CNOMWEAHHA EHERMT TA BOOH. YACTKOEE 3ABAHTAMEHHA CTAHOENTE NONCEHHY
HOMIHENEHOTO 3ABAHT AREHHA.

1
U3 VpaxyBaHHAM 220 CTAaHJaPTHHX LUHENIE NpaHHA ANA Nporpami NpaHHe GaBo8HW Npu TemMnepaTypi 60 1 40° C npd NOBHOMY Ta YACTKOBOMY 3ABAHT &EHHI (PakTHYHE
CNOMWEAHHA BOAM 3aNEXUTE Bif BUKOCPUCTAHHA NoOYToBOT NPaNkEHET MALLMHN).

!
! BM3HEYAETLCA AK MiHIMaNEHAE ¥ PESYNETATI NOPIEHAHHA WBNgKkocTi elepTie Oapalana nig vac npaHKa npu Temnepatypi 50°C npu NoEHOMY 38BaHTA#EHH] TA TEMNERATYRI
40°C npu YACTKOBOMY 33BaHT AREHHI,

-
“! BU3HEMEETLCA BK MAKCUMANEHNA ¥ PESYNETATI NOPIEHAHHA 3ANHLWKCECTD EMICTY BONOMW Mig Yac NPaHHR NpH TEMNepaTypi 80° C npu noBHeMY S@BAHT8MEHHI TA
TemnepaTypi 40° C npu 4acTKOBOMY SaBaHTaREHHI

1
81 Ha nigcTasi npaHHA T BigMIMAHHR ANA CTAHAARTHOTO LMKNa “BaBoEHa B0FC” NpH NOBHOMY 3ABAHTAMEHHI
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